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NOTE IMPORTANTE :
Lisez attentivement ce manuel avant d’installer ou d’utiliser
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Consignes de Sécurité

Lisez les Consignes de Sécurité avant I’Utilisation et I'Installation

Pour éviter tout risque de mort ou de blessure pour l'utilisateur ou d’autres personnes, ainsi que
pour les dommages matériels, vous devez suivre les instructions suivantes. L'opération incorrecte
dd au non-respect des instructions peut entrainer la mort, des blessures ou des dommages.
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A AVERTISSEMENT AATTENTION
Ce symbole indique la possibilité de Ce symbole indique la possibilité de
blessures ou de pertes de vie. dommages matériels ou de conséquences
graves.

/!\ AVERTISSEMENT

* Ne pas dépasser la capacité nominale de la prise de courant ou du dispositif de connexion.

* Ne pas faire fonctionner ou arréter I'unité en la mettant sous tension ou hors tension.

* Ne pas endommager ou ne pas utiliser un cordon d’alimentation non spécifié.

* Ne modifiez pas la longueur du cordon d’alimentation et ne partagez pas la prise avec d’autres
appareils.

* Ne pas insérer ou ne débranchez pas la fiche avec les mains mouillées.

* Ne pas installer I'appareil dans un endroit pouvant étre exposé a fuite des gaz combustibles.

* Ne pas placer I'unité prés d’'une source de chaleur.

+ Débranchez le cordon d’alimentation si des sons étranges, une odeur ou de la fumée s’en
échappent.

* Vous ne devez jamais essayer de démonter ou de réparer I'unité vous-méme.

* Avant de nettoyer, éteignez et débranchez I'unité.

* Ne pas utiliser la machine a proximité de gaz inflammables ou de matiéres combustibles
telles que I'essence, le benzéne, les diluants, etc.

* Ne pas boire ni utiliser pas I'’eau évacuée de I'unité.

* Ne pas prendre le seau d’eau dehors pendant le fonctionnement.

* Ne pas utiliser 'unité dans de petits espaces.

* Ne pas placer dans des endroits ou de I’eau pourrait éclabousser l'unité.

* Placez I'unité sur une section plane et solide du sol.

* Ne pas couvrir les ouvertures d’admission ou d’échappement avec des chiffons ou des
serviettes.

* Des précautions doivent étre prises lors de I’emploi de I'unité dans un local avec les
personnes suivantes: Les nourrissons, les enfants, les personnes agées et les
personnes insensibles a I'humidité.

* Ne pas l'utiliser dans des zones ou des produits chimiques sont manipulés.

* N’insérez jamais vos doigts ou d’autres objets étrangers dans les grilles ou les ouvertures.
Faites particulierement attention aux enfants de ces dangers.

* Ne pas placer d’objet lourd sur le cordon d’alimentation et veillez a ce que le cordon ne soit
pas comprimé.

* Ne pas montre et ne vous asseyez pas sur l'unité.

* Toujours insérez les filtres en toute sécurité. Nettoyez le filtre toutes les deux semaines.

+ S’il y a de I'’eau pénétre dans l'unité, éteignez-la et débranchez-la, contactez un technicien
qualifié.

* Ne pas placer de vases a fleurs ou d’autres réservoirs d’eau sur I'unité.

* Ne pas utiliser les cébles de rallonge.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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A AVERTISSEMENT
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+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de 8 ans et plus et des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience et
de connaissances s’ils ont été supervisés ou instruits sur 'utilisation de I’appareil en toute
sécurité en connaissant les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et la maintenance par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance. (étre applicable pour les pays européens)

+ Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d’expérience et de
connaissances, a moins qu’une personne responsable de leur sécurité ne les ait supervisées
ou instruites. Les enfants doivent étre surveillés pour assurer qu’ils ne jouent pas avec
I'appareil. (applicable pour les autres pays sauf les pays européens)

+ Sile cable d’alimentation est endommagé, ce cable doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou des personnes de qualification similaire pour éviter tout risque.

+ Avant le nettoyage ou tout autre maintenance, I'appareil doit étre débranché du secteur.

* Ne pas installer I’appareil dans un endroit pouvant étre exposé a fuite des gaz combustibles.
Si le gaz combustible s’accumule autour de I'unité, cela peut provoquer I'incendie.

» Sil'appareil est renversé pendant son utilisation, I’éteignez et le débranchez immédiatement
de I'alimentation principale. Inspectez visuellement I'unité pour vous assurer qu’elle ne subit
aucun dommage. Si vous pensez que l'unité a été endommagé, contactez un technicien ou le
service clientéle pour obtenir de I'aide.

* En cas d’orage, le courant doit étre coupé pour éviter que la machine ne soit endommagée
par la foudre.

* Ne pas faire passer le cordon sous la moquette. Ne couvrir pas le cordon avec des carpettes,
des glissiéres ou des revétements similaires. Ne pas faire passer le cordon sous des meubles
ou des appareils ménagers. Eloignez le cordon du secteur de la circulation et des endroits ou
il ne risque pas de trébucher.

* Ne pas utiliser I'unité avec un cordon ou une fiche endommagé. Jetez I'unité ou la renvoyez a
un centre de service autorisé pour examen et / ou réparation.

* Pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, ne pas utiliser ce ventilateur avec
un dispositif de contréle de la vitesse a semi-conducteurs.

+ L’appareil doit étre installé conformément aux réglementations de cablage nationales.

+ Contactez le technicien de service autorisé pour la réparation ou la maintenance de I'unité.

« Eteignez le produit lorsqu’il n’est pas utilisé.

+ La plaque signalétique du fabricant est située sur le panneau arriére de I'unité et contient les
données techniques électriques et autres spécifiques a I'unité.

+ Assurez-vous que l'unité est correctement mise a la terre. Pour minimiser les risques
d’électrocution et d’incendie, une mise a la terre appropriée est importante. Le cordon
d’alimentation est équipé d’une prise de terre a trois ames pour la protection contre les
risques d’électrocution.

* Votre unité doit étre utilisée dans une prise murale correctement mise a la terre. Si la prise
murale que vous comptez utiliser n’est pas correctement mise a la terre ou protégée par un
fusible a retardement ou un disjoncteur (veuillez consulter la plaque signalétique pour les
données électriques), demandez a un électricien qualifié pour installer la prise appropriée.

* Ne pas utiliser le climatiseur dans une piéce humide telle qu’une salle de bain ou une
buanderie.

* Le panneau de circuit de I'unité (PCB) est congu avec un fusible pour fournir une protection
contre les surintensités. Les spécifications du fusible sont imprimées sur le circuit imprimé,
telles que: T 3,15A/250V (or 350V), etc.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
<4 Page 4 b



9)1N29g

Remarque sur les gaz fluorés (Non applicable a I'unité utilisant le réfrigérant R290)
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1. Les gaz a effet de serre fluorés sont contenus dans un équipement hermétiquement fermé.
Pour des informations spécifiques sur le type, la quantité et 'équivalent CO2 en tonnes
de gaz a effet de serre fluoré (sur certains modéles), veuillez vous reporter a I'étiquette
appropriée sur l'unité elle-méme.

2. L’installation, le service, la maintenance et la réparation de la présente unité doivent étre
effectués par un technicien certifié.

3. Le démontage et le recyclage du produit doivent étre effectués par un technicien certifié.

- p
Remarque sociable

Lors de l'utilisation de ce déshumidificateur dans les pays européens, les informations
suivantes doivent étre suivies :

I

TRAITEMENT : Ne pas jeter ce produit avec les déchets ménagers non triés. La collecte de

ces déchets séparément pour un traitement spécial est nécessaire.

Il est interdit de jeter cet appareil avec les ordures ménageéres.

Pour I'élimination, il y a plusieurs possibilités :

* La municipalité a mis en place des systémes de collecte dans lesquels les déchets
électroniques peuvent étre éliminés au moins gratuitement pour I'utilisateur.

* Lors de I'achat d’'un nouveau produit, le détaillant reprendra I'ancien produit au moins
gratuitement.

» Le fabricant reprendra le vieil appareil en vue de son élimination au moins gratuitement pour
l'utilisateur.

* Les produits anciens contenant des ressources précieuses, ils peuvent étre vendus a des
revendeurs de ferraille. L’élimination a I'état sauvage des déchets dans les foréts et les
paysages met votre santé en danger lorsque des substances dangereuses s'’infiltrent dans

\_ les eaux souterraines et se retrouvent dans la chaine alimentaire. )

<4 Page 5 p»
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A AVERTISSEMENT pour I’Utilisation de Réfrigérant R32/R290
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* Ne pas utiliser de moyens pour accélérer le processus de dégivrage ou pour nettoyer, autres
que ceux recommandeés par le fabricant.

» L'appareil doit étre rangé dans une piece sans source d’inflammation en fonctionnement
continu (par exemple: flammes nues, appareil a gaz en fonctionnement ou appareil de
chauffage électrique en fonctionnement).

* Ne pas percer ou brdler.

|l faut savoir que les réfrigérants puisse ne pas contenir d’odeur.

» L'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une piéce dont la surface au sol est en
fonction de la quantité de réfrigérant a charger. Pour des informations spécifiques sur le type
de gaz et la quantité, veuillez reporter a I'étiquette correspondante sur 'unité elle-méme.

» L'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une chambre d’'une superficie supérieure a
4 m’.

+ La conformité aux réglementations nationales en matiére de gaz doit étre observée.

Gardez les ouvertures de ventilation dégagées de tout obstacle.

» L'appareil doit étre rangé de maniére a éviter tout dommage mécanique.

* Un avertissement indiquant que I'appareil doit étre rangé dans une zone bien ventilée ou la
taille de la piece correspond a celle spécifiée pour le fonctionnement.

» Toute personne impliquée dans des travaux sur ou dans un circuit de réfrigérant doit
détenir un certificat valide délivré par une autorité d’évaluation accréditée par le secteur, qui
atteste sa compétence de manipuler les réfrigérants en toute sécurité conformément a la
spécification d’évaluation reconnue par le secteur.

* L'entretien doit étre effectué uniquement selon les recommandations du fabricant de
I'équipement. Le maintenance et les réparations nécessitant 'assistance d’un autre personnel
qualifié doivent étre effectués sous la supervision de la personne compétente pour l'utilisation
des frigorigénes inflammables.

» L'appareil doit étre rangé dans une piece sans source d’inflammation en fonctionnement
continu (par exemple un appareil a gaz en fonctionnement) ni sources d’inflammation (par
exemple un chauffage électrique en fonctionnement).

Attention : Risque d’incendie / matériaux inflammables
Explication des symboles affichés sur l'unité (I'unité utilise uniquement le réfrigérant

R32 / R290):
Ce symbole indique que cet appareil utilise un réfrigérant inflammable.
& AVERTISSEMENT | Si le fluide frigorigéne est coulé et exposé a une source d’inflammation
externe, il existe un risque d’incendie.

Ce symbole indique que le manuel d’utilisation doit étre lu

[m] ATTENTION attentivement.

@ ATTENTION Qe gymbole |nd|que’q’u un technicien de:.sewlce.dmt manipuler cet
équipement en se référant au manuel d’installation.

le manuel d’utilisation ou le manuel d’installation.

[:[:i] ATTENTION Ce symbole indique que des informations sont disponibles, telles que

<4 Page 6 b
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Transport d’équipements contenant des réfrigérants inflammables Voir les réglementations de
transport

Marquage de I'équipement a I'aide de panneaux Voir les réglementations locales

Elimination des équipements utilisant des réfrigérants inflammables Voir les réglementations
nationales.

Stockage de matériel/appareils

Le stockage du matériel devrait se conformer aux instructions du fabricant.

Stockage des équipements emballés (invendus). La protection de 'emballage de stockage doit
étre congue de maniére a ce que les dommages mécaniques causés a I'équipement a l'intérieur
de 'emballage ne provoquent pas une fuite de la charge de réfrigérant. Le nombre maximal
des équipements pouvant étre stockés ensemble sera déterminé par la réglementation locale.
Informations sur la maintenance

1) Vérification de la zone

Avant de commencer a travailler sur des systémes contenant des réfrigérants inflammables,
des contrdles de sécurité sont nécessaires pour réduire au minimum le risque d’inflammation.
Pour la réparation du systéme de réfrigération, les précautions suivantes doivent étre
respectées avant d’effectuer des travaux sur le systéme.

2) Procédure de travail

Les travaux doivent étre effectués selon une procédure contrélée, de maniére a minimiser le
risque de présence de gaz ou de vapeurs inflammables pendant I'exécution des travaux.

3) Zone de travail général

Tout le personnel de maintenance et les autres personnes travaillant dans la zone locale
doivent étre informés de la nature des travaux effectués. Les travaux dans des espaces
confinés doivent étre évités. La zone autour de I'espace de travail doit étre sectionné.
Assurez-vous que les conditions dans la zone ont été sécurisées par le contrdle des matériaux
inflammables.

4) Vérification de la présence de réfrigérant

La zone doit étre vérifiée avec un détecteur de réfrigérant approprié avant et pendant le
travail, afin de s’assurer que le technicien est conscient des atmospheres potentiellement
inflammables. Assurez-vous que I'équipement de détection des fuites utilisé est adapté aux
fluides frigorigénes inflammables, pour qu’il ne produit pas d’étincelles et qu'il est correctement
scellé ou a sécurité intrinséque.

5) Présence d’extincteur

Si des travaux a chaud doivent étre effectués sur 'équipement de réfrigération ou sur toute
piéce associée, un équipement d’extinction d’'incendie approprié doit étre disponible. Installez
un extincteur a poudre séche ou a CO2 prés de la zone de chargement.

6) Aucune source d’allumage

Aucune personne effectuant des travaux en relation avec un systéme de réfrigération
impliquant I'exposition de tuyauteries contenant ou ayant contenu du réfrigérant inflammable
ne doit utiliser une source d’inflammation susceptible de provoquer un incendie ou une
explosion. Toutes les sources d’inflammation possibles, y compris la cigarette, doivent étre
suffisamment éloignées du lieu d’installation, de réparation, d'enlévement et d’élimination,
pendant lesquelles un réfrigérant inflammable peut éventuellement étre rejeté dans I'espace
environnant. Avant le début des travaux, la zone autour de I'équipement doit étre inspectée
pour s’assurer qu’il n’y a pas de danger d’'inflammabilité ou de risque d’inflammation. Les
panneaux «non fumeur» doivent étre affichés.

7) Zone ventilée

Assurez-vous que la zone est a l'air libre ou qu’elle est correctement ventilée avant de
penétrer dans le systéme ou d’effectuer des travaux a chaud. La ventilation de certaine
maniéere doit étre maintenue pendant la durée des travaux. La ventilation doit disperser en
toute sécurité tout réfrigérant libéré et de préférence I'expulser de I'extérieur vers I'atmosphére.

8) Vérifications sur I'équipement de réfrigération

Lorsque des composants électriques sont remplaceés, ils doivent étre adaptés a l'usage prévu
et aux spécifications appropriées. Les directives du fabricant en matiére de maintenance et
d’entretien doivent étre suivies. En cas de doute, consultez le service technique du fabricant.

4 Page 7 p»
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Les contréles suivants doivent étre appliqués aux installations utilisant des réfrigérants
inflammables:

La taille de la charge est conforme a la taille de la piéce dans laquelle les piéces contenant le
réfrigérant sont installées;|

Les machines de ventilation et les sorties fonctionnent correctement et ne sont pas obstrués;
Si un circuit de réfrigération indirect est utilisé, le circuit secondaire doit étre vérifié pour la
présence de réfrigérant; Le marquage sur I'équipement continue d’étre visible et lisible. Les
marques et signes illisibles doivent étre corrigés;

Les tuyaux ou les composants de réfrigération sont installés dans une position susceptible
de ne pas étre exposés a une substance susceptible de corroder les composants contenant
du réfrigérant, a moins que les composants ne soient construits avec des matériaux
intrinséquement résistants a la corrosion ou protégés de maniére appropriée contre cette
corrosion.

9) Vérifications des dispositifs électriques

2)

La réparation et la maintenance des composants électriques doivent inclure les contréles

de sécurité initiaux et les procédures d’inspection des composants. S’il existe un défaut
susceptible de compromettre la sécurité, aucune alimentation électrique ne doit étre
connectée au circuit jusqu’a ce que le probleme soit résolu. Si le défaut ne peut pas étre
corrigé immédiatement mais qu’il est nécessaire de poursuivre le fonctionnement, une solution
temporaire adéquate doit étre utilisée. Cela doit étre signalé au propriétaire de I'équipement
afin que toutes les parties soient informées.

Les contrbles de sécurité initiaux doivent inclure:

Que les condensateurs soient déchargés: cela doit étre fait de maniére sire pour éviter la
possibilité d’étincelles;

Qu'il n’y ait pas de composants électriques et de cables sous tension exposés lors du
chargement, de la récupération ou de la purge du systeme; QU'il existe une continuité de la
mise a la terre.

Réparation des composants d’étanchéité

Pendant les réparations des composants scellés, toutes les alimentations électriques doivent
étre débranchées de I'équipement utilisé avant I'enléevement des couvercles scellés, etc.

S’il est absolument nécessaire d’avoir une alimentation électrique de I'équipement pendant
I'entretien, un formulaire fonctionnant en permanence de détection de fuite doit étre situé au
point le plus critique pour avertir d’'une situation potentiellement dangereuse.

Une attention particuliere doit étre portée aux points suivants pour garantir qu’en travaillant
sur des composants électriques, le boitier ne soit pas modifi€ de maniére a nuire au niveau
de protection. Cela inclut les dommages aux cébles, le nombre excessif de connexions, les
bornes non conformes aux spécifications d’origine, les dommages aux joints d’étanchéité, le
mauvais montage des presse-étoupes, etc.

Assurez-vous que 'appareil est correctement monté. Assurez-vous que les joints ou les
matériaux d’étanchéité ne se sont pas dégradés pour qu’ils ne servent plus a empécher la
pénétration d’atmosphéres inflammables. Les pieces de rechange doivent étre conformes aux
spécifications du fabricant.

NOTE : L'utilisation d’'un produit d’étanchéité a base de silicone peut nuire a I'efficacité de
certains types d’équipement de détection des fuites. Les composants de sécurité intrinséque
ne sont pas obligatoirement isolés avant de travailler dessus.

Réparation de composants a sécurité intrinseque

N’appliquez aucune charge inductive ou capacitive permanente au circuit sans vous assurer
que cela ne dépassera pas la tension et le courant admissibles pour I'équipement utilisé. Les
composants a sécurité intrinséque sont les seuls types sur lesquels on peut travailler dans
une atmosphére inflammable. L'appareil d’essai doit étre au niveau correct. Remplacez les
composants uniquement par des piéces spécifiées par le fabricant. D’autres piéces peuvent
provoquer l'inflammation de réfrigérant dans I'atmosphére par une fuite.

Cablage

Vérifiez que le cablage ne sera pas soumis a l'usure, a la corrosion, a une pression excessive,

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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aux vibrations, aux arétes vives ou a tout autre effet néfaste sur 'environnement. La
vérification doit également prendre en compte les effets du vieillissement ou des vibrations
continues de sources telles que les compresseurs ou les ventilateurs.

10. Détection de réfrigérants inflammables
En aucun cas, des sources d’inflammation potentielles ne doivent étre utilisées pour
rechercher ou détecter des fuites de réfrigérant. Une torche aux halogénures (ou tout autre
détecteur utilisant une flamme nue) ne doit pas étre utilisée.

11. Méthodes de détection des fuites
Les méthodes de détection des fuites suivantes sont jugées acceptables pour les systémes
contenant des réfrigérants inflammables. Des détecteurs électroniques de fuite doivent étre
utilisés pour détecter les réfrigérants inflammables, mais la sensibilité peut étre insuffisante ou
nécessite un réétalonnage. (L'équipement de détection doit étre calibré dans une zone sans
réfrigérant.) Assurez-vous que le détecteur n’est pas une source potentielle d’inflammation
et qu’il convient au réfrigérant utilisé L'équipement de détection de fuites doit étre réglé a
un pourcentage de la LFL du réfrigérant et doit étre calibré avec le réfrigérant utilisé et le
pourcentage de gaz approprié (25% maximum) est confirmé. Les fluides de détection des
fuites peuvent étre utilisés avec la plupart des réfrigérants, mais I'utilisation de détergents
contenant du chlore doit étre évitée car le chlore peut réagir avec le réfrigérant et corrodez les
conduites en cuivre. Si une fuite est suspectée, toutes les flammes nues doivent étre retirées /
éteintes. Si une fuite de réfrigérant nécessitant un brasage est détectée, tout le réfrigérant doit
étre récupéré du systéme ou isolé (au moyen de vannes d’arrét) dans une partie du systéme
éloignée de la fuite. L'azote libre d’oxygéne (OFN) doit ensuite étre purgé a travers le systéme
avant et pendant le processus de brasage.

12. Enlévement et évacuation
Lorsque vous pénétrez dans le circuit de fluide frigorigéne pour effectuer des réparations ou a
toute autre fin, vous devez utiliser des procédures classiques. Cependant, il est important que
les meilleures pratiques est suivi car I'inflammabilité est un facteur a prendre en compte. La
procédure suivante doit étre respectée:
Enlevez le réfrigérant; purgez le circuit avec gaz inerte; évacuez; purgez a nouveau avec gaz
inerte; ouvrez le circuit par couper ou braser.
La charge de réfrigérant doit étre récupérée dans les bouteilles de récupération corrects. Le
systéme doit étre rincé avec OFN pour sécuriser I'unité. Ce processus peut avoir besoin d’étre
répété plusieurs fois. L’air ou I'oxygéne comprimé ne doit pas étre utilisé pour cette tache. Le
ringage doit étre réalisé en rompant le vide dans le systéme avec OFN et continuant a remplir
jusqu’a atteindre la pression de travail, puis évacuant dans I'atmosphére, puis finalement
restaurez au vide. Ce processus doit étre répété jusqu’a ce qu’il n'y ait plus de réfrigérant
dans le systéme. Lorsque la derniere charge OFN est utilisée, le systeme doit étre purgé a la
pression atmosphérique pour permettre le travail. Cette opération est absolument essentielle
pour que des opérations de brasage sur la tuyauterie aient lieu. Assurez-vous que la sortie
de la pompe a vide ne se trouve pas a proximité de sources d’inflammation et qu’il existe une
ventilation.

13. Procédures de charge
En plus des procédures de charge conventionnelles, les exigences suivantes doivent étre
suivies. Assurez-vous que les différents réfrigérants ne soient pas contaminés lors de
I'utilisation d’'un équipement de charge. Les flexible ou les conduites doivent étre aussi courts
que possible pour minimiser la quantité de réfrigérant qu’ils contiennent.
Les bouteilles doivent étre maintenues debout.
Assurez-vous que le systéme de réfrigération est mis a la terre avant de le charger avec du
réfrigérant. Etiquetez le systéme lorsque le chargement est terminé (s'il n’est pas prét).
Un soin extréme doit étre pris pour ne pas trop remplir le systéme de réfrigération. Avant de
recharger le systéme, il doit étre testé sous pression avec OFN. Le systéme doit faire 'objet
d’un test d’étanchéité a la fin du chargement mais avant la mise en service. Un contréle
d’étanchéité doit étre effectué avant de quitter le site.

14. Mise hors service

Avant d’exécuter cette procédure, il est essentiel que le technicien connaisse parfaitement
. ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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'équipement et tous ses détails. Il est recommandé, conformément aux bonnes pratiques, de
récupérer tous les réfrigérants en toute sécurité.
Avant I'exécution de la tache, un échantillon d’huile et de réfrigérant doit étre prélevé au cas
ou une analyse serait nécessaire avant de réutiliser le réfrigérant récupéré. Il est essentiel que
I'alimentation électrique soit disponible avant le début de la tache.
a) Familiarisez avec I'équipement et son utilisation. b) Isolez électriquement le systéme. c)
Avant de tenter la procédure, assurez-vous que: Un équipement de manutention mécanique
est disponible, si nécessaire, pour la manipulation des bouteilles de réfrigérant; Tout
I'’équipement de protection individuelle est disponible et utilisé correctement; Le processus de
recouvrement est supervisé a tout moment par une personne compétente;
L'équipement et les bouteilles de récupération sont conformes aux normes appropriées.
d) Pompez le systéme de réfrigérant, si possible. e) Si le vide n’est pas possible, créez
un collecteur afin que le réfrigérant puisse étre retiré de différentes parties du systéeme. f)
Assurez-vous que le cylindre est situé sur la balance avant la récupération. g) Démarrez la
machine de récupération et I'utiliser conformément aux instructions du fabricant. h) Ne pas
trop remplir les cylindres. (Pas plus de 80% du volume de charge liquide). i) Ne pas dépasser
la pression maximale du cylindre, méme temporairement. j) Lorsque les bouteilles ont été
remplies correctement et que le processus est terminé, assurez-vous que les bouteilles
et 'équipement sont retirés du site rapidement et que toutes les vannes d’isolation de
I'équipement sont fermées. k) Le réfrigérant récupéré ne doit pas étre chargé dans un autre
systéme de réfrigération a moins d’avoir été nettoyé et vérifié.

15. Etiquetage
L'équipement doit porter une étiquette indiquant qu’il a été mis hors service et vidé du
réfrigérant. L'étiquette doit étre datée et signée. Assurez-vous qu’il y a des étiquettes sur
I'équipement indiquant que celui-ci contient du réfrigérant inflammable.

16. Récupération
Lorsque vous retirez du réfrigérant d’un systéme, que ce soit pour une maintenance ou une
mise hors service, il est recommandé de procéder a I'élimination de tous les réfrigérants en
toute sécurité. Lors du transfert de réfrigérant dans des bouteilles, veiller a n’utiliser que des
bouteilles de récupération de réfrigérant appropriées. Assurez-vous que le nombre suffisant
de bouteilles permettant de contenir la charge totale du systéme est disponible. Tous les
bouteilles a utiliser sont désignés pour le réfrigérant récupérée et étiquetés pour ce réfrigérant
(c’est-a-dire des bouteilles spéciales pour la récupération du réfrigérant). Les bouteilles
doivent étre équipées de vanne de décharge et de vanne d’arrét associées en bon état de
fonctionnement. Les bouteilles de récupération vides sont évacuées et, si possible, refroidies
avant la récupération. L’équipement de récupération doit étre en bon état de fonctionnement,
avec un ensemble d’instructions concernant I'équipement disponible et doit étre adapté a la
récupération des réfrigérants inflammables. En outre, un ensemble de balances étalonnées
doit étre disponible et en bon état de fonctionnement. Les tuyaux doivent étre complets avec
des raccords débranchés sans fuite et en bon état. Avant d’utiliser la machine de récupération,
assurez-vous qu’elle est en bon état de fonctionnement, correctement entretenue et que
tous les composants électriques associés sont scellés afin d’'empécher lI'inflammation en cas
de libération de réfrigérant. Consultez le fabricant en cas de doute. Le réfrigérant récupéré
doit étre renvoyé au fournisseur de réfrigérant dans la bouteille de récupération appropriée,
et le billet de transfert de déchets correspondant doit étre mis en place. Ne pas mélanger
les réfrigérants dans les unités de récupération et en particulier dans les bouteilles. Si les
compresseurs ou les huiles des compresseurs doivent étre retiré(e)s, assurez-vous qu’ils
ont été évacués a un niveau acceptable pour s’assurer que le réfrigérant inflammable ne
reste pas dans le lubrifiant. Le processus d’évacuation doit étre effectué avant de renvoyer le
compresseur aux fournisseurs. Seul le chauffage électrique du corps du compresseur doit étre
utilisé pour accélérer ce processus. Lorsque I'huile est évacuée d’'un systéme, elle doit étre
effectuée en toute sécurite.
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Préparation

Identification des piéces

NOTE:

Toutes les illustrations de ce manuel sont uniquement a des fins d’explication. Votre machine peut
étre légerement différente. La forme réelle prévaut. L'unité peut étre controlée par le panneau de
commande de l'unité seul ou avec la télécommande. Ce manuel n’inclut pas les opérations de la
télécommande, voir la section «Instruction de la télécommande» emballé avec I'unité pour plus

de détails.

- Panneau de controle
. Grille de sortie d’air

> Poignée (deux cotés)
Modéle A

- Seau d’eau

Avant

Panneau de controle
= Poignée

Modeéle B

n Fenétre de niveau d’eau

Seau d’eau

- Panneau de contrdle
7/li— Poignée (deux cotés)

Modeéle C

Fenétre de niveau d’eau
t— Seau d’eau

- Roulette

Avant

Avis de conception

modeles, fournis avec l'unité)

@ Couvercle de

Filtre a air
(derriere le grille)

Grille
d’admission d’air

Sortie de tuyau de
décharge

Boucle du cordon

d’alimentation

Roulette

Cordon et fiche
d’alimentation

Grille de sortie d’air

Grille d’'admission d’air

Filtre a air (derriére
le grille)

Sortie de tuyau de
décharge

Roulette

Cordon et fiche
d’alimentation

Grille de sortie d’air -

Grille d’admission d’air . NN

Filtre a air (derriere le grille) .

Filtre HEPA (Sur certains -

Sortie de tuyau de décharge -

Boucle de cordon .
d’alimentation (utilisé
uniquement lors du

stockage de l'unité.)
Cordon et fiche °

d’alimentation

seche-chaussures

Tuyau de séche-
chaussures

Arriere

Arriere

=y s
(Grille d'admission |\
ld'air ) Q

Arriere

Afin de garantir les performances optimales de nos produits, les spécifications de conception de

l'unité peuvent étre modifiées sans préauvis.
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Mise de 'unité

40cm ou plus

20cm ou plus 20cm ou plus

<=> 20cm ou plus

40cm ou plus

Roulettes (a quatre points au fond de I'unité)

* Les roulettes peuvent bouger librement

* Ne forcez pas les roulettes a se déplacer
sur le tapis et ne déplacez pas l'unité avec
de I'eau dans le seau. (L'unité peut étre
basculée et renversée de I'eau.)

Un déshumidificateur fonctionnant dans un

sous-sol aura peu ou pas d’effet sur le séchage

d’'une zone de stockage fermée adjacente, telle

gu’un placard, a moins que la circulation d’air

ne soit suffisante.

* Ne pas utiliser a I'extérieur.

» Ce déshumidificateur est destiné aux
applications résidentielles intérieures
uniquement. Ce déshumidificateur ne

Lors de l'utilisation de 'unité

* Lors de la premiere utilisation du
déshumidificateur, faites fonctionner 'unité en
continu pendant 24 heures. Assurez-vous que
le couvercle en plastique de la sortie du tuyau
de drainage continue soit bien installé pour
éviter les fuites.

* L'unité est congue pour fonctionner dans
un environnement de travail compris entre
5°C/41°F et 32°C/90°F et entre 30% (HR) et
80% (HR).

« Si l'unité a été éteinte et doit étre rallumée
rapidement, attendez environ trois minutes
pour que le fonctionnement correct reprenne.

* Ne pas connecter le déshumidificateur a une

doit pas étre utilisé pour des applications
commerciales ou industrielles.

* Placez le déshumidificateur sur le plancher
lisse, suffisamment solide pour supporter
l'unité avec un seau plein d’eau.

* Laissez au moins 20 cm d’air sur tous les
cbtés de l'unité pour permettre une bonne
circulation de I'air (au moins 40 cm d’espace
d’air sur la sortie d’air).

* Placez I'unité dans un endroit ou la
température ne tombera pas en dessous de
5°C (41° F). Les bobines peuvent se couvrir
de givre a des températures inférieures a 5°C
(41°F), ce qui peut réduire ses performances.

* Eloignez l'unité du séche-linge, du réchauffeur
ou du radiateur.

« Utilisez 'unité pour éviter les dommages
causés par ’humidité partout ou vous stockez
des livres ou des objets de valeur.

« Utilisez le déshumidificateur dans un sous-sol

pour aider a prévenir les dommages causes

par 'humidité.

Le déshumidificateur doit étre utilisé dans

un espace clos pour étre la plus efficace

possible.

Fermez toutes les portes, fenétres et autres

ouvertures extérieures de la piéce.

prise multiple, qui est également utilisée pour
d’autres appareils électriques.

» Choisissez un emplacement approprié en

vous assurant d’avoir facilement un accés a

une prise de courant.

Branchez 'unité dans une prise de courant

avec mise a la terre.

» Assurez-vous que le seau d’eau est
correctement installé sinon l'unité ne
fonctionnera pas correctement.

NOTE: Lorsque I'eau dans le bac atteint un

certain niveau, veillez a déplacer la machine

pour éviter qu’elle ne tombe.

Instructions d'opération

Fonctions du panneau de contréle

NOTE: Les panneaux de contréle suivants ne sont destinés qu’a des fins d’explication. Le
panneau de contrbéle de l'unité que vous avez achetée peut étre Iégérement différent selon les
modéles. Votre machine peut ne pas contenir certains indicateurs ou boutons. La forme réelle

prévaut.
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Panneau de contréle A Panneau de contréle H

on Of O Ful Dryer Cont. SMD
O O O
- , g0 O
2) (%) @ ) (@) (O e o
ION TURBO TIMER MODE POWER
Panneau de contréle B Panneau de contréle |

Dryer Cont. SMD
® Ful ] On  Off @ Water Full Dryer Cont. SMD
| < &% °
[Qa] E@] [O] Sl JEIRENE .
Turbo Timer
TURBO TIMER MODE ON/OFF
Panneau de contréle C a5
High N 0
. O Ful Dryer Cont. SMD Panneau de contrdle J .8 -
[¢) [¢) RNe) o o @ E
oW Me
ajoloial_lalhio B o wer 53
7~ : ator Fu Q -
e @ U Low Med ¢ o0 ° 6' o]
=
WIRELESS =
e ooz rover Mw.@.amm C

Panneau de contréle D
Panneau de contréle K

ngh
Dryer Cont. SMD

® Full

Siokoisl Ioloin

W\RELESS TIMER FAN MODE ON/OFF

H\gh
o Ful Dryer Cont. SMD =

Law Med

-..EJ....

ION TIMER MODE POWER

2 (Press 3s)

Panneau de contréle E

ngh Panneau de contréle L

e Full DI’Yer Cont SMD

Low Med ngh
o Ful Dryer Gont. SMD

@@@U.@@@

SH TIMER DE ON/OFF

-..B..-.

ION TIMER MODE POWER

Panneau de contréle F

H\gh

Panneau de contrle M

Dryer Cont. SMD
e o o

coroBoo e T
@ @& . a] Jalojo
Panneau de contrdle G FRESH TURBO TIMER MODE POWER
. # on of P— o o w0
pocoloo e
Indicateur Fonction Indicateur Fonction
@ Voyant de purificateur d’air @ Voyant de la minuterie ON
@ Voyant anti-moisissure S? Voyant de la minuterie OFF
% Voyant de faible vitesse du ventilateur Oer Voyant de mode de déshumidification
L) Voyant de vitesse moyenne du ventilateur ﬁ? Voyant de mode séchage
% &5 Voyant de vitesse rapide du ventilateur co Voyant de déshumidification continue
6 Seau plein de lumiere B Voyant de déshumidification intelligente

Note : Lorsque les voyants sont éteints, appuyez sur n'importe quel bouton (sauf le bouton
d’alimentation) pour la premiére fois, allumez les voyants. Appuyez ensuite sur le bouton pour

effectuer les réglages souhaités. (Pour panneau H)

Lorsque vous appuyez sur le bouton pour Bouton oN/oFFd’alimentation

changer de mode de fonctionnement, I'appareil Appuyez sur le bouton pour démarrer et arréter
émettra un bip sonore pour indiquer qu’il change le déshumidificateur.

de mode.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Note : Lorsque le compresseur démarre ou
cesse de fonctionner, I'appareil peut émettre une
voix forte, c’est normal.

Bouton de mode

Appuyez sur cette touche pour sélectionner

le mode de fonctionnement souhaité parmi
Déshumidification, Séchage, Déshumidification
continue et Déshumidification intelligente.

Note : Les modes sécheuse et déshumidification
intelligente sont optionnels.

(Pour le panneau de contréle H) Appuyez sur la
touche MODE pendant 3

(Pour le panneau de contrble K) Appuyez sur le
bouton ION pendant 3 secondes pour démarrer
le mode de connexion sans fil.

Lorsque le LED DISPLAY montre « AP »
(quand l'unité éteint toutes les autres fonctions)
pour indiquer que vous pouvez configurer la
connexion sans fil. Si la connexion (routeur)
est établie dans 8 minutes, I'unité quittera
automatiquement le mode de connexion sans
fil et 'unité reviendra a son état précédent. Si la
connexion échoue dans 8 minutes qui suivent,
I'appareil quitte automatiquement le mode de
connexion sans fil.

Bouton Ventilateur (Sur certains modeles)
(Pour les panneaux de controle
C&D&J&EE&K&L&F) Pour contréler la vitesse
du ventilateur, appuyez sur cette touche pour
sélectionner la vitesse du ventilateur en trois
étapes : faible, moyenne et élevée. Le voyant
de vitesse du ventilateur s’allume sous différents
réglages de vitesse de ventilateur. Mais lorsque
vous sélectionnez la vitesse haute, les voyants
de vitesse de ventilation basse et moyenne
s’allument.

Bouton Turbo (Sur certains modéles)

(Pour les panneaux de contréle A&B&I&M&G)
Contrélez la vitesse du ventilateur. Appuyez pour
sélectionner la vitesse du ventilateur élevée ou
normale. Réglez le contrble du ventilateur sur
élevé pour éliminer au maximum I'’humidité.
Lorsque 'lhumidité a été réduite et qu’'un
fonctionnement silencieux est préférable, réglez
le contréle du ventilateur sur Normal.

(Pour le panneau de contrdle 1) Contrélez la
vitesse du ventilateur. Appuyez sur le bouton
pour sélectionner la vitesse du ventilateur en

de vitesse du ventilateur s’allume sous différents
réglages de vitesse de ventilateur. Mais lorsque
vous sélectionnez la vitesse haute, les voyants
de vitesse de ventilation basse et moyenne
s’allument.

Note : Le bouton turbo est désactivé en mode
Sécheur, en mode Auto-nettoyage, en mode
Purificateur d’air ou en mode Anti-moisissure.
Appuyez sur le bouton turbo pendant plus de

3 secondes, vous activez la fonction Auto-
nettoyage et I'écran LED affiche « SC » pendant
5 secondes. Appuyez a nouveau sur ce bouton
pendant 3 secondes pour activer la fonction
Auto-nettoyage, I'écran LED clignote « SC »
pendant 5 secondes.

Bouton Timer

Appuyez pour démarrer les fonctions d’auto
démarrage et d’auto arrét, en conjonction avec
les boutons « + » et « - ».

Bouton lon (Sur certains modéles)

Appuyez pour activer I'ioniseur. Les anions sont
générés automatiquement par ionisation. Les
anions désactivent les vapeurs chimiques et

les particules de poussiére en suspension dans
I'air. Appuyez a nouveau pour arréter la fonction
automatique.

Bouton Fresh (sur certains modéles)
Appuyez pour activer I'ioniseur. Le générateur
d'ions est alimenté en énergie et contribue a
purifier I'air intérieur. Appuyez a nouveau pour
arréter la fonction automatique.

Bouton sans fil (sur certains modéles)

Appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes pour
démarrer le mode de connexion sans fil. Lorsque
le LED DISPLAY montre « AP » (quand l'unité
éteint toutes les autres fonctions) pour indiquer
que vous pouvez configurer la connexion sans
fil. Si la connexion (routeur) est établie dans 8
minutes, I'appareil quittera automatiquement

le mode de connexion sans fil et le voyant de
connexion sans fil s’allume et I'appareil entre
dans la fonction précédente. Si la connexion
échoue dans 8 minutes qui suivent, l'appareil
quitte automatiquement le mode de connexion
sans fil.

Bouton Purification/Anti-moisissure (Sur certains
modéeles)
Appuyez sur le bouton pour sélectionner la

trois étaees: basse, mozenne et haute. Le vozant
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fonction de purificateur d’air qui utilise le filtre
HEPA (High Efficiency Particulate Air) inclus pour
réduire la teneur en poussieres, bactéries et
allergénes dans la piéce.

Appuyez a nouveau sur le bouton pendant

3 secondes pour activer la fonction Anti-
moisissure. Appuyez a nouveau sur le bouton
pendant 3 secondes pour annuler la fonction
Anti-moisissure et 'unité revient a I'état antérieur.

Bouton UP(+)/DOWN(-) (sur certains modéles)

» Boutons de commande de configuration

d’humidité

Le niveau d’humidité peut étre réglé dans une

plage allant de 35% HR (Humidité Relative) a

85% HR (Humidité Relative) par incréments de

5%.

Pour un air plus sec, appuyez sur le bouton « - »

et le réglez sur un pourcentage inférieur (%).

Pour 'air humide, appuyez sur le bouton « - » et

définir un pourcentage plus élevée (%).

* Boutons de commande de la configuration de

minuterie

Utilisez les boutons Up/Down pour régler le

temps de démarrage et d’arrét automatique entre

0,0 et 24.

(Pour le panneau de contrdle E) Note: Appuyez

sur le bouton « + » pendant 3 secondes pour

afficher la température ambiante et quittez

pour afficher la température ambiante apres 10

secondes.

Affichage

Montre la configuration des niveaux d’humidité

de 35% a 85% ou I'heure d’auto démarrage /

arrét (0 - 24) lors de configuration, puis il montre

(£5% de précision) 'humidité ambiante actuel

dans une plage de 30% HR a 90% HR (humidité

relative).

Codes d’erreur :

AS - Erreur de capteur d’humidité - Débranchez
I'unité et la rebrancher. Si I'erreur se répéte,
contactez le service d’assistance.

ES- Erreur de capteur de température -
Débranchez l'unité et la rebranchez. Si
I'erreur se répeéte, contactez le service
d’assistance.

P2-Le seau est plein ou le sceau n’est pas mis a
sa place - Videz le seau et replacer-le a sa
place.

P1- L'unité est en train de se décongeler-
-Laissez le temps a I'unité de servir
automatiquement. La protection se dissipera
apres lI'auto-décongélation de l'unité. (Sur

certains modéles)

E4- Erreur de communication du panneau
d’affichage - Débranchez 'unité et la
rebranchez. Si I'erreur se répéte, contactez
le service d’assistance. (Sur certains
modeles)

Autres fonctions

Lumiére de seau plein

Il s’allume lorsque le bac est prét a étre vidé ou
lorsqu’il est retiré ou n’est pas replacé dans la
position appropriée.

Dégivrage automatique

Lorsque le givre se forme sur les serpentins
de I'évaporateur, le compresseur s’arréte et le
ventilateur continue de fonctionner jusqu’a ce
que le givre disparaisse.

Note : Lorsque la fonction auto dégivrage
démarre, I'appareil peut faire une voix de fluide
de réfrigérant, c’est normal.

Arrét automatique

Le déshumidificateur s’arréte lorsque le sceau
est plein ou lorsqu’il est retiré ou n’est pas
replacé dans la position appropriée. Pour
certains modéles, le moteur du ventilateur
continuera a fonctionner pendant 30 secondes.

Attendez pour 3 minutes avant de reprendre
I'opération

Une fois I'appareil arrété, il ne peut pas étre
remis en service dans les 3 premiéres minutes.
Ceci est pour protéger I'appareil. L'opération
commencera automatiquement aprés 3 minutes.

Redémarrage Automatique

Si lI'appareil s’arréte de maniére inattendue en
raison d’'une coupure de courant, il reprendra
automatiquement avec le réglage de fonction
précédent lorsque le courant reprendra.

Mode de déshumidification intelligente (Sur
certains modéles)

En mode de déshumidification intelligente,
l'unité contrélera automatiquement 'humidité de
la chambre dans une plage confortable allant
de 45% a 55% selon la température ambiante.
La fonction de configuration de I’humidité sera
invalide.

Fonction d’Anti-moisissure (Sur certains
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modeles)

Appuyez sur le bouton Purification pendant 3
secondes pour activer la fonction. Cela permet
de maximiser le confort des occupants tout

en réduisant le risque de moisissures et de
développement des bactéries. Pour désactiver

la fonction, appuyez sur le bouton Purification
pendant 3 secondes ou sélectionnez un mode de
fonctionnement a I'aide du bouton Mode.

Auto-nettoyage (Sur certains modeéles)
Appuyez sur le bouton Turbo pendant 3
secondes pour activer la fonction. Cette fonction
se déclenche dés que l'unité est désactivée, et
fonctionne pendant 15 minutes avec une vitesse
de ventilation élevée.

Fonction de purificateur d’air (Sur certains
modeles)

Cette fonction permet de réduire
considérablement la teneur en poussiere, en
bactéries et en allergénes de la piéce, en utilisant
le filtre HEPA (High Efficiency Particulate Air)
fourni avec 'unité.

Appuyez sur le bouton Purification pour

activer la fonction de purificateur d’air, tous

les autres modes et fonctions spéciales sont
inhibés pendant son
fonctionnement. Assurez-
VOus que vous avez installé
le filtre HEPA comme
indiqué sur la figure A.

Réglage de la minuterie

(Avec 1 voyant)

» Appuyez pour démarrer les fonctions d’Auto
start ou d’Auto stop, en conjonction avec les
boutons UP et DOWN.

» Lorsque l'unité est en marche, appuyez sur le
bouton Timer pour activer la fonction AUTO
STOP. Lorsque l'unité est éteinte, appuyez
sur ce bouton pour activer la fonction AUTO
START.

» Appuyez ou maintenez enfoncé le bouton
UP (HAUT) ou DOWN (BAS) pour modifier
I'neure automatique par incréments de 0,5
heure, jusqu'a 10 heures, puis par incréments
de 1 heure, jusqu’a 24 heures. La commande
décomptera le temps restant jusqu’au
démarrage.

» La durée sélectionnée sera enregistrée
dans 5 secondes et le systéme reviendra
automatiquement pour afficher la configuration

d’humidité précédente.

* Allumez (ON) ou éteindre (OFF) l'unité a tout
moment ou ajustez le réglage de la minuterie
sur 0.0 pour annuler la fonction Auto Start /
Stop.

» Lorsque la fenétre d’affichage de LED affiche
le code P2, la fonction d’Auto Start / Stop est
également annulée.

Réglage de la minuterie (Avec 2 voyants de

dégivrage)

* Lorsque l'unité est allumée, appuyez d’abord
sur le bouton Timer, le voyant Timer Off
s’allume. Cela indique que le programme
d’arrét automatique est démarré. Appuyez a
nouveau et le voyant de Timer On s’allume.
Cela indique que le programme d’Auto Start
est démarré.

* Lorsque l'unité est allumée, appuyez d’abord
sur le bouton Timer, le voyant Timer On
s’allume. Cela indique que le programme de
démarrage automatique est démarré. Appuyez
a nouveau et le voyant de Timer Off s’allume.
Cela indique que I’Auto Stop est démarré.

* Appuyez sur ou maintenez le bouton « UP » ou
« DOWN » pour modifier 'heure automatique
par incréments de 0,5 heure, jusqu’a 10
heures, puis par incréments de 1 heure,
jusqu’a 24 heures. La commande décomptera
le temps restant jusqu’au démarrage.

» La durée sélectionnée sera enregistrée
dans 5 secondes et le systéme reviendra
automatiquement pour afficher la configuration
d’humidité précédente.

» Lorsque les temps de démarrage et d’arrét
automatiques sont configurés, dans la méme
séquence de programmes, les voyants
TIMER ON OFF s’allument pour indiquer
que les temps ON et OFF sont maintenant
programmes.

* Allumez (ON) ou éteindre (OFF) l'unité a tout
moment ou ajustez le réglage de la minuterie
sur 0.0 pour annuler la fonction Auto Start /
Stop.

» Lorsque la fenétre d’affichage de LED affiche
le code P2, la fonction d’Auto Start / Stop est
également annulée.

Mode de sécheur (sur certains modeéles)
L'appareil peut effectuer la fonction de
déshumidification MAX lorsqu’elle est en mode
Dryer (sécheur). La vitesse du ventilateur

est fixée a une vitesse élevée. Pour certains
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modeles, I'appareil quitte le mode séchage aprés
un maximum de 10 heures de fonctionnement.
Note :

1.Le mode de séchage doit étre effectué dans
une chambre fermée. N'ouvrez pas la porte ou la
fenétre.

2.Pour une déshumidification effective, veuillez
d’abord déshydrater les Vetement mouillé
vétements mouillés.

3. Assurez-vous de

diriger le flux d’air vers S0-500m

les vétements mouillés. Fiux d:air l/3o~500m

4.Pour les vétements [T
épais et lourds, la
déshumidification ne
peut pas étre effective.

Laissez 30 ~
50cm de distance
entre le dessus
et le coté droit
de I'appareil et
les vétements
mouillés.

Eliminer I’eau collectée

Il y a deux fagons d’éliminer I'eau collectée.

1. Utilisez le seau

* Lorsque l'unité est éteinte, si le seau est plein,
'unité émettra 8 bips (sur certains modéles) et
le voyant d’eau remplie clignotera.

* (Pour certains modeéles) Lorsque l'unité est en
marche, si le seau est plein, le compresseur
s’arréte et le ventilateur s’arréte apres 30
secondes pour sécher I'eau du condenseur,
puis l'unité émettra 8 bips et le voyant d’eau
remplie clignotera.

+ Tirez lentement le seau. Saisissez les
poignées gauche et droite en toute sécurité
et tirez doucement pour éviter que I'eau ne se
renverse. Ne posez pas le seau sur le sol car
le fond est inégal. Sinon, le seau tombera et
I'eau se renversera.

+ Evacuez I'eau de la sortie d’eau et remplacez
le seau. Le seau doit étre en place et bien
assis pour que le déshumidificateur puisse
fonctionner.

* L'appareil redémarre lorsque le seau est remis
dans sa position correcte.

1. Tirez un peu le seau.

force et retirez-le de l'unité.

3.Versez 'eau.

Note :

» Lorsque vous retirez le seau, ne touchez
aucune partie a l'intérieur de I'appareil. Cela
pourrait endommager le produit.

» Assurez-vous de pousser doucement le
seau a fond dans l'unité. Le fait de cogner le
seau contre quoi que ce soit ou de ne pas
I'enfoncer correctement peut empécher le
fonctionnement de l'unité.

» Lorsque vous déplacez le seau, s’il y a de I'eau
dans l'unité, vous devez la sécher.

2.Drainage continu

» L’eau peut étre automatiquement vidée dans
un siphon de sol en raccordant l'appareil a un
tuyau d’eau (non fourni).

* Retirez le bouchon en
caoutchouc ou coupez
le couvercle de la sortie
du tuyau de drainage
arriere. Fixez un tuyau de
drainage et 'amenez au
siphon de sol ou a une
installation de drainage
appropriée.

» Assurez-vous que le tuyau est sécurisé afin
qu’il n’y ait pas de fuite.

+ Dirigez le tuyau vers le drain, en vous assurant
qu’il 'y a pas de plis pouvant empécher
I'écoulement de I'eau.

» Placez I'extrémité du tuyau dans le tuyau de
décharge et assurez-vous que I'extrémité
du tuyau est horizontal ou vers le bas pour
permettre la fluidité de I'écoulement de 'eau.
Ne le laissez jamais monter.

» Assurez-vous que le tuyau d’eau est plus bas
que la sortie du tuyau de décharge.

» Sélectionnez le réglage d’humidité et la vitesse
du ventilateur prévus sur I'appareil pour un
drainage continu.

Note : Lorsque la fonction de drainage continue

n’est pas utilisée, débranchez le tuyau de

drainage de la prise et réinstallez le bouchon en
caoutchouc.

Enlevez le
bouchon en
caoutchouc

Fixez le tuyau a la sortie du
tuyau de drainage.

< Page 17 p»
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Entretien et maintenance

Entretien et nettoyage du déshumidificateur
Eteignez le déshumidificateur et débranchez-le avant de le nettoyer.

Nettoyez la grille et le boitier

» Utilisez de I'eau et un détergent doux. Ne pas utiliser d’agent de blanchiment ou d’abrasifs.

* Ne pas projeter d’eau directement sur I'unité principale. Vous risqueriez de vous électrocuter,
de détériorer l'isolation ou de faire rouiller 'unité.

» Les grilles d’entrée et de sortie d’air étant facilement salies, utilisez un accessoire a vide ou une
brosse pour les nettoyer.

Nettoyez la grille et le boitier

Toutes les quelques semaines, nettoyez le seau pour éviter la formation de moisissure, de mildiou
et de bactéries. Remplissez partiellement le seau avec de I'eau propre et ajoutez un peu de
détergent doux. Jetez-le dans le seau, videz et rincez.

Note : Ne pas utiliser de lave-vaisselle pour nettoyer le seau. Aprés le nettoyage, le seau doit étre
mis en place et correctement installé pour que le déshumidificateur puisse fonctionner.

Nettoyez le filtre a air

Le filtre a air situé derriére la grille avant doit étre vérifié et nettoyé au moins toutes les deux

semaines ou plus fréquent, si nécessaire.

NOTE: NE PAS RINCER OU METTRE LE FILTRE

DANS UN LAVE-VAISSELLE AUTOMATIQUE.

Pour retirer :

» Saisissez la languette du filtre et tirez-la vers
I'extérieur, puis tirez-la vers le haut.

» Nettoyez le filtre avec de I'eau chaude
savonneuse. Rincez et laissez le filtre sécher
avant de le remplacer. Ne nettoyez pas le filtre au
lave-vaisselle.

Pour attacher:
* |Insérez le filtre a air dans l'unité de bas en haut.

AATTENTION

NE PAS faire fonctionner le déshumidificateur sans Modéle A Modéle B Modéle G
filtre car la saleté et les peluches le bouchent et
réduisent ses performances.

Note: Le boitier et la facade peuvent étre saupoudrés avec un chiffon sans huile ou lavés
avec un chiffon imbibé d’une solution d’eau tiede et de détergent a vaisselle doux. Rincez
soigneusement et essuyez. Ne jamais utiliser de nettoyants forts, de cire ou de poli sur le
devant du meuble. Veillez a bien essorer le chiffon avant d’essuyer les commandes. Un
exces d’eau dans ou autour des commandes peut endommager I'unité.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Lorsque vous n'utilisez pas l'appareil pendant une longue période

« Aprés avoir éteint l'unité, attendez un jour avant de vider le seau.

* Nettoyez I'appareil principale, le seau d’eau et le filtre a air.

» Couvrez lI'appareil avec un sac en plastique.

» Rangez l'appareil verticalement dans un endroit sec et bien ventilé.

Conseils de dépannage

Avant de faire appel au service aprés-vente, consultez vous-méme le tableau ci-dessous.

Probleme A quoi vérifier

» Assurez-vous que la fiche du déshumidificateur est
complétement enfoncée dans la prise de courant.

« Vérifiez la boite a fusibles / boite de disjoncteur.

* Le déshumidificateur a atteint son niveau préréglé ou le seau
est plein.

* Le seau d’eau n’est pas mis a sa position.

L'appareil n’est pas démarré

* N’a pas laissé assez de temps pour éliminer 'lhumidité.

* Assurez-vous qu’aucun rideau, persienne ou meuble ne
bloque I'avant ou I'arriere du déshumidificateur.

* Le contréle d’humidité peut ne pas étre réglé assez bas.

» Vérifiez que toutes les portes, fenétres et autres ouvertures
sont bien fermées.

+ La température de chambre est trop basse, inférieure a 5°C
(41°F).

* |l'y a un réchauffeur au kéroséne ou quelque chose qui
dégage de la vapeur d’eau dans la piéce.
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Le déshumidificateur ne
séche pas l'air comme il se
doit.

* Le filtre a air est bouché.
» L’appareil est incliné au lieu de verticale comme il se doit.
+ La surface du sol n’est pas horizontale.

L'appareil fait un bruit fort
lors du fonctionnement

Le givre apparait sur les » C’est normal. Le déshumidificateur a une fonction de
bobines. dégivrage automatique.

» Le tuyau vers le connecteur ou la connexion du tuyau peut
étre desserre.

 Avoir l'intention d’utiliser le seau pour collecter de I'eau, mais
le bouchon de drain arriere est retiré.

Eau sur le sol

* Ce sont des codes d’erreur et des codes de protection.
Veuillez voir la section BOUTONS DE COMMANDE SUR LE
DESHUMIDIFICATEUR.

ES, AS, E4, P1 ou P2
apparaissent a I'écran

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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NOTA IMPORTANTE:L:I.I

Leia este manual cuidadosamente antes de
instalar ou operar seu novo aparelho.
Guarde este manual para referéncia futura.
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Precaucoes de Seguranca

Leia as precaucoes de seguranca antes da operacao e instalagao

Para evitar mortes ou ferimentos ao utilizador ou outras pessoas e danos materiais,
devem ser seguidas as seguintes instrugcoes. A operagao incorreta devido a ignorar as
instrugcoes pode causar mortes, lesdoes ou danos.

A AVISO A CUIDADO

Este simbolo indica a possibilidade de Este simbolo indica a possibilidade de danos
ferimentos pessoais ou perda de vida. materiais ou sérias consequéncias

/!\ AVISO

Nao exceda a voltagem da tomada ou do dispositivo de conexao.

* Nao ligue ou desligue o aparelho diretamente pela ficha da tomada elétrica.

* Nao danifiqgue nem use um cabo de alimentacao nao especificado.

* Nao modifique o comprimento do cabo de alimentacao ou partilhar a tomada com
outros aparelhos.

* Nao insira nem retire a ficha com as maos molhadas.

* Nao instalar o aparelho em localizag6es expostas a gases combustiveis.

* Nao posicione o aparelho perto de uma fonte de calor.

* Desligue a alimentacao se aparecerem sons estranhos, cheiros ou fumos a
partir do aparelho.

* Nunca devera tentar desmontar ou consertar o aparelho sozinho(a).

* Antes de limpar, desligue a energia e desconecte o aparelho.

* Nao utilize a maquina perto de gases inflamaveis ou combustiveis, como gasolina,
benzina, diluente, etc.

* Nao beba nem utilize a agua que escorre do aparelho.

* Nao retire o recipiente de agua durante a operacao.

* Nao utilize o aparelho em espacos pequenos.

* Nao posicione em locais onde possam haver salpicos de agua no aparelho.

* Posicione o aparelho numa secc¢ao nivelada e estavel do chao.

* Nao cubra as aberturas nem a saida de ar com panos ou toalhas.

+ Especial cuidado quando usar o aparelho num comodo em que estejam: bebés,
criangas, pessoas idosas e pessoas com sensibilidade a humidade.

* Nao utilize em areas onde sao manuseados produtos quimicos.

* Nunca insira os dedos ou outros objetos estranhos nas grades ou aberturas. Tenha
especial cuidado em alertar as criancas sobre estes perigos.

* Nao ponha objetos pesados por cima do cabo de alimentacao e tenha cuidado para
que o cabo nao seja comprimido.

* Nao suba para cima nem se sente no aparelho.

* Insira sempre os filtros com seguranca. Limpe o filtro de duas em duas semanas.

+ Se a agua entrar no aparelho, desligue o aparelho e retire a ficha, entre em contacto
com um técnico qualificado.

* Nao ponha vasos de flores ou outros recipientes com agua em cima do aparelho.

* Nao use cabos de extensao.
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A AVISO

» Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e
conhecimento, se tiverem recebido supervisao ou instrucées relativas a utilizagao do
aparelho de forma segura e compreendendo os perigos envolvidos. As criangas nao devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao do aparelho nao podem ser feitas por
criangas sem supervisdo. (seja aplicavel para os paises europeus)

+ Este aparelho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos, a menos
que estejam sob supervisao ou tenham recebido instrugoes sobre a utilizagao do aparelho por
parte de uma pessoa responsavel pela sua seguranga. As criangas devem ser supervisionadas
para garantir que nao brincam com o aparelho. (seja aplicavel para outros paises, exceto os
paises europeus)

* Se o cabo de alimentagao estiver danificado, devera ser substituido pelo fabricante, pelo seu
agente de servigo ou por pessoas com qualificagoes semelhantes, a fim de evitar riscos.

* Aunidade deve ser desconectada da fonte de alimentagao antes de fazer limpeza ou
manutencao.

* Nao instalar o aparelho em localizagdes expostas a gases combustiveis. Se o gas
combustivel se acumular ao redor do aparelho, podera causar incéndio.

« Se o aparelho for derrubado durante o funcionamento, é necessario proceder a desativacao
do equipamento e ao desligamento imediato da fonte de alimentagao principal. Inspecione
visualmente o aparelho para se assegurar de que nao existem danos. Se suspeitar que o
aparelho foi danificado, entre em contacto com um técnico ou com o atendimento ao cliente
para obter assisténcia.

* Durante uma tempestade, a energia deve ser desligada para evitar danos a maquina devido
aos raios.

* Nao passe o cabo por baixo do tapete. Nao cubra o cabo com tapetes, passadeiras ou
coberturas semelhantes. Nao passe o cabo por baixo de méveis ou eletrodomésticos.
Arrume o cabo longe da area de trafego e onde néo se possa tropecar.

* NAO use o aparelho com um cabo ou tomada que estejam danificados. Nesse caso, a
unidade deve ser descartada ou entregue a um servigo de assisténcia técnica autorizado
para inspecao e/ou reparo.

» Parareduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, nao utilize este ventilador com nenhum
dispositivo de controlo de velocidade solido.

* 0O aparelho deve ser instalado de acordo com os regulamentos nacionais de instalagao
elétrica.

* Entre em contacto com o técnico de servigco autorizado para repara¢ao ou manutencao deste
aparelho.

* Desligue o produto quando nao estiver em uso.

+ Aplaca de identificagao do fabricante esta localizada no painel traseiro do aparelho e contém
dados elétricos e outros dados técnicos especificos para este aparelho.

+ Certifique-se de que o aparelho assenta de forma apropriada. Para minimizar os riscos de
choque e incéndio, é importante uma estabilidade apropriada. O cabo de alimentagao é
equipado com uma ficha terrestre de trés pinos para protecao contra riscos de choque.

* O seu aparelho deve ser utilizado num suporte de parede devidamente estabilizado. Se a
tomada de parede que pretende usar nao estiver adequadamente aterrado ou protegido por
um fusivel ou disjuntor com atraso de tempo (consulte os dados elétricos na placa de
identificacdo), peca a um eletricista qualificado que instale a tomada adequada.

* Nao opere o seu ar condicionado num ambiente humido, como uma casa de banho ou
lavandaria.

» Aplaca de circuito do aparelho (PCB) é concebida com um fusivel para fornecer protegao
contra a sobretensao. As especificagoes do fusivel estao impressas na placa de circuito,
como: T 3,15A/ 250V (ou 350V), etc.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Nota sobre Gases fluorados (Nao aplicavel a unidade utilizando o
Refrigerante R290)
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1. Os gases fluorados com efeito de estufa estdo contidos num equipamento hermeticamente
selado. Para informacdes especificas sobre o tipo, a quantidade e o equivalente de CO2
em toneladas do gas fluorado com efeito de estufa (em alguns modelos), consulte o rétulo
relevante no préprio aparelho.

2. Ainstalagao, servico, manutencao e reparagao deste aparelho devem ser realizados por um
técnico certificado.

3. Adesinstalacao e a reciclagem do produto devem ser realizados por um técnico certificado.

. a
Observacao Social

Ao utilizar este desumidificador em paises europeus, devem ser seguidas as seguintes
informacdes:

DESCARTE: Nao descarte este produto como lixo municipal ndo selecionado. E necessaria a

recolha destes residuos separadamente para tratamento especial.

E proibido descartar este aparelho no lixo doméstico.

Para descarte, existem varias possibilidades:

* O municipio estabeleceu sistemas de recolha, onde os residuos eletronicos podem ser
descartados gratuitamente pelo utilizador.

* Ao comprar um novo produto, o vendedor ira pelo menos receber o produto antigo sem
qualquer custo.

» O fabricante ira pelo menos recuperar o aparelho antigo para o descarte de forma gratuita
para o utilizador.

» Como os produtos antigos contém recursos valiosos, podem ser vendidos a revendedores
de sucata. O descarte selvagem de residuos em florestas e paisagens pde em risco a sua
saude quando as substancias perigosas vazam para o lencol freatico e entram na cadeia
alimentar.

\_ /
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A AVISO para utilizagao do refrigerante R32/R290

N&o utilize meios para acelerar o processo de descongelamento ou para limpar, além
daqueles recomendados pelo fabricante.

O aparelho deve ser armazenado numa sala sem fontes de ignicdo que operam
continuamente (por exemplo: chama aberta, um aparelho a gas operacional ou um
aquecedor elétrico em funcionamento).

N&o fure nem queime o aparelho.

Esteja ciente de que os refrigerantes podem nao conter um odor.

A unidade deve ser instalada, operada e armazenada em uma sala com area suficiente para
armazenar a quantidade de refrigerante a ser carregada. Para informagdes especificas sobre
o tipo e a quantidade de gas, consulte a etiqueta relevante no proprio aparelho.

O aparelho deve ser instalado, operado e armazenado em uma sala com uma area util
superior a 4 m°.

A conformidade com os regulamentos nacionais de gas deve ser cumprida.

Mantenha as aberturas de ventilagao livres de obstrugodes.

O aparelho deve ser armazenado de forma a evitar a ocorréncia de danos mecanicos.

Um aviso de que o aparelho deve ser armazenado numa area bem ventilada, onde o
tamanho da sala corresponde a area do quarto, conforme especificado para a operacao.
Qualquer pessoa que esteja envolvida em trabalhar ou mexer num circuito refrigerante deve
possuir um certificado valido atual de uma autoridade de avaliagao credenciada pelo setor,
que autoriza a sua competéncia para lidar com refrigerantes com seguranga, de acordo com
uma especificacdo de avaliagao reconhecida pelo setor.

A manutengao so deve ser realizada conforme recomendado pelo fabricante do equipamento.
A manutencao e a reparagao que requerem a assisténcia de outro pessoal especializado
devem ser realizados sob a supervisdo da pessoa competente na utilizacdo de refrigerantes
inflamaveis.

O aparelho deve ser armazenado em uma sala sem chamas abertas em funcionamento
continuo (por exemplo, um aparelho de gas em funcionamento) e fontes de igni¢cao (por
exemplo, um aquecedor elétrico em funcionamento).

Cuidado: Risco de incéndio / materiais inflamaveis

Explicacéo dos simbolos exibidos no aparelho (O aparelho utiliza apenas o
refrigerante R32 / R290):

Este simbolo mostra que este aparelho utilizou um refrigerante
AVISO inflamavel. Se o refrigerante vazar e for exposto a uma fonte de
ignicao externa, existe risco de incéndio.

>

] Este simbolo mostra que o manual de operagdes deve ser lido com
(L) | cubapbo |3t g

@ CUIDADO Este simbolo mostra que uma pessoa de servico devera manusear
este equipamento com referéncia ao manual de instalagao.

[:Ii] CUIDADO Este simbolo mostra que existem informacdes disponiveis, como o
manual de operagdes ou 0 manual de instalacao.

|
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Transporte de equipamentos que contenham refrigerantes inflamaveis

Conformidade com os regulamentos de transporte

Marcacao de equipamentos usando sinais

Conformidade com os regulamentos locais

Eliminacao de equipamentos usando refrigerantes inflamaveis

Cumprimento das normas nacionais

Armazenamento de equipamentos / eletrodomésticos

O armazenamento de equipamentos deve estar de acordo com as instrucdes do fabricante
Armazenamento do equipamento embalado (ndo vendido)

A protecéo do pacote de armazenamento deve ser construida de forma que o dano mecanico
ao equipamento dentro da embalagem nao causara vazamento da carga de refrigerante. O
numero maximo de equipamentos que podem ser armazenados juntos sera determinado
pelos regulamentos locais.

Informagdes sobre manutengéo

Verificar a area

Antes de comecgar a trabalhar em sistemas que contenham refrigerantes inflamaveis, s&o
necessarias verificagdes de seguranca para garantir que o risco de ignicao seja minimizado.
Para reparacgdes no sistema de refrigeracéo, devem ser cumpridas as seguintes precaugdes
antes de realizar o trabalho no sistema.

Procedimentos de trabalho

As obras devem ser realizadas sob um procedimento controlado, de modo a minimizar o risco
de presencga de gas ou vapor inflamavel enquanto o trabalho esta a ser realizado.

Area de trabalho geral

Todos os funcionarios da manutengao e outros que trabalham na area local devem ser
instruidos sobre a natureza do trabalho que esta a ser realizado. O trabalho em espacos
confinados deve ser evitado. A area ao redor do espaco de trabalho deve ser seccionada.
Certifique-se de que as condi¢des dentro da area foram asseguradas pelo controlo de
materiais inflamaveis.

Verificar a presencga de refrigerante

A area deve ser verificada com um detetor de refrigerante apropriado antes e durante o
trabalho, para garantir que o técnico esteja ciente de atmosferas potencialmente inflamaveis
Certifique-se de que o equipamento de detecéo de fuga em utilizagdo é adequado para
utilizacdo com refrigerantes inflamaveis, ou seja, sem faiscas, adequadamente vedado ou
intrinsecamente seguro.

Verificar extintor

Se houver algum trabalho a quente no equipamento de refrigeragdo ou em qualquer peca
associada, o equipamento apropriado de extingao de incéndio deve estar disponivel. Tenha
um po seco ou extintor de CO2 junto a area de carregamento.

Sem fontes de ignigao

Nenhuma pessoa que trabalhe em relagdo a um sistema de refrigeragcdo que envolva a
exposi¢ao de qualquer trabalho de tubulagdo que contém ou conteve refrigerante inflamavel
deve usar qualquer fonte de ignicdo que possa levar ao risco de incéndio ou exploséo. Todas
as fontes de igni¢ao possiveis, incluindo fumar cigarros, devem ser mantidas suficientemente
longe do local de instalagéo, reparagéo, remogao e eliminagéo, durante o qual o refrigerante
inflamavel pode eventualmente ser libertado para o espaco circundante. Antes do trabalho, a
area ao redor do equipamento deve ser inspecionada para garantir que n&o existem perigos
inflamaveis ou riscos de ignigdo. Ndo devem ser exibidos quaisquer sinais para fumar.

Area ventilada

Certifique-se de que a area esteja aberta ou que seja ventilada adequadamente antes de
entrar no sistema ou realizar qualquer trabalho a quente. Um certo grau de ventilagao devera
manter-se durante o periodo em que o trabalho é realizado. A ventilagado deve dispersar com
seguranga qualquer refrigerante libertado e, de preferéncia, expelir externamente para a
atmosfera.

Verificar equipamentos de refrigeracao

Quando os componentes elétricos estdo a ser alterados, eles devem ser adequados para o
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propésito e as especificagbes corretas. Em todos os momentos, as diretrizes de manutengao
e servigo do fabricante devem ser seguidas. Em caso de duvida, consulte o departamento
técnico do fabricante para obter assisténcia. As seguintes verificagbes devem ser aplicadas a
instalagdes que utilizam refrigerantes inflamaveis:

O tamanho da carga esta de acordo com o tamanho da sala dentro do qual o refrigerante
contendo as pecgas estao instaladas;

As maquinas e saidas de ventilagao estao a ser operadas adequadamente e ndo estao
obstruidas;

Se um circuito de refrigeracéo indireto estiver a ser usado, os circuitos secundarios devem
ser verificados pela presenga de refrigerante; A marcagao para o equipamento continua a ser
visivel e legivel. A marcagao e os sinais ilegiveis devem ser corrigidos;

O tubo de refrigeragéo ou os componentes sao instalados em uma posi¢cao onde é
improvavel que sejam expostos a qualquer substancia que possa corroer componentes
contendo refrigerante, a menos que os componentes sao construidos de materiais que sao
inerentemente resistentes ao ser corroidos ou sdo adequadamente protegidos contra serem
corroidos.

9) Verificar dispositivos elétricos
A reparagao e manutengao de componentes elétricos devem incluir verificagbes de seguranga
iniciais e procedimentos de inspec¢ao de componentes. Se existir uma falha que possa
comprometer a seguranga, nenhuma alimentacgéao elétrica deve ser conectada ao circuito até
que seja satisfatoriamente resolvida. Se a falha ndo puder ser corrigida de imeadiato, mas
seja necessario continuar a operagao, deve ser utilizada uma solu¢ao temporaria adequada.
Devera ser reportado ao proprietario do equipamento para que todas as partes sejam
avisadas.

As verificagdes iniciais de segurancga devem incluir:

Capacitores descarregados: de forma segura para evitar a possibilidade de faiscas;

Que nao hajam componentes elétricos e cabos expostos durante a carga, recuperagao ou
purga do sistema; Ligagéo a terra continua.

7. Reparagdes em componentes selados

1) Nas reparagdes em componentes vedados, todas as fontes de energia elétrica devem
ser desconectadas do equipamento em funcionamento antes de qualquer remocgéao das
tampas vedadas. Caso seja necessario o equipamento ter fornecimento elétrico durante a
manutencao, um dispositivo de detecdo de vazamento deve ser instalado no ponto mais
critico para alertar sobre uma situagao potencialmente perigosa.

2) Devera prestar atengao especial ao seguinte para garantir que, ao trabalhar com componentes
elétricos, o involucro nao seja alterado de tal forma que o nivel de protecao seja afetado. Isso
devera incluir danos aos cabos, numero excessivo de conexdes, terminais que nao foram
feitos de acordo com as especificagdes originais, danos aos selos, montagem incorreta das
glandulas, etc.Verifique se o aparelho estda montado com segurancga. Assegure-se de que
as vedagdes ou os materiais de vedagado nao se degradaram de tal forma que ja ndo sirvam
a finalidade de impedir a entrada de atmosferas inflamaveis. As pecas de reposicao devem
estar de acordo com as especificagdes do fabricante.

NOTA: A utilizacdo de vedante de silicone pode inibir a eficacia de alguns tipos de
equipamentos de detecao de fugas. Componentes intrinsecamente seguros néo precisam de
ser isolados antes de trabalhar neles.

8. Reparo em componentes intrinsecamente seguros
N&o aplique cargas indutivas ou capacitivas permanentes ao circuito sem garantir que
issO ndo exceda a tensao permitida e a corrente permitida para o equipamento em uso.

Os componentes intrinsecamente seguros sao os unicos tipos que podem ser trabalhados
enquanto estao na presenca de uma atmosfera inflamavel. O aparelho de teste deve estar
na classificagao correta. Substitua os componentes apenas por pecas especificadas pelo
fabricante. Outras pegas podem causar a igni¢cao do liquido de refrigeragéo na atmosfera
devido a fugas.

9. Cablagem

Verifique se a cablagem nao estara sujeita a desgaste, corrosao, pressao excessiva,
_________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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vibracao, afiada bordas ou quaisquer outros efeitos ambientais adversos. A verificagao
também deve ter em conta os efeitos do envelhecimento ou da vibragao continua de fontes
como compressores ou ventiladores.

10. Detecgéao de refrigerantes inflamaveis
Em nenhuma circunstancia, as fontes potenciais de ignicdo podem ser usadas na busca
ou detecao de vazamentos de refrigerante. Uma lanterna de halogeneto (ou qualquer outro
detetor que utilize uma chama aberta) ndo deve ser usada.

11. Métodos de deteg¢ao de vazamento
Os seguintes métodos de detecédo de vazamentos sao considerados aceitaveis para sistemas
que contenham inflamaveis refrigerantes. Os detetores eletronicos de fuga devem ser
utilizados para detetar refrigerantes inflamaveis, mas a sensibilidade pode nao ser adequada,
ou pode precisar de recalibracao. (O equipamento de detecao deve ser calibrado numa area
livre de refrigerante). Certifique-se de que o detetor ndo € uma fonte potencial de ignigao e é
adequado para o refrigerante utilizado. O equipamento de detecéo de fugas deve ser ajustado
numa percentagem do LFL do refrigerante e deve ser calibrado para o refrigerante utilizado
e a percentagem apropriada de gas (25% no maximo) é confirmada. Os fluidos de detecao
de fugas sédo adequados para utilizagdo com a maioria dos refrigerantes, mas a utilizagdo de
detergentes que contém cloro deve ser evitada, pois o cloro pode reagir com o refrigerante
e corroer o tubo de cobre. Se houver suspeita de fuga, todas as chamas livres deverao
ser removidas / extintas. Se for encontrada uma fuga de refrigerante que exija soldagem,
todo o refrigerante deve ser recuperado do sistema ou isolado (por meio de valvulas de
encerramento) numa parte do sistema remoto da fuga. O nitrogénio livre de oxigénio (OFN)
devera entdo ser purgado através do sistema antes e durante o processo de soldagem.

12.Remocgao e evacuagao
Ao entrar no circuito de refrigerante para fazer reparos ou para qualquer outro propdésito,
procedimentos convencionais devem ser utilizados. Contudo, é importante que seja seguida
a melhor pratica, uma vez que a inflamabilidade deve ser considerada. Deve ser seguido o
seguinte procedimento:
Extrair o refrigerante; Purgar o circuito com gas inerte; Evacuar; Purgar novamente com gas
inerte; Abrir o circuito ao cortar ou soldar.
A carga de refrigerante deve ser recuperada nos cilindros de recuperagao corretos. O sistema
deve ser lavado com OFN para tornar o aparelho seguro. Este processo pode precisar de ser
repetido varias vezes. Ar comprimido ou oxigénio ndo devem ser utilizados para esta tarefa.
A lavagem deve ser alcangada ao quebrar o vacuo no sistema com OFN e continuando a
encher até que a pressao de trabalho seja alcangada, depois € ventilado para a atmosfera
e finalmente diminuido até um vacuo. Este processo deve ser repetido até que nao exista
qualquer refrigerante dentro do sistema. Quando a carga final de OFN ¢é utilizada, o sistema
deve ser ventilado até a pressao atmosférica para permitir que o trabalho possa ter lugar. Esta
operacgao é absolutamente vital para realizar operagdes de soldagem na tubagem. Certifique-
se de que a tomada da bomba de vacuo ndo esta proxima de fontes de ignigao e que existe
ventilagao disponivel.

13. Procedimentos de carregamento
Além dos procedimentos convencionais de carregamento, os seguintes requisitos devem
ser seguidos. Certifique-se de que néo ocorre contaminacao de refrigerantes diferentes ao
utilizar o equipamento de carregamento. As mangueiras ou linhas devem ser o mais curtas
possivel para minimizar a quantidade de refrigerante nelas contido.
Os cilindros devem ser mantidos em pé.
Certifique-se de que o sistema de refrigeracao esta ligado a terra antes de carregar o sistema
com refrigerante. Rotule o sistema quando o carregamento estiver concluido (se ja nao
estiver).
Deve ser tomado cuidado extremo para n&o sobrecarregar o sistema de refrigeragcéo. Antes
de recarregar o sistema, devera ser testado sob pressdao com OFN. O sistema deve ser
testado contra fugas apds a conclusao do carregamento, e antes do comissionamento. Deve
ser realizado um teste de fuga de acompanhamento antes de sair do local.
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14. Decomissionamento

Antes de realizar este procedimento, € essencial que o técnico seja completamente familiar
com o equipamento e todos os detalhes. E uma boa pratica recomendada que todos os
refrigerantes sejam recuperados com seguranca.
Antes da tarefa que ira ser realizada, deve ser recolhida uma amostra de 6leo e refrigerante
caso seja necessaria uma analise antes da reutilizagao do refrigerante recuperado. E
essencial que a energia elétrica esteja disponivel antes da tarefa ser iniciada.
a) Familiarize-se com o equipamento e sua operagéao; b) isole o sistema eletricamente;
c) Antes de realizar o procedimento, assegure-se de que: O equipamento de manuseio
mecanico esta disponivel, se necessario, para o manuseio de cilindros de refrigerante; Todos
0s equipamentos protetores individuais estao disponiveis e estdo sendo usados corretamente;
O processo de recuperacao € supervisionado em todos os momentos por uma pessoa
competente; Os equipamentos de recuperacao e cilindros estdo em conformidade com os
padrdes apropriados; d) Bombeie o sistema de refrigerante, se possivel; €) Se um vacuo nao
for possivel, faga um coletor para que o refrigerante possa ser removido de varias partes do
sistema; f) Certifique-se de que o cilindro esteja situado na balanga antes da recuperagéao; g)
Ligue a maquina de recuperagao e opere de acordo com as instru¢des do fabricante; h) Nao
sobrecarregue os cilindros. (Nado mais de 80% de carga liquida em volume); i) Ndo exceda
a pressao de trabalho maxima do cilindro, mesmo temporariamente; j) Quando os cilindros
foram preenchidos corretamente e o processo foi concluido, certifique-se de que os cilindros
e 0s equipamentos sio retirados do local prontamente e todas as valvulas de isolamento no
equipamento estdo fechadas; k) O refrigerante recuperado nao deve ser carregado em outro
sistema de refrigeracdo, a menos que tenha sido limpo e verificado.

15. Rotulagem
O equipamento deve ser rotulado indicando que foi descomissionado e esvaziado de
refrigerante. O rétulo deve ser datado e assinado. Certifique-se de que existem etiquetas no
equipamento que informam que o mesmo contém refrigerante inflamavel.

16. Recuperacao
Ao remover o refrigerante de um sistema, seja por manutencédo ou descomissionamento,
€ recomenda boas praticas que todos os refrigerantes sejam removidos com seguranca.
Ao transferir o refrigerante para os cilindros, certifique-se de que apenas sao utilizados
cilindros de recuperagao de refrigerante apropriados. Certifique-se de que o numero correto
de cilindros para manter a carga total do sistema esta disponivel. Todos os cilindros a serem
utilizados sao designados para o refrigerante recuperado e rotulados para esse refrigerante
(isto é, cilindros especiais para a recuperacgao de refrigerante). Os cilindros devem estar
completos com valvula de alivio de pressao e valvulas de encerramento associadas em
bom funcionamento. Os cilindros de recuperacao vazios sao evacuados e, se possivel,
arrefecidos antes da recuperacéao ocorrer. O equipamento de recuperagao deve estar em
bom estado de funcionamento com um conjunto de instru¢des relativas ao equipamento
em questdo e deve ser adequado para a recuperagao de refrigerantes inflamaveis. Além
disso, deve estar disponivel um conjunto de balangas calibradas e em boas condigbes de
funcionamento. As mangueiras devem estar completas com acoplamentos de desconexao
sem fugas e em boas condi¢des. Antes de usar a maquina de recuperacgao, verifique se
esta a funcionar de forma satisfatoria, se foi mantida de forma adequada e se todos os
componentes elétricos associados estdo vedados para evitar a ignigdo no caso de uma fuga
de refrigerante. Consulte o fabricante em caso de duvida. O refrigerante recuperado deve ser
devolvido ao fornecedor de refrigerante no cilindro de recuperagao correto, e com a respetiva
Nota de Transferéncia de Residuos organizada. Nao misture refrigerantes em unidades de
recuperacao e especialmente em cilindros. Se os compressores ou 6leos compressores
precisarem de ser removidos, certifique-se de que foram evacuados a um nivel aceitavel para
garantir que o refrigerante inflamavel ndo permanece dentro do lubrificante. O processo de
evacuacao deve ser realizado antes de devolver o compressor ao fornecedor. Deve utilizar
apenas aquecimento elétrico ao corpo do compressor para acelerar este processo. Quando o
oleo é drenado de um sistema, deve ser realizado com seguranca.
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Preparacao

Identificacao das pecas

NOTA:

Todas as ilustragdes no manual sdo apenas para fins explicativos. A sua maquina pode ser um
pouco diferente. O formato atual deve prevalecer. A unidade pode ser controlada apenas pelo
painel de controlo da unidade ou por controlo remoto. Este manual ndo descreve as operacdes
do controlo remoto, consulte as "Instrucdes do Controlo Remoto" da unidade para obter detalhes.

Painel d | @ Tampa do secador
- Painel de controlo filtro de ar (atras de sapatos
i . da grelha)
grelha de saida de alr Tubo do secador
- Pegador (ambos os lados) grelha de- de sapatos
Modelo A entrada de ar
Saida da mangueira de
drenagem
Gancho do cabo
- Tanque de agua de alimentacdo
rodizio
Cabo de alimentacédo
e ficha
Frente Parte traseira
= Painel de controlo grelha de saida de ar =
R = manusear
grelha de entrada de
filtro de ar (atras da
Modelo B grelha)
ﬂ Saida da mangueira r
‘ J ’ janela do nivel de agua de drenagem
n Tanque de agua
rodizio
Cabo de alimentacéo
Frente e ficha Parte traseira
- Painel de controlo
7/ . maganeta (ambos grelha de saida de ar -
os lados) N
grelha de entrada de ar -\
filtro de ar (atras -
Modelo C da grelha)
Filtro HEPA (em alguns -
janela do modelos, fornecido com
nivel de agua ~oaparelho)
| . Tanque de agua Saida da mangueira de drenagem °
Gancho do cabo de .
alimentagao (utilize

- rodizio apenas quando se guarda
o aparelho)

Frente Cabo de alimentagé&o e ficha

Parte traseira

Notas de Projeto
Para garantir o desempenho ideal de nossos produtos, as especificagdes de design do aparelho
estao sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Posicionar o aparelho

40 cm ou mais

20cm ou mais 20cm ou mais

<=> 20cm ou mais
40 cm ou mais

(Rodl'zios (em quatro pontos da parte inferior\

do aparelho)

* Os rodizios podem se mover livremente.

* Nao force os rodizios a moverem-se por
cima de tapetes, nem mova o aparelho com
agua no recipiente. (O aparelho pode cair e

entornar agua.
\_ gua.) Y,

Um desumidificador a funcionar numa cave
tera pouco ou nenhum efeito na secagem

de uma area de armazenamento adjacente
fechada, como um armario, a menos que haja
circulagado adequada de ar para dentro e para
fora da area.

* N&o utilize ao ar livre.

» Este desumidificador destina-se apenas

Ao utilizar o aparelho

» Quando utilizar o desumidificador pela
primeira vez, opere o aparelho continuamente
durante 24 horas. Verifique se a tampa
plastica na saida da mangueira de drenagem
continua esta instalada corretamente, para
garantir que n&o haja vazamentos.

» Este aparelho foi projetado para operar num
ambiente de trabalho entre 5°C /41 °F e 32
°C /90 °F e entre 30% (RH) e 80% (RH).

» Se o aparelho tiver sido desligado e precisar
ser ligada de novo rapidamente, espere
aproximadamente trés minutos para reiniciar
de forma correta.

* Nao ligue o desumidificador a uma tomada

a aplicagdes residenciais internas. Este
desumidificador n&o deve ser usado para
aplicagdes comerciais ou industriais.

» Coloque o desumidificador num piso liso e
nivelado, forte o suficiente para suportar o
aparelho com um recipiente cheio de agua.

* Deixe pelo menos 20 cm de espaco de ar

em todos os lados do aparelho para boa

circulagao de ar (pelo menos 40 cm de
espaco aéreo na saida de ar).

Coloque o aparelho numa zona em que a

temperatura néo desca abaixo de 5°C(41°F).

As bobinas podem ficar cobertas de gelo a

temperaturas abaixo de 5°C(41°F), o que

pode afetar o desempenho.

Posicione o aparelho longe do secador de

roupa, aquecedor ou radiador.

Utilize o aparelho para evitar danos causados

pela humidade em qualquer lugar onde sejam

armazenados livros ou objetos de valor.

Utilize o desumidificador numa cave para

ajudar a evitar danos causados pela

humidade.

O desumidificador deve ser operado numa

area fechada para maior eficacia.

Feche todas as portas, janelas e outras

aberturas externas do quarto.

multipla, que também esta a ser usada para
outros aparelhos elétricos.

Selecione um local adequado, certificando-
se de que tem acesso facil a uma tomada
elétrica.

Ligue o aparelho a uma tomada elétrica com
ligagao terrestre.

Certifique-se de que o recipiente de agua
esta corretamente encaixado, caso contrario
o aparelho nao funcionara corretamente.
NOTA: Quando a agua no recipiente atingir um
determinado nivel, tenha cuidado ao mover a
maquina para evitar que caia.

Instrucoes de Operacao

Funcoes do Painel de Controlo

NOTA: Os seguintes painéis de controlo sdo apenas para fins ilustrativos. O painel de controlo da
unidade que comprou pode ser ligeiramente diferente de acordo com os modelos. A sua unidade
pode nao conter alguns indicadores ou botdes. O formato atual deve prevalecer.
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Painel de controlo A Painel de controlo H

on Of O Ful Dryer Cont. SMD
O O O
- , A SC
ION TURBO TIMER MODE POWER
Painel de controlo B Painel de controlo |

On Off ® Full Dryer Cont. SMD

¥ . T
DS] JEjo)o mewoB® e e

o op
Jsu|

sa0dn.

O Full Dryer Cont. SMD Painel de controlo J

FAOoOECBOHB O

WlR(EL)EsS TIMER FAN MODE  POWER
s

H\gh

Dryer Cont. SMD

@ Water Full
e o o L]

Low Med

mw-@.amm

T
1)
=
Q

0
O
o

Painel de controlo D

ngh Painel de controlo K
° Ful Dryer Cont. SMD

Low Med

Siokcial Ioloin

W\RELESS TIMER FAN MODE ON/OFF

H\gh
o Ful Dryer Cont. SMD 7=

Law Med

-..EJ....

ION TIMER MODE POWER

= (Press 3s)

Painel de controlo E

ngh Painel de controlo L
e Full Dryer Cont SMD

Low Med ngh

® Full Dryer Com SMD

@@@U.@@@

SH TIMER DE ON/OFF

II..B..IMI

ION TIMER MODE POWER

Painel de controlo F

H‘gh Painel de controlo M

Dryer Cont. SMD
e o o

Low Med

ceooBos e

® Ful Dryer Con( SMD
FRESH TURBO  TIMER MODE  POWER

Painel de controlo G

on  off @ Water Ful Dryer Cont. SMD

° % °
pooocBoee

Luz indicadora a Luz indicadora
@ Luz do purificador de ar @ Luz do temporizador ligado
@ Luz anti-mofo S? Luz do temporizador desligado
% Luz de baixa velocidade do ventilador Oer Luz do modo de desumidificagéo
L) Luz de média velocidade do ventilador ﬁ? Luz do modo de secagem
% &5 Luz de alta velocidade do ventilador co Lampada de desumidificagdo continua
(&) Luz de tanque cheio & Lampada de desumidificacdo inteligente

Nota: Quando as luzes estiverem escuras, pressione qualquer botao (exceto a placa de energia) pela primeira
vez para acender a luz. Depois pressione botdes para realizar configuragbes desejadas. (Para painel H)

Quando pressiona o botédo para alterar os modos  Botdo Power (Energia) / ON/OFF

de operagéao, o aparelho ira emitir um som para Pressione para ligar e desligar o desumidificador.

indicar que esta a mudar de modo. Nota: Quando o compressor inicia ou para de
funcionar, o aparelho pode fazer um barulho
alto, é normal.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Botao Modo

Pressione para selecionar o modo de operagao
desejado de Desumidificagao, Secador,
Desumidificagdo Continua e Desumidificagao
Inteligente.

Nota: Os modos de Secagem e Desumidificagédo
Inteligente sao opcionais.

(Para painel de controlo H) Pressione o botao
MODO por 3

(Para o painel de controlo K) Pressione o botao
ION por 3 segundos para ativar o modo de
conexao Wireless.

O VISOR LED mostra "AP" (neste momento, o
aparelho desliga todas as outras fungbes) para
indicar que vocé pode definir a conexao Wireless.
Se a conexao (roteador) for estabelecida em 8
minutos, o aparelho saira do modo de conexao
Wireless automaticamente e voltara ao estado
anterior. Se a ligagao falhar em 8 minutos,

o aparelho sai do modo de ligagdo sem fios
automaticamente.

Botao Ventilador (em alguns modelos)

(Para painéis de controlo C&D&JEE&K&L&F)
Controle a velocidade do ventilador. Pressione
para selecionar a velocidade do ventilador

em trés passos - baixa, média e alta. A luz
indicadora de velocidade do ventilador acende
sob diferentes configuragdes de velocidade do
ventilador. Mas quando selecionar a velocidade
alta do ventilador, as luzes de velocidade baixa e
meédia do ventilador acendem.

Butao Turbo (em alguns modelos)

(Para os painéis de controlo A&B&I&M&G)
Controla a velocidade do ventilador. Pressione
para selecionar a velocidade do ventilador Alta ou
Normal. Ajuste o controlo do ventilador para Alto
para maxima remocao de humidade. Quando

a humidade estiver reduzida e a operagao
silenciosa for preferida, ajuste o comando do
ventilador para Normal.

(Para o painel de controlo 1) Controla a
velocidade do ventilador. Pressione para
selecionar a velocidade do ventilador em trés
etapas: baixa, média e alta. A luz indicadora de
velocidade do ventilador acende sob diferentes
configuragdes de velocidade do ventilador.

Mas quando selecionar a velocidade alta do
ventilador, as luzes de velocidade baixa e média
do ventilador acendem.

Nota: O botao Turbo é desativado nos modos
Secagem, Auto-limpeza, Purificador de ar e Anti-
mofo. Pressione o botdo Turbo por mais de 3
segundos para ativar a fungao Auto-limpeza

e o visor LED mostrara "SC" por 5 segundos.
Pressione este botao por 3 segundos novamente
para desativar a fungao Auto-limpeza e o visor
DISPLAY mostrara "SC" por 5 segundos.

Botao Temporizador

Pressione-o para ativar a fungéo de partida
automatica ou parada automatica, em conjunto
com os botdes + e -.

Botao lon (em alguns modelos)

Pressione-o para ativar o ionizador. Os anions
sdo gerados automaticamente por ionizagéo. Os
anions desativam vapores quimicos e particulas
de poeira no ar. Pressione-o novamente para
desativar a funcéo.

Botao Fresco (em alguns modelos)

Pressione-o para ativar o ionizador. O gerador
de ions é energizado e ajudara a purificar o ar
interno. Pressione-o novamente para desativar a
funcéo.

Botao Wireless (em alguns modelos)

Pressione este botédo por 3 segundos para ativar
o0 modo de conexao Wireless. O ecra LED mostra
'AP'; (neste momento o aparelho desliga todas as
outras fungdes) para indicar que pode configurar
a ligacao sem fios. Se a conexao (roteador) for
estabelecida em 8 minutos, o aparelho saira do
modo de conexao Wireless automaticamente e

a luz indicadora Wireless acendera e o aparelho
voltara ao estado anterior. Se a ligagéo falhar em
8 minutos, o aparelho sai do modo de ligagao
sem fios automaticamente.

Botao Purificador / Anti-mofo (em alguns
modelos)

Pressione este botédo para ativar a fungéo do
purificador de ar que usa o filtro HEPA (Ar
Particulado de Alta Eficiéncia) incorporado para
reduzir o teor de poeira, bactérias e alérgenos na
sala.

Pressione este botdo por 3 segundos para ativar
a fungao de Anti-mofo. Pressione este botédo por
3 segundos novamente para desativar a fungéo
Anti-mofo e o aparelho voltara ao estado anterior.

Botées PARA CIMA (+) / PARA BAIXO (-) (em
alguns modelos)
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» Botdes de regulagédo de humidade

O nivel de humidade pode ser definido dentro
de uma faixa de 35% de humidade relativa
(HR) para 85% de humidade relativa (HR) em
aumentos de 5%.

Para ar mais seco, pressione o botéo - e defina
um valor percentual mais baixo (%).

Para ar mais humido, pressione o botédo + e
defina um valor percentual mais alto (%).

» Botdes de regulacéo do temporizador

Use os botdes Para Cima / Para Baixo para
definir o tempo de partida automatica e de

Se houver formagao de gelo nos tubos do
evaporador, 0 compressor ira parar e o ventilador
continuara a funcionar até que o gelo derreta.
Nota: Durante a operagao de descongelamento
automatica, o aparelho pode fazer um som de
refrigerante a fluir, € normal.

Desligamento automatico

O desumidificador desliga-se quando o recipiente
esta cheio ou quando o recipiente € removido ou
nao é colocado na posigao correta. Para alguns
modelos, o motor do ventilador continuara a

0 op
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parada automatica de 0,0 a 24.
(Para o painel de controlo E) Nota: Pressione

funcionar por 30 segundos.
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o botéo + por 3 segundos para mostrar a

temperatura ambiente. Depois de 10 segundos, a

exibicdo da temperatura ambiente sera apagada.

Ecra de Exibicéo

Mostra o nivel de humidade definido de 35% a

85% ou o tempo de partida/parada automatica

(0 ~ 24) durante a configuragao e, em seguida,

mostra o nivel de humidade real (x 5% de

precisdo) da sala em uma faixa de 30% RH

(Humidade Relativa) a 90% RH (Humidade

Relativa).

Caodigos de erro:

AS- Erro no sensor de humidade - Desconecte o
aparelho e reconecte-o0. Se o erro se repetir,
entre em contacto com a assisténcia técnica;

ES- Erro no sensor de temperatura - Desconecte
o aparelho e reconecte-o. Se o erro se
repetir, entre em contacto com a assisténcia
técnica;

P2- O tanque esta cheio ou o tanque nao esta
na posicao correta - Esvazie o tanque ou
reponha-o a posigao correta;

P1- O aparelho esta a descongelar-se
- Deixe que o aparelho descongele
automaticamente. O protetor desaparece
depois do auto descongelamento do
aparelho. (Em alguns modelos)

E4- Erro de comunicagao do painel de exibicdo
- Desconecte o aparelho e reconecte-o. Se
0 erro se repetir, entre em contacto com a
assisténcia técnica; (Em alguns modelos)

Outras caracteristicas

Luz de Recipiente Cheio

Acende quando o recipiente esta pronto para ser
esvaziado ou quando o recipiente é removido ou
nao é colocado na posigao correta.

Auto Descongelamento

Espere 3 minutos antes de retomar a operacéao
Ap0s o aparelho ter parado, ndo sera possivel
reiniciar a operagao nos primeiros 3 minutos.
Isto € para proteger o aparelho. A operagéao ira
comecar automaticamente apds 3 minutos.

Reinicio Automatico

Se o aparelho parar inesperadamente

devido ao corte de energia, sera reiniciado
automaticamente com a configuragao da fungao
anterior quando a energia for retomada.

Modo de desumidificagao inteligente (em alguns
modelos)

No modo de desumidificagao inteligente, o
aparelho ira controlar automaticamente a
humidade da sala num intervalo confortavel

de 45% a 55%, de acordo com a temperatura
ambiente. A funcéo de configuracdo de humidade
sera invalida.

Fungao anti-mofo (em alguns modelos)
Pressione o botao Purificador por 3 segundos
para ativar esta fungao. Isso maximiza o conforto
do pessoal e reduz o risco de mofo e crescimento
bacteriano. Para desativar esta fungéo, pressione
o botao Purificador por 3 segundos ou selecione
um dos outros modos operacionais com o botédo
Modo.

Auto-limpeza (em alguns modelos)

Pressione o botdo Turbo por 3 segundos para
ativar esta funcao. Esta funcao sera ativada
imediatamente apds o aparelho ser desligado e
operara por 15 minutos com alta velocidade do
ventilador.

Fungao do purificador de ar (em alguns modelos)
Esta funcao reduz significativamente o teor de
poeira, bactérias e alérgenos da sala, usando o
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filtro HEPA (Ar Particulado de Alta Eficiéncia)
fornecido com o aparelho.

Pressione o botao Purificador para ativar a
funcao de purificador de ar, enquanto todos os
outros modos e funcdes
especiais estdo desativados ™
automaticamente.
Certifique-se de ter
instalado o filtro HEPA
conforme indicado na fig.A.

Definir o temporizador (com 1 luz indicadora)

* Pressione-o para ativar a funcao de partida
automatica ou parada automatica, em conjunto
com os botées PARA CIMA / PARA BAIXO.

» Quando o aparelho estiver ligado, pressione
o botao Timer para ativar a funcéo de parada
automatica. Quando o aparelho estiver
desligado, pressione este botdo para ativar a
funcéo de partida automatica.

* Pressione ou mantenha pressionado o botéo
PARA CIMA ou PARA BAIXO para alterar o
tempo predefinido em incrementos de 0,5 hora,
até 10 horas e, em incrementos de 1 hora,
até 24 horas. O controlo ira contar o tempo
restante até ao inicio.

» O tempo selecionado sera registado
em 5 segundos e o sistema ira reverter
automaticamente para exibir a configuragao de
humidade anterior.

+ Ligar ou desligar o aparelho a qualquer
momento ou ajustar a configuragao do
temporizador para 0,0 ira desativar a funcéao de
partida automatica ou parada automatica.

* Quando o visor LED exibir o cédigo P2, a
funcao de partida automatica ou parada
automatica também sera desativada.

Ajuste do temporizador (com 2 luzes indicadoras)

* Quando o aparelho estiver ligado, primeiro
pressione o botdo Temporizador, a luz
indicadora de Temporizador desligado acende-
se. Indica que o programa Paragem Automatica
foi iniciado. Pressione-o novamente e a luz
indicadora do temporizador ligado ira acender-
se. Indica que o programa Inicio Automatico foi
iniciado.

» Quando o aparelho estiver desligado,
pressione o botdo Timer e a luz indicadora
do temporizador ligado ira acender-se. Indica
que o programa Inicio Automatico foi iniciado.
Pressione-o novamente e a luz indicadora
do temporizador desligado ira acender-se.

Indica que o programa Paragem Automatica foi
iniciado.

* Pressione ou mantenha pressionado o botéo
PARA CIMA ou PARA BAIXO para alterar o
tempo predefinido em incrementos de 0,5 hora,
até 10 horas e, em incrementos de 1 hora,
até 24 horas. O controlo ira contar o tempo
restante até ao inicio.

» O tempo selecionado sera registado
em 5 segundos e o sistema ira reverter
automaticamente para exibir a configuragao de
humidade anterior.

* Quando os tempos de partida automatica e de
parada automatica sao definidos, na mesma
sequéncia de programa, as luzes indicadoras
do temporizador ligado e desligado acendem
identificando que os tempos de ligamento e
desligamento estdo agora programados.

 Ligar ou desligar o aparelho a qualquer
momento ou ajustar a configuragdo do
temporizador para 0,0 ira desativar a funcéao de
partida automatica ou parada automatica.

* Quando o visor LED exibir o cédigo P2, a
funcao de partida automatica ou parada
automatica também sera desativada.

Modo Secador (Em alguns modelos)

A maquina pode realizar a fungéo de
desumidificacdo MAX quando estiver no modo
Secador. A velocidade do ventilador é fixada

em alta velocidade do ventilador. Para alguns
modelos, a unidade saira do modo de secagem
ap6s um maximo de 10 horas de operacao.
Nota:

1.0 modo do secador deve ser operado em uma
sala confinada, com portas e janelas fechadas.
2.Para fazer a desumidificacdo de forma mais
eficaz, por favor desidrate primeiro as roupas
molhadas.

3. Certifique-se de que o =

fluxo de ar flui diretamente

nas roupas molhadas. oo de

4.Para roupas molhadas arso-~ |
espessas e pesadas, S0em. 3°~500m
pode nao conseguir a
desumidificagdo mais
eficaz.

Roupas molhadas

Deixe 30 ~ 50cm
de distancia do
topo e lado direito
do aparelho

para as roupas
molhadas.

Remover a agua recolhida

Existem duas maneiras de remover a agua
recolhida.
1. Utilize o recipiente
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* Remova o bujao de
borracha ou corte a tampa
da saida da mangueira
de drenagem traseira.
Conecte uma mangueira
de drenagem e leve-a

ao ralo do piso ou a uma
instalagao de drenagem
adequada.

Certifique-se de que a mangueira esta firme,
de modo a que nao hajam fugas.

Direcione a mangueira em direg&o ao ralo,
certificando-se de que nao existem tor¢des que
parem o fluxo da agua.

* Quando o aparelho estiver desligado, se o
tanque estiver cheio, o aparelho emitira 8 bipes
(em alguns modelos) e a luz indicadora de
agua cheia piscara.

» (Para alguns modelos) Quando o aparelho esta
ligado, se o tanque estiver cheio, o compressor
sera desligado imediatamente e o ventilador
sera desligado apds 30 segundos para secar
a agua do condensador; o aparelho emitira 8
bipes e a luz indicadora de agua cheia piscara. -

+ Lentamente retire o recipiente. Segure
firmemente os pegadores esquerdo e direito .
e puxe o tanque com cuidado para que a
agua nao derrame. Nao coloque o recipiente

Remova o
bujao de
borracha

Ponha a mangueira na saida
da mangueira de drenagem.
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no chao porque o seu fundo é irregular. Caso * Coloque a extremidade da mangueira no

contrario, o recipiente ira cair e fara com que a
agua se entorne.

Drene a agua a partir da saida de agua e
reponha o tanque. O recipiente deve estar no
lugar e bem assente para o desumidificador

ralo e certifique-se de que a extremidade da
mangueira esta nivelada ou mais em baixo
para permitir que a agua flua suavemente.
Nunca deixe acontecer.

» Verifique se a mangueira de agua esta mais

operar. baixa do que a mangueira de drenagem.

» Depois de repor o tanque a posigao correta, o » Selecione a configuracdo de humidade
aparelho sera reiniciada. desejada e a velocidade do ventilador no
aparelho para iniciar a drenagem continua.

Nota: Quando a fungédo de drenagem continua

nao for usada, remova a mangueira de

drenagem da saida de drenagem e reinstale o

bujao de borracha.

1. Puxe um pouco o recipiente.

2.Segure os dois lados do recipiente com
uma forga distribuida e puxe-o para fora do
aparelho.

3. Despeje a agua.

Nota:

* Quando remover o recipiente, nao toque em
nenhuma peca dentro da unidade. Podera
danificar o produto.

» Certifique-se de empurrar o recipiente
suavemente até ao aparelho. Bater com o
recipiente contra qualquer coisa ou néo o
empurrar com seguranga pode fazer com que
o aparelho n&o funcione.

* Quando remove o recipiente, se houver
alguma agua no aparelho, devera seca-la:

2.Drenagem continua

+ A agua pode ser esvaziada automaticamente
num ralo de chao, ao anexar uma mangueira
de agua (ndo incluida) ao aparelho.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Cuidado e Manutencao

Cuidados e limpeza do desumidificador
Desligue o desumidificador e retire a ficha da tomada antes de o limpar.

Limpeza da grelha e caixa

 Utilize agua e detergente suave. Nao utilize dgua sanitaria ou abrasivos.

* N&o entorne agua diretamente no aparelho principal. Pode causar choque elétrico, deterioragao
do isolamento ou ferrugem no aparelho.

» As grelhas de entrada e saida de ar sujam-se facilmente, por isso utilize um aspirador ou uma
escova para as limpar.

Limpeza do tanque

De semanas em semanas, limpe o recipiente para evitar o aparecimento de mofo, bolor e
bactérias. Encha parcialmente o recipiente com agua limpa e adicione um pouco de detergente
suave. Abane em volta do recipiente, esvazie e enxague.

Nota: Nao utilize uma maquina de lavar a loica para limpar o recipiente. Depois de limpo, o
recipiente devera estar no lugar e assente de forma segura para o desumidificador funcionar.

Limpeza do filtro de ar

O filtro de ar atras da grade frontal deve ser verificado e limpo pelo menos a cada duas semanas

ou mais frequentemente, se necessario.

NOTA: NAO LAVAR OU COLOCAR O FILTRO

NUMA MAQUINA DE LAVAR A LOICA

AUTOMATICA.

Remover:

« Segure a aba no filtro e puxe-a para fora, depois
puxe-a para cima.

» Limpe o filtro com agua morna e sabao. Enxague
e deixe o filtro secar antes de o repor. Nao limpe
o filtro na maquina de lavar a loiga.

Anexar:
* Insira o filtro de ar no aparelho de baixo para
cima.

A CUIDADO Modelo B Modelo C
NAO opere o desumidificador sem um filtro, pois a Modelo A

sujidade e o cot&o irdo obstruir e irdo reduzir o

seu desempenho.

Nota: O casco e o painel frontal podem ser limpos com um pano sem 6leo ou com um
pano humedecido em uma solu¢ao de agua morna misturada com detergente liquido
suave para lavar louga. Enxague bem e seque. Nunca utilize produtos de limpeza
agressivos, cera ou polimento na parte frontal da prateleira. Certifique-se que espreme
bem o excesso de agua do pano antes de limpar os controlos. O excesso de agua nos
controlos pode causar danos ao aparelho.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Quando nao utilizar o aparelho durante longos periodos de tempo

» Depois de desligar o aparelho, aguarde um dia antes de esvaziar o recipiente.
« Limpe a unidade principal, o recipiente de agua e o filtro de ar.

» Cubra o aparelho com um saco de plastico.

» Guarde o aparelho na vertical num local seco e bem ventilado.

Dicas de resolucoes de problemas

Antes de ligar para a assisténcia, reveja primeiro o grafico abaixo.

Problema O que verificar

 Certifique-se de que a ficha do desumidificador esta
completamente inserida na tomada.

 Verifique a caixa de fusiveis / disjuntor da casa.

+ O desumidificador atingiu o seu nivel predefinido ou o
recipiente esta cheio.

» O recipiente de agua nao esta na posigao correta.

O aparelho nao inicia

* Nao deu tempo suficiente para remover a humidade.

» Certifique-se de que nao ha cortinas, persianas ou moveis a
bloquear a parte frontal ou traseira do desumidificador.

* O controlo de humidade pode n&o estar baixo o suficiente.

O desumidificador ndo seca |+ Verifique se todas as portas, janelas e outras aberturas estéao

0 ar como deveria bem fechadas.

* Atemperatura ambiente € muito baixa, abaixo de 5 ° C (41 °
F).

» Existe um aquecedor de querosene ou algo que emana vapor
de agua no quarto.
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O filtro de ar esta entupido.

O aparelho faz um ruido alto | « O aparelho esta inclinado em vez de vertical como deveria
ao funcionar estar.

» A superficie do chao nao esta nivelada.

* |Isto € normal. O desumidificador possui um recurso de

Aparece gelo nas bobinas "
descongelamento automatico.

» O conector de mangueira ou a conexao da mangueira pode
estar solta.

* Pretende utilizar o recipiente para recolher agua, mas a
tampa de dreno traseiro foi removida.

Agua no chao

» Estes sao codigos de erro e codigos de protegao.
Veja a seccdo COMANDOS DE CONTROLO DO
DESUMIDIFICADOR.

ES, AS, E4, P1 ou P2
aparecem no visor
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WAZNA UWAGA: IL-_’JI

Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed
montazem i obstugg twojego nowego sprzetu.
Zatrzymaj te instrukcje, aby odniesc sie do niej w
przysztosci.
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Srodki Ostroznosci

Przeczytaj Srodki Ostroznosci Przed Uruchomieniem i Instalacja

Aby zapobiec smierci lub obrazeniom uzytkownika lub innych oséb i kosztownosci, nalezy
przestrzegaé niniejszej instrukcji. Niepoprawne uzytkowanie z powodu ignorowania
instrukcji moze doprowadzi¢ do smierci, zranienie lub uszkodzenie.

A OSTRZEZENIE A UWAGA
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Ten symbol wskazuje na mozliwos¢é Ten symbol wskazuje na mozliwos¢ szkdd
odniesienia obrazen lub utraty zycia. materialnych lub wystgpienia powaznych
konsekwencji.

/l\ OSTRZEZENIE

* Nie nalezy przekracza¢ wartosci gniazda sieciowego lub urzadzenia potagczeniowego.

* Nie obstuguj ani nie zatrzymuj urzadzenia poprzez wtaczanie i wylgczanie zasilania.

* Nie uszkodz ani nie uzywaj nieokreslonego przewodu zasilajagcego.

* Nie modyfikuj diugosci przewodu zasilajgcego ani nie dziel gniazda z innymi
urzgdzeniami

* Nie wkiadaj ani wyciagaj wtyczki mokrymi rekami.

* Nie instaluj urzadzenia w lokalizacji, w ktérej moga sie znajdowaé gazy tatwopalne.

* Nie umieszczaj urzadzenia w poblizu zrodta ciepta.

* Odtacz zasilanie, jesli dochodzg z niego dziwne dzwieki, zapachy lub dym.

* Nigdy nie nalezy probowac¢ rozbiera¢ ani naprawia¢ urzadzenia samodzielnie.

* Przed czyszczeniem wylacz zasilanie i odtagcz urzadzenie.

* Nie uzywaj urzadzenia w poblizu tatwopalnego gazu lub materiatéw tatwopalnych,
takich jak benzyna, benzen, rozcienczalnik itp.

* Nie pij ani nie uzywaj wody spuszczonej z urzadzenia.

* Nie wyjmuj wiadra z wodg podczas pracy.

* Nie uzywaj urzadzenia w matych pomieszczeniach.

* Nie umieszczaj w miejscach, w ktérych woda moze dostac sie na urzadzenie.

* Umies¢ urzadzenie na rownym, mocnym odcinku podiogi.

* Nie zastaniaj otworéw wlotowych i wylotowych sciereczkami lub recznikami.

Nalezy postepowacé ostroznie w przypadku uzytkowania urzagdzenia w pomieszczeniu

z nastepujacymi osobami: niemowletami, dzieémi, osobami starszymi i osobami

niewrazliwymi na wilgotnosc¢.

* Nie uzywaj w poblizu chemikaliow.

* Nie nalezy wktada¢ palcéw ani innych obcych przedmiotéw do kratek lub otworéw.
Zachowaj szczegolng ostroznosé, aby ostrzec dzieci przed tymi niebezpieczenstwami.

* Nie ktadz ciezkich przedmiotéw na kablu zasilajgcym i uwazaj, aby kabel nie byt
scisniety.

* Nie wspinaj sie na urzadzenie, ani nie siadaj na nim.

» Zawsze bezpiecznie wkitadaj filtry. Wyczys¢ filtr raz na dwa tygodnie.

» Jesli woda dostanie si¢ do urzadzenia, wylgcz urzadzenie i odtacz zasilanie, skontaktuj
sie z wykwalifikowanym technikiem serwisu.

* Nie umieszczaj wazonoéw z kwiatami ani innych pojemnikéw na wode na urzadzeniu.

* Nie uzywacé przedtuzaczy.

|
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A UWAGA

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8 roku zycia i osoby z
ograniczonymi zdolnosciami fizycznymi, zmystowymi czy umystowymi lub bez
doswiadczenia oraz wiedzy, jesli sa pod nadzorem lub otrzymali instrukcje jak uzywaé
urzadzenie w bezpieczny sposoéb i rozumiejg zagrozenia z nim zwigzane. Urzadzenie
nie moze by¢ uzywane jako zabawka dla dzieci. Czyszczenie i konserwacja nie powinna
by¢ robiona przez dzieci bez nadzoru. (obowigzuje w krajach europejskich)

To urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (wliczajgc dzieci)

o ograniczeniach zdolnosci fizycznych, zmystowych i psychicznych lub nie
posiadajacych wiedzy ani doswiadczenia, chyba ze znajdujg sie pod nadzorem lub
otrzymali instrukcje dotyczaca uzywania urzadzenia od oséb odpowiedzialnych za
ich bezpieczenstwo. Dzieci powinny by¢é nadzorowane by nie bawi¢ sie urzadzeniem.
(obowiazuje w innych krajach poza krajami europejskimi)

Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi on zosta¢ wymieniony przez producenta,
serwisanta lub inng wykfalifikowang osobe, aby uniknag¢ niebezpieczenstwa.

Przed czyszczeniem lub inng konserwacja, urzagdzenie musi zosta¢ odtgczone od sieci
zasilajacej.

Nie instaluj urzadzenia w lokalizacji, w ktorej moga sie znajdowac¢ gazy tatwopalne.
Jesli wokét urzadzenia zgromadzi sie tatwopalny gaz, moze to spowodowacé pozar.
Jezeli urzadzenie zostanie przewrdcone podczas uzytkowana, natychmiast wylgcz
jednostke i odiacz ja od gtéwnego zrédta zasilania. Sprawdzi¢ wzrokowo urzadzenie,
aby upewnic¢ sie, ze nie ma uszkodzen. Jesli myslisz, ze urzadzenie mogto zostaé
uszkodzone, skontaktuj sie z technikiem lub dzialem obstugi klienta w celu uzyskania
pomocy.

Podczas burzy nalezy odtaczy¢ zasilanie, w celu unikniecia uszkodzenia urzadzenia
przez wyladowania atmosferyczne.

Nie prowadz kabli pod dywanem. Nie nalezy przykrywaé kabla dywanami, bieznikami
lub innymi pokryciami. Nie prowadz kabla pod meblami lub urzgdzeniami. Unikaj
ukladania kabli w strefie ruchu, aby uniknag¢ potkniecia sie.

Nie uzywaj urzadzenia z uszkodzonym kablem lub wtyczka. Wyrzu¢ lub wymien
urzadzenie w autoryzowanej jednostce serwisowej, aby sprawdzi¢ i/lub naprawic je.
Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub porazenia pragdem, nie uzywaj tego wentylatora z
jakimkolwiek pétprzewodnikowym urzadzeniem sterujgcym predkoscia.

Urzadzenie powinno by¢ zainstalowane zgodnie z krajowymi przepisami prawnymi
dotyczacymi okablowania.

Skontaktuj sie z autoryzowanym technikiem serwisowym w celu naprawy lub
konserwacji tego urzadzenia.

Wylacz urzadzenie kiedy nie jest uzywane.

Tabliczka producenta znajduje sie na tylnym panelu urzadzenia i zawiera dane
elektryczne i inne dane techniczne specyficzne dla tego urzadzenia.

Sprawdz czy urzadzenie jest uziemione prawidtiowo. Wiasciwe uziemienie moze
zminimalizowac¢ ryzyko porazenia pragdem i pozaru. Kabel zasilajacy z tréjzebnag
wtyczka uziemiajgca, chroni przed porazeniem.

Twoje urzadzenie musi byé uzywane w prawidlowo uziemionym gniazdku sciennym.
Jezeli gniazdko scienne, ktére zamierzasz uzywag, jest nieprawidtowo uziemione lub
chronione przez bezpiecznik zwtoczny lub wytacznik obwodu (dane elektryczne mozna
znalez¢ na tabliczce znamionowej), nalezy skorzysta¢ z pomocy wykwalifikowanego
elektryka do zainstalowania odpowiedniego gniazdka.

Nie uzywaj klimatyzatora w wilgotnym pomieszczeniu, jak tazienka lub pralnia.

Ptytka obwodu urzadzenia (PCB) zostata zaprojektowana z bezpiecznikiem
zapewnhniajacym zabezpieczenie izolacyjne. Specyfikacje bezpiecznika sg wydrukowane
na ptycie gtéwnej, takie jak: T 3,15 A/ 250 V (lub 350 V) itp.
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Uwaga na temat Fluorowanych Gazéw (nie dotyczy urzadzen uzywajacych
czynnika chtodniczego R290)

1. Fluorowane gazy cieplarniane sg zawarte w hermetycznie zamknietych urzgdzeniach. W
celu uzyskania wiecej informacji dotyczgcych typu, ilosci i rownowaznika CO, w tonach
fluorowanych gazow cieplarnianych (w niektérych modelach) nalezy przejrze¢ odpowiednie
etykiety na urzgdzeniu.

2. Instalacje, serwis, konserwacje i naprawe musi przeprowadzic certyfikowany technik znajgcy
to urzadzenie.

3. Deinstalacja i recykling produktu moze by¢ przeprowadzona tylko przez certyfikowanego

technika.

. ™
Uwaga Spoteczna

Podczas uzywania pochtaniacza wilgoci w krajach europejskich nalezy postepowac zgodnie z
nastepujgcymi informacjami:

I
WYRZUCANIE: Nie wyrzucaj tego produktu jako nieposortowane odpady komunalne. Zbieraj
te odpady oddzielnie, gdyz jest to wymagane do specjalnego przetwarzania.
Wyrzucanie tego urzgdzenia do odpadow gospodarstwa domowego jest zabronione.
Istnieje kilka mozliwosci do ich likwidaciji:

* Gmina ustanowita systemy zbiérki, w ktérym odpady elektroniczne mogg by¢ usuwane
nieodptatnie przez uzytkownika.

* Przy zakupie nowego produktu sprzedawca bezptatnie odbiera stary produkt.

* Producent zabierze stare urzgdzenie do utylizacji nieodptatnie od uzytkownika.

» Jako ze stare produkty zawierajg cenne surowce, mogg by¢ odsprzedane na skup ztomu.
Usuwanie odpadoéw w lasach i na terenach krajobrazowych zagraza zdrowiu, gdyz
substancje niebezpieczne przedostajg sie do wdd gruntowych, a nastepnie trafiajg do
tancucha pokarmowego.

|
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A OSTRZEZENIE Dotyczace Uzycia Czynnika Chtodniczego R32/R290

« Srodki przyspieszajgce rozmrazanie i czyszczenie, inne niz zalecane przez producenta, nie
powinny by¢ uzywane.

* Nalezy unika¢ przechowywania urzgdzenia w poblizu stale dziatajgcych zrédet zaptonu (na
przyktad: otwarty ogien, dziatajgce urzgdzenie gazowe lub dziatajgcy grzejnik elektryczny).

* Nie przektuwaj ani nie pal.

* Nalezy by¢ Sswiadomym Ze substancje chtodzgce nie zawierajg zapachu.

* Urzadzenie powinno byc¢ instalowane, obstugiwane i przechowywane w pomieszczeniu o
powierzchni zgodnie z ilo$cig czynnika chtodniczego, ktéry ma by¢ zatadowany. Szczegotowe
informacje na temat rodzaju gazu i ilosci znajdujg sie na odpowiedniej etykiecie na urzgdzeniu

* Urzadzenie powinno zosta¢ zainstalowane, by¢ uzywane i przechowywane w pokoju o wielkosci
wiekszej niz 4m”.

* Nalezy zachowac¢ zgodnos¢ z krajowymi przepisami dot. gazownictwa.

W otworach wentylacyjnych nie powinno by¢ zadnych zatorow.

+ Aby unikng¢ uszkodzen mechanicznych nalezy przechowywac urzgdzenie w odpowiedni sposob.

+ Ostrzezenie, urzgdzenie powinno by¢ przechowywane w odpowiednio wentylowanym
pomieszczeniu, ktére odpowiada wymogom rozmiarow podanym do odpowiedniego dziatania.

+ Wszystkie osoby pracujgce nad obwodem czynnika chtodniczego lub w jego pobieraniu musza
posiadac aktualny certyfikat wydany przez akredytowany organ oceniajgcy dziatajgcy w tej
branzy, upowaznia on do bezpiecznego obchodzenia sie z substancjami chtodniczymi zgodnie z
uznang w branzy specyfikacjg oceny.

+ Serwisowanie moze by¢ wykonane tylko zgodnie z zaleceniami producenta urzgdzenia.
Konserwacja i naprawy, ktére wymagajg wsparcia wykwalifikowanych pracownikow powinny
by¢ wykonywane pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za uzywanie tatwopalnych substancji
chtodniczych.

* Urzadzenie powinno by¢ przechowywane w pomieszczeniu, w ktorym nie wystepuje otwarty
ogien (np. urzadzenia gazowe) i zrodta zaptonu (np. dziatajgce ogrzewacze elektryczne).

Uwaga: Ryzyko pozaru/
tatwo palnych materiatow

Objasnienie symboli wyswietlanych na urzadzeniu (urzgdzenie przyjmuje wytgcznie
substancje chfodniczg R32 / R290):

Ten symbol oznacza, ze w tym urzgdzeniu zostat uzyty

: tatwopalny czynnik chtodniczy. W przypadku wycieku
& OSTRZEZENIE substancji chtodniczej i wystawieniu jej na dziatanie
zewnetrznego zrédta zaptonu, mozliwe jest wszczecie pozaru.

] Ten symbol pokazuje, nalezy uwaznie przeczytac tg
[ :” UWAGA instrukcje.

Ten symbol oznacza, ze personel serwisowy powinien

@ UWAGA obchodzi¢ sie z tym urzgdzeniem zgodnie z instrukcjg

instalacji.

[:E] UWAGA Ten symbol pokazuje, ze dostepne sg informacje, takie jak
instrukcja obstugi lub instrukcja montazu.
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3)

4)

5)

6)

7)

8)

. Transport urzgdzenia zawierajgcego tatwo plane czynniki chtodzgce

Zobacz przepisy trasportu

Oznakowanie urzgdzenia za pomocg znakow

Patrz lokalne przepisy

Utylizacja urzgdzenia uzywajgcego tatwo palny czynnik chtodzgcy

Patrz przepisy krajowe

Przechowywanie sprzetu/urzgdzen

Urzadzenie powinno by¢ przechowywane zgodnie z instrukcjami producenta.
Przechowywanie (niesprzedanego) urzgdzenia

Zabezpieczenie przechowywanej paczki powinno zapobiec uszkodzeniu urzgdzenia wewnatrz
paczki tak aby nie nastgpit wyciek czynnika chtodzgcego. Lokalne przepisy okreslg liczbe
urzadzen, ktdre mogg by¢ przechowywane w jednym miejscu.

Informacje o serwisie

Kontrola obszaru

Przed rozpoczeciem prace na systemach zawierajgcych tatwopalne czynniki chtodnicze,
niezbedna jest kontrola bezpieczenstwa, aby zmniejszy¢ ryzyko zaptonu. Aby naprawi¢
uktad chtodniczy nalezy przestrzegac nastepujgcych zasad, zanim zacznie sie pracowac z
systemem.

Procedura pracy

Prace powinny by przeprowadzone w ramach kontrolowanej procedury, aby zminimalizowaé
ryzyko obecnosci tatwopalnego gazu lub oparéw podczas wykonywania pracy.

Ogodlny obszar pracy

Wszyscy pracownicy zajmujgcy sie konserwacjg oraz osoby pracujgce na tym samym
obszarze muszg by¢ poinformowani o rodzaju wykonywanej pracy. Nalezy unika¢ pracy w
pomieszczeniach zamknietych. Obszar wokdt miejsca pracy zostanie odizolowany. Upewnij
sie, ze warunki w tym obszarze sg bezpieczne dzieki kontroli materiatu palnego.
Sprawdzenie obecnos$ci czynnika chtodniczego

Obszar powinien zosta¢ sprawdzony za pomocg odpowiedniego detektora czynnika przed i
podczas pracy, tak aby upewnic sie ze technik jest Swiadomy mozliwosci tatwopalnej gazéw.
Upewnij sie, czy urzgdzenie sprawdzajgce przecieki jest zdatne do uzycia z tatwopalnymi
czynnikami chtodniczymi, tj. Nieiskrzgce, uszczelnionymi lub samoistnie bezpieczne.
Obecnos¢ gasnicy

Jezeli istnieje koniecznosc¢ przeprowadzenia prac gorgcych przy urzgdzeniu chtodniczym lub
przy jego czesciach, nalezy upewnic sie, ze gasnica znajduje sie w poblizu. Umiesci¢ gasnice
proszkowg lub CO, przylegajgca do miejsca fadowania.

Brak zrodet zaptonu

Zadna osoba wykonujgca prace zwigzang z ukladem chtodniczym, ktéry zawiera lub
zawierat fatwopalny czynnik chtodniczy, powinna uzywac jakichkolwiek zrédet zaptonu w
sposob ktory moze grozi¢ pozarem lub wybuchem. Wszystkie mozliwe zrodta zaptonu, w
tym palenie papierosow, powinny by¢ utrzymywane w dostatecznej odlegtosci od miejsca
instalacji, naprawy, usuwania i likwidacji, ze wzgledu na to ze tatwopalny czynnik chtodniczy
moze przedostac sie do otaczajgcej przestrzeni. Przed rozpoczeciem prac nalezy sprawdzi¢
przestrzenh przy urzgdzeniu, aby upewnic sig, ze w poblizu nie znajdujg sie tatwopalne
zagrozenia ani nie nastepuje ryzyko zaptonu. Znaki zakazu paleni, nie bedg wyswietlane.
Obszar wentylowany

Upewnij sie, ze obszar jest otwarty lub Zze jest odpowiednio wentylowany przed wejsciem

do systemu lub wykonaniem jakiejkolwiek pracy na gorgco. Stopien wentylacji powinien

by¢ utrzymywany przez caty okres wykonywania pracy. Wentylacja powinna bezpiecznie
rozproszy¢ uwolniony czynnik chtodniczy, a najlepiej usungé go zewnetrznie do atmosfery.
Sprawdz sprzet chtodniczy

Gdy nastepuje zmiana komponentéw elektrycznych powinny one pasowac do celu i wtasciwej
specyfikacji. Przez caty czas nalezy przestrzegac¢ wytycznych producenta dotyczacych
konserwacji i serwisu. W razie watpliwosci skonsultuj sie z dziatem technicznym producenta
w celu uzyskania pomocy. W przypadku instalacji wykorzystujgcych fatwopalne czynniki
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chtodnicze nalezy przeprowadzi¢ nastepujgce kontrole:
llos¢ zatadowanego czynnika jest dostosowana do rozmiaru pomieszczenia, w ktérym
zainstalowane sg czesci sktadowe chtodzenia;
Podzespoty chtodnicze i wyciggi powinny dziata¢ odpowiednio i nie powinny by¢ blokowane;
Jesli stosowany jest posredni obieg chtodniczy, drugi obieg powinien by¢ sprawdzony pod
katem obecnosci czynnika chtodzgcego; Oznaczenia na wyposazeniu muszg by¢ widoczne i
czytelne. Oznakowania i znaki, ktére sg nieczytelne, zostang poprawione;
Rura lub elementy chtodnicze sg instalowane w potozeniu, w ktérym jest mato prawdopodobne,
aby byly narazone na jakgkolwiek substancje, ktéra moze korodowac elementy zawierajgce
czynnik chtodniczy, chyba ze komponenty sg wykonane z materiatéw, ktére sg z natury
odporne na korozje lub sg odpowiednio zabezpieczone przed skorodowaniem.

9) Sprawdz urzadzenia elektryczne
Naprawa i konserwacja elementow elektrycznych obejmuje wstepne kontrole bezpieczenstwa
i procedury kontroli czesci. Jesli wystepuje usterka, ktéra moze zagrozi¢ bezpieczenstwu, do
obwodu nie nalezy podtgczac zasilania elektrycznego, dopdki nie zostanie w zadowalajgcy
sposoOb rozwigzany. Jezeli usterki nie da sie skorygowac natychmiast, ale konieczne jest
kontynuowanie pracy, nalezy zastosowac odpowiednie rozwigzanie tymczasowe. Zostanie to
zgtoszone wiascicielowi sprzetu, aby poinformowaé wszystkie strony.
Wstepne kontrole bezpieczenstwa obejmuja:
Czy kondensatory sg roztadowywane: nalezy to robi¢ w sposéb bezpieczny, aby unikngé
mozliwosci iskrzenia;
Zadne dziatajgce element elektryczne ani kable nie powinny by¢ wystawione podczas
tadowania, oprdzniania lub czyszczenia systemu; Uziemienie musi by¢ sprawne.

7. Naprawy uszczelnionych elementow
1) Podczas napraw uszczelnianych elementéw nalezy odtgczy¢ wszystkie urzadzenia
elektryczne od obrabianego sprzetu przed kazdym usunieciem zapieczetowanych pokryw
itp. Jesli jest absolutnie konieczne, aby podczas serwisowania byto zapewnione zasilanie
elektryczne urzgdzen, to stale dziatajgca forma wykrywanie nieszczelnosci powinno
znajdowac sie w punkcie najbardziej krytycznym, aby ostrzec o potencjalnie niebezpiecznej
sytuaciji.
2) Powinno zwrdci¢ sie szczegolng uwage w celu zapewnienia, ze pracujgc na elementach
elektrycznych obudowa nie zostanie zmieniona w taki sposob, aby wptywato to na poziom
ochrony. To dotyczy uszkodzen kabli, nadmiernej ilosci potgczen, podtgczen wykonanych
niezgodnie z oryginalng specyfikacjg, uszkodzen uszczelek, niepoprawnego dopasowania
dtawikéw itp. Nalezy upewnic sie, ze urzgdzenie jest zamontowane bezpiecznie. Upewnic sie,
ze uszczelki lub materiaty uszczelniajgce nie ulegty degradaciji, tak ze nie stuzg one dtuze;j
do zapobiegania wnikaniu tatwopalnych atmosfer. Czesci zamienne powinny by¢ zgodne ze
specyfikacjami producenta.
UWAGA: Zastosowanie szczeliwa silikonowego moze hamowac¢ skuteczno$¢ niektorych
rodzajéw urzgdzen do wykrywania wyciekdéw. Iskrobezpieczne komponenty nie muszg by¢
izolowane przed ich obrébka.

8. Naprawa do iskrobezpiecznych komponentow
Nie przykfadaj statego obcigzenia indukcyjnego ani pojemnosciowego do obwodu, nie
upewniajgc sie, ze nie przekroczy to dopuszczalnego napiecia i prgdu dozwolonego dla
uzywanego sprzetu. Iskrobezpieczne komponenty sg jedynymi rodzajami, nad ktérymi mozna
pracowac przy zyciu w obecnosci tatwopalnej atmosfery. Aparatura badawcza musi miec
prawidtowg ocene. Wymien komponenty tylko na czesci okreslone przez producenta. Inne
czesci mogg spowodowac zapton czynnika chtodniczego w atmosferze z powodu wycieku.

9. Okablowanie
Sprawdz, czy okablowanie nie ulegnie zuzyciu, korozji, nadmiernemu naciskowi, wibracjom,
ostrym krawedziom ani zadnym innym niekorzystnym wptywom na srodowisko. Kontrola
powinna rowniez uwzglednia¢ wptyw starzenia lub ciggtych wibracji pochodzacych ze zrddet,
takich jak sprezarki lub wentylatory.

10. Wykrywanie tatwopalnych czynnikdéw chtodniczych
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11.

12.

13.

14.

W zadnym wypadku nie nalezy wykorzystywac potencjalnych zrédet zaptonu do poszukiwania
lub wykrywania wyciekéw czynnika chtodniczego. Nie nalezy uzywac latarki halogenowej (ani
zadnego innego wykrywacza z otwartym ptomieniem).

Metody wykrywania wyciekow

Nastepujgce metody wykrywania wyciekdw uznaje sie za dopuszczalne w przypadku
systemow zawierajgcych fatwopalne czynniki chtodnicze. Nastepujgce metody wykrywania
nieszczelnosci uznaje sie za zadowalajgce, poniewaz detektory wycieku sElectronic nalezy
stosowac do wykrywania tatwopalnych czynnikéw chtodniczych, ale czuto$¢ moze nie byc¢
odpowiednia lub moze wymagac¢ ponownej kalibracji. Systemy zawierajgce fatwopalne
czynniki chtodnicze. (Urzgdzenia wykrywajgce nalezy skalibrowa¢ w miejscu wolnym od
czynnika chtodniczego). Upewnij sie, ze wykrywacz nie jest potencjalnym zrédiem zaptonu

i jest odpowiedni dla uzywanego czynnika chtodniczego. Urzgdzenia do wykrywania
wyciekow nalezy ustawi¢ w procentach LFL czynnika chtodniczego i nalezy je skalibrowaé do
zastosowanego czynnika chtodniczego i potwierdzi¢ odpowiedni procent gazu (maksymalnie
25%). Plyny do wykrywania wyciekdéw nadajg sie do stosowania z wiekszoscig czynnikow
chtodniczych, ale nalezy unikacC stosowania detergentow zawierajgcych chlor, poniewaz
chlor moze reagowac z czynnikiem chtodniczym i powodowac¢ korozje rur miedzianych. W
przypadku podejrzenia wycieku wszystkie otwarte ptomienie zostang usuniete/zgaszone. W
przypadku stwierdzenia wycieku czynnika chtodniczego, ktory wymaga lutowania, caty czynnik
chtodniczy powinien zosta¢ odzyskany z uktadu lub odizolowany (za pomocg zaworéw
odcinajgcych) w czesci systemu oddalonej od wycieku. Beztlenowy azot (OFN) powinien by¢
przedmuchiwany przez uktad zaréwno przed jak i podczas procesu lutowania.

Uwanie i ewakuacja

Przy wlamywaniu do obwodu czynnika chtodniczego w celu dokonania napraw lub w
jakimkolwiek innym celu nalezy zastosowa¢ konwencjonalne procedury. Wazne jest jednak
przestrzeganie najlepszych praktyk, poniewaz bierze sie pod uwage palnosc. Nalezy
przestrzega¢ nastepujgcej procedury:

Usun czynnik chtodzacy; Wyczys$¢ obieg gazem obojetnym; Wyprowadz; Wyczy$¢ ponownie
gazem obojetnym; Otwdrz obieg poprzez przeciecie lub lutowanie.

tadunek czynnika chtodniczego nalezy odzyskac¢ do odpowiednich cylindrow odzysku.
System nalezy przeptukac przez OFN, aby zapewni¢ bezpieczenstwo urzgdzenia. Proces ten
musi zostac powtorzony kilka razy. Do tego celu nie nalezy uzywac sprezonego powietrza ani
tlenu. Plukanie uzyskuje sie poprzez przetamanie prézni w uktadzie z OFN i kontynuowanie
napetniania do osiggniecia cisnienia roboczego, nastepnie odpowietrzenie do atmosfery i
ostatecznie odciggniecie do prozni. Proces ten powtarza sie, dopdki w uktadzie nie bedzie
czynnika chtodniczego. Gdy stosuje sie koncowy tadunek OFN, uktad przepuszcza sie do
ci$nienia atmosferycznego, aby umozliwic¢ prace. Ta operacja jest absolutnie niezbedna, jesli
majg sie odbywac operacje lutowania na rurze. Upewnij sig, ze wylot pompy prozniowej nie
znajduje sie w poblizu zadnych Zrédet zaptonu i dostepna jest wentylacja.

Procedury tadowania

Oprocz konwencjonalnych procedur tadowania obowigzujg nastepujgce wymagania. Upewnij
sie, ze zanieczyszczenia pochodzgce z roznych czynnikdw chtodniczych nie wystepujg
podczas uzywania urzgdzenia do tadowania. Weze lub przewody powinny by¢ jak najkrétsze,
aby zminimalizowac ilo§¢ zawartego w nich czynnika chtodniczego.

Butle powinny by¢ utrzymywane w pozycji pionowej.

Przed napetnieniem uktadu czynnikiem chtodniczym nalezy upewnic sie, ze system chtodzenia
jest uziemiony.

Oznacz etykiete systemu po zakonczeniu tadowania (jesli jeszcze nie zostato).

Nalezy zachowac szczegdlng ostroznosc, aby nie przepetnia¢ uktadu chtodniczego. Przed
ponownym natadowaniem systemu nalezy przeprowadzi¢ probe cisnieniowg przy pomocy
OFN. Po zakonhczeniu tadowania nalezy przeprowadzi¢ kontrole szczelnosci uktadu, ale przed
uruchomieniem. Kontrole szczelnosci nalezy przeprowadzi¢ przed opuszczeniem miejsca.
Likwidacja

Przed wykonaniem tej procedury wazne jest, aby technik byt w petni zaznajomiony z
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urzgdzeniem i wszystkimi jego szczegotami. Zaleca sie dobrg praktyke, aby wszystkie czynniki
chtodnicze byty bezpiecznie odzyskiwane.
Przed wykonaniem zadania nalezy pobrac prébke oleju i czynnika chtodniczego w przypadku
koniecznos$ci przeprowadzenia analizy przed ponownym uzyciem regenerowanego czynnika
chtodniczego. Bardzo wazne jest, aby energia elektryczna byta dostepna przed tym jak
zadanie zostanie rozpoczete.
a) Zapoznaj sie z urzgdzeniem i jego dziataniem. b) Izoluj system elektrycznie. c) Zanim
podejmiesz sie przeprowadzenia tej procedury, upewnij sie, ze: Wyposazenie do obstugi
mechanicznej jest dostepne, jesli potrzebne, to obstugi cylindréw chtodniczych; Srodki
ochrony osobistej sg dostepne i zastosowane poprawnie; Naprawa jest nadzorowana
przez kompetentng osobe; Wyposazenie do naprawy i cylindry odpowiadajg odnosnym
standardom. d) Opréznij uktad chtodniczy, jesli to mozliwe. e) Jezeli odkurzacz nie jest
dostepny nalezy stworzy¢ przewdd zbierajgcy tak by czynnik chtodzgcy mogt by¢ usuniety
z réznych czesci systemu. f) Upewnij sie, ze cylinder jest ustawiony na wdze zanim
zaczniesz proces odzyskiwania. g) Uruchom urzgdzenie odzyskujgce i postepuj zgodnie
z instrukcjami producenta. h) Nie przepetniaj cylindréw. (Nie wiecej niz 80% zatadowania
ptynu). i) Nie przekraczaj maksymalnego cisnienia roboczego cylindra, nawet tymczasowo.
j) Gdy cylindry zostaty poprawnie napetnione i proces zostat zakonczony, upewnij sie, ze
cylindry wyposazenie zostaty szybko usuniete z miejsca i wszystkie zawory uszczelniajgce
na urzgdzeniu sg zamkniete. k) Odzyskany czynnik chtodniczy nie powinien by¢ wlewany do
innego systemu chtodniczego, o ile nie zostat oczyszczony i sprawdzony.

15. Oznakowanie
Urzadzenie powinno by¢ oznakowane stwierdzajgc, ze zostato wycofane z uzytku i opréznione
z czynnika chtodzgcego. Etykieta powinna by¢ podpisana i opatrzona datg. Upewnij sie,
ze etykieta zostata umieszczona na urzgdzeniu méwigc, ze zawiera tatwopalny czynnik
chtodzacy.

16. Odzyskiwanie
Kiedy usuwasz czynnik chtodzgcy z systemu, bez wzgledu czy ze wzgledu na serwis czy
likwidacje, jest zalecane jako dobra praktyka by bezpiecznie usungé¢ czynnik chtodzacy. Kiedy
czynnik chtodzacy zostaje przeniesiony do cylindréw, upewnij sie ze tylko odpowiednie cylindry
do odzyskiwania czynnika chtodzgcego sg uzywane. Upewnij sie, ze posiadasz odpowiednig
liczbe dostepnych cylindréw do trzymania catosci tadunku systemu. Wszystkie cylindry, ktore
majg zostac¢ uzyte do trzymania odzyskanego czynnika chtodzgcego sg do tego wyznaczone
i podpisane (ij. specjalne cylindry do odzyskanego czynnika chtodzgcego). Cylindry powinny
zostac zakonczone zaworem zwalniajgcym cisnienie i potgczone zawory odcinajgce, aby
zapewni¢ odpowiedni proces pracy. Puste cylindry do odzyskiwania sg oprozniane i, jesli to
mozliwe, schtodzone przed tym jak odbedzie sie odzyskiwanie. Urzgdzenie do odzyskiwania
powinno by¢ w dobrej kondycji z kompletem instrukcji dotyczgcym urzgdzenia, ktore jest
w naszych rekach i powinno by¢ odpowiednie do odzyskiwania tatwopalnego czynnika
chtodzgcego. Dodatkowo, zestaw skalibrowanej skali pomiarowej powinien by¢ dostepny,
aby zapewni¢ odpowiedni proces pracy. Przewody powinny by¢ zakonczone roztgcznikiem
ztgcza zabezpieczonym przed wyciekaniem i ktory jest w dobrej kondycji. Zanim uzyjesz
urzgdzenia do odzyskiwania, sprawdz czy jest w zadawalajgcym stanie, zostat odpowiednio
konserwowany i ze wszystkie powigzane elementy elektryczne sg uszczelnione, by zapobiec
zapaleniu sie w razie wypuszczenia czynnika chtodzgcego. Skonsultuj sie z producentem, jesli
masz jakies watpliwosci. Odzyskany czynnik chtodzacy powinien by¢ zwrécony do dostawcy
w odpowiednim cylindrze do odzyskiwania oraz odpowiednig notatkg przekazania odpadow.
Nie mieszaj czynnikéw chtodzgcych w urzadzeniach do odzyskiwania, szczegolnie nie w
cylindrach. Jezeli sprezarki albo olej sprezarki ma zostaé usuniety, upewnij sie, ze zostaty one
oproznione do wymaganego poziomu, tak aby fatwopalny czynnik chtodzgcy nie pozostawat w
smarze. Proces ewakuacji powinien odby¢ sie przed oddaniem sprezarki do dostawcy. Tylko
ogrzewanie elektryczne jednostki sprezarki powinno by¢ stosowane do przyspieszenia tego
procesu. Kiedy olej zostanie odsgczony z systemu, powinien zostac¢ bezpiecznie wyniesiony.
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Przygotowanie

Identyfikacja czesci
UWAGA:

Wszystkie ilustracje w instrukcji stuzg tylko celom wyjasniajgcym. Twoje urzgdzenie moze sie

nieznacznie rézni¢. Dominuje rzeczywisty ksztatt. Urzgdzenie moze byc¢ sterowane przez panel
kontrolny urzgdzenia sam lub dzieki pilotowi. Ta instrukcja nie zawiera Dziatan pilota, po wiecej
szczegotdéw zobacz <<Instrukcje pilota>> dotgczong do urzgdzenia.

- Panelu kontrolny

- uchwyt (obie

Modelu A strony)

- Wiadro wody

Przéd

Panelu kontrolny
= uchwyt

W

Modelu B

n okno poziomu wody
n ‘ J I Wiadro wody

>r— Panelu kontrolny
"

7/lz— uchwyt (obie strony)

Modelu C

okno poziomu wody
t— Wiadro wody

- odlew

Przéd

Uwagi Dotyczgce Projektu

- Kratka wylotu powietrza

filtr powietrza (za
kratka)

kratka wlotu
powietrza

Waz spustowy

klamra z kablem
zasilajgcym

odlew

przewod ilajgcy i
wtyczka

Kratka wylotu =
powietrza
kratka wlotu powietrza l !

filtr powietrza (za
kratkg)

Waz spustowy

odlew

przewod ilajgey i &
wtyczka tyt

Kratka wylotu -

powietrza &

kratka wlotu powietrza — A\
filtr powietrza (za -

kratka)

filtr HEPA (W -

niektérych modelach,
zawarty w komplecie)
Waz spustowy °

Klamra przewodu .
zasilajgcego (uzywana tylko
podczas przechowywania

_urzadzenia)
przewdd zasilajgcy °
i wtyczka

@ pokrywa suszarki
do butéw

rura suszarki do
butow

ffiltr HEPA /' |

Kratka wiotu
powietrza

Aby zapewni¢ optymalng wydajnos¢ naszych produktéw, specyfikacje projektowe urzgdzenia
sterowania mogg ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia.
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Ustawienie urzadzenia

40cm albo wiecej

20cm albo

20cm albo wigcej

wigcej

20cm albo
wigcej

40cm albo wiecej

(Kéika (w czterech punktach u dotu jednostki)\
» Kétka mogag sie swobodnie poruszac.
* Nie probuj zmusic kotek by przesunety sie
na dywan, ani nie przesuwaj urzadzenia z
wodg. (Urzgdzenie moze przewrdcic sie i

la¢ wode.
\wyacwo e.)

Pochtaniacz wilgoci dziatajgcy w piwnicy

bedzie miat maty lub zaden efekt osuszajgcy

w przylegtym zamknietym pomieszczeniu do
przechowywania, takim jak szafa, chyba ze
wystepuje tam odpowiednia cyrkulacja powietrza
w i z tego pomieszczenia.

* Nie uzywaj na zewnagtrz

» Pochtaniacz wilgoci jest przeznaczony do

Podczas korzystania z urzgdzenia

* Przy pierwszym uzyciu, nie wytgczaj
urzgdzenia przez 24 godziny. Upewnij sig, ze
plastikowa pokrywa wylotu rury osuszajgcej
jest zamontowana odpowiednio i scisle, aby
zapobiec przeciekom.

» Urzgdzenie jest skonstruowane do dziatania
w otoczeniu pomiedzy 5°C/41°F i 32°C/90°F, i
pomiedzy 30%(RH) a 80%(RH).

« Jesli urzgdzenie zostato wytgczone i musi
zostac szybko wigczone, zaczekaj 3 minuty,
aby wznowi¢ prawidtowe dziatanie.

* Nie podfgczaj pochtaniacza wilgoci do wielu
gniazdek, ktére sg uzywane przez inne

Instrukcja Obstugi

Opcje Panelu Kontrolnego

uzytku wewnagtrz mieszkania. Ten pochtaniacz
wilgoci nie powinien by¢ uzywany do
zastosowan komercyjnych lub przemystowych.
Ustaw pochtaniacz wilgoci na gtadkiej,

réwnej powierzchni, wystarczajgco mocnej by
utrzymac urzgdzenie z wiadrem napetnionym
wod3.

Pozwdl na przynajmniej 20 cm przestrzeni

ze wszystkich stron urzgdzenia w celu dobrej
cyrkulacji powietrza (co najmniej 40 cm
przestrzeni powietrznej na wylocie powietrza).
Ustaw to urzgdzenie w miejscu, gdzie temp
nie spadnie ponizej 5°C (41°F). Cewki moga
pokry¢ sie szronem przy temperaturze ponizej
5°C(41°F), przez co moze zmniejszyC sie
wydajnosc.

Trzymaj urzgdzenie z dala od osuszania do
ubran, grzejnika lub kaloryfera.

Uzywaj tego urzgdzenia by unikngé
zawilgocenia w poblizu ksigzek i kosztownosci.
Uzywaj pochtaniacz wilgoci w piwnicy by
unikng¢ zawilgocenia.

Pochtaniacz wilgoci musi by¢ uzywany w
zamknietym pomieszczeniu, aby dziatat
najbardziej efektywnie.

Zamknij wszystkie drzwi, okna i inne otwory
prowadza ce na zewnatrz.

urzgdzenia elektryczne.

Wybierz odpowiednie miejsce, z tatwym
dostepem do gniazdek elektrycznych.
Podtgcz urzgdzenie do gniazdka
elektrycznego z potgczeniem uziemionym.
Upewnij sie, ze wiadro jest odpowiednio
wtozone, w innym wypadku urzgdzenie nie
bedzie odpowiednio dziatato.

UWAGA: Kiedy woda w wiadrze osiggnie
pewien poziom bgdz ostrozny przy przesuwaniu
maszyny, aby unikngc jej przewrocenia.

UWAGA: Nastepujgce Panele Kontrolne stuzg tylko w celu objasnienia. Panel kontrolny
zakupionego urzgdzenia moze sie nieznacznie rozni¢ w zaleznosci od modelu. Twdj sprzet moze
nie zawierac niektérych wskaznikéw lub przyciskdw. Dominuje rzeczywisty ksztatt.
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Panelu kontrolny A

O Full Dryer Cont. SMD

Il

MODE POWER

On Off ® Full Dryer Cont. SMD
o e . on  Off @ Water Full Dryer Cont. SMD
R | < &% °
RIS JGIRERE)
(o) (@) fon) (=) W () () o)
TIMER MODE ON/OFF
Panelu kontrolny C oS5
(o aN7]
5—5 O Ful Dryer Cont. SMD Panelu kontrolny J o =
¢} ¢} ¢) o =
Low Med . High (g ;
\g
~ P JA | @ water Ful Dryer Cont. SMD - 0O
hd E] L8 . et ®
WIRELESS
e e wooe_ronen Mw-@ &) =) )

Dryer Cont. SMD

Panelu kontrolny D
® Full

= ©) H.@@@

W\RELESS TIMER MODE ON/OFF

Panelu kontrolny E

ngh
o Ful Dryer Cont. SMD

Low Med

-..B..-.

ION TIMER MODE POWER

Panelu kontrolny F

H\gh

Dryer Cont. SMD

Panelu kontrolny H

Q® @sc @

PURE TURBO TIMER

Panelu kontrolny |

Panelu kontrolny K

H\gh

o Full Dryer Cant SMD T

Law Med

-..EJ....

ION TIMER MODE POWER

= (Press 3s)

Panelu kontrolny L

ngh
o Full Dryer Conl SMD

@@@U.@@@

SH TIMER DE ON/OFF

Panelu kontrolny M

reooloo e - e
Panelu kontrolny G FRESH TURBO TIMER MODE POWER
N " on  off @ Water Ful Dryer Cont. SMD °
afoicial Jolmiz
Wskaznik Funkcje Wskaznik Funkcje
@ Kontrolka Air purifier (Oczyszczacz ® Kontrolka Timer ON (Regulator czasu
powietrza) on WEACZONY)
1 i ® Kontrolka Timer OFF (Regulator czasu
© Kontrolka Anti-mould (Antyplesn) = WYLACZONY)
% K°”t;?'ek;ktgzvvai';;‘l’:;‘:a()’\"SK' Ocer Kontrolka Dehumidifying mode (trybu odwilzania)
Kontrolka Med fan speed (Sredni
& predkosé went)?latore(x) q? Kontrolka Dryer mode (trybu osuszania)
. Kontrolka High fan speed (Wysok Kontrolka Continuous Dehumidifying (Ciagty
O predkos¢ wentylatora) co odwilzania)
Kontrolka Bucket full (Napetnienia @ Kontrolka Smart Dehumidifying (Inteligentnego
6 zbiornika) & odwilzania)

Uwaga: Kiedy wskazniki sie wytgczg, wcisnij jakikolwiek przycisk (z wyjatkiem przycisku zasilania) jeden

raz, wskazniki podswietlg sie. Nastepnie wcisnij przycisk, aby wprowadzi¢ zgdane ustawienia. (Dla panelu H)
Przycisk Power(Zasilania)/ oN/OFF

Nacisnij aby wigczy¢ | wytgczy¢ pochtaniacz wilgoci.
Uwaga: Gdy sprezarka uruchamia sie lub
przestaje pracowac, urzgdzenie moze
wydawac gtosny dzwiek, jest to normalne.

|
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Przycisk Mode(Trybu)

Nacisnij, aby wybra¢ pozadany tryb pracy
sposrod Dehumidifying (Odwilzania), Dryer
(Osuszania), Continuous dehumidifying
(Ciagty odwilzania) i Smart Dehumidifying
(Inteligentnego odwilzania).

Uwaga: Tryby Dryer (Osuszania) i Smart
Dehumidifying (Inteligentnego odwilzania) sg
opcjonalne.

(Dla panelu kontrolny H) Wcisnij przycisk
MODE (TRYB) przez 3

(Dla panelu kontrolny K) Wcisnij przycisk ION
(JONIZUJ) przez 3 sekundy, aby uruchomic
funkcje Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego).

WYSWIETLACZ LED pokazuje ‘AP’ (w tym
samym czasie system zamyka wszystkie
inne funkcje) aby wskaza¢ mozesz ustawi¢
potagczenie bezprzewodowe. Jezeli
pofgczenie (router) powiedzie sie w ciggu

8 minut, jednostka automatycznie wyjdzie

z trybu Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego) i jednostka wréci do
poprzedniego stanu. Jesli potgczenie nie
powiedzie sie w ciggu 8 minut, urzadzenie
wyjdzie z Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego) automatycznie.

Przycisk Fan (Wentylatot) (Na niektérych
modelach)

(Dla panelu kontrolny C&D&J&E&K&L&F)
Reguluj fan speed (predkosc¢ wentylatora).
Wcisnij, aby wybraé predkos¢ wentylatora w
trzech krokach - low (niski), $med ($redni) i
high (wysok).Wskaznik Kontrolka fan speed (
predkos¢ wentylatora) swieci sie pod réznymi
ustawionymi predkosciami. Kiedy wybierzesz
high fan speed (wysok predkos¢ wentylatora),
oba wskazniki predkosci wentylatora wolno i
Srednio zaswiecq sie.

Przycisk turbo (w niektérych modelach)

(Dla panelu kontrolny A&B&I&M&G) Reguluj
fan speed (predkos¢ wentylatora). Nacisnij, aby
wybraé High (Wysok) lub Normal fan speed
(Normalng predkos¢ wentylatora). Ustaw
kontrole wentylatora na Wysokg dla uzyskania
najbardziej efektywnego usuwania wilgoci.
Kiedy wilgo¢ zostata zmniejszona i preferowane
jest ciche dziatanie, ustaw kontrole wentylatora
na Norma (Normalng).

(Dla panelu kontrolny 1) Reguluj fan speed
(predkos¢ wentylatora). Nacisnij, aby wybrac
predkos¢ wentylatora w trzech krokach - low
(niski), med ($redni) i high (wysok). Wskaznik

Swieci sie pod roznymi ustawionymi
predkosciami. Kiedy wybierzesz high fan speed
(wysok predkos¢ wentylatora), oba wskazniki
predkosci wentylatora wolno i srednio zaswiecg
sie.

Uwaga: Przycisk turbo jest wytgczony w

trybie Dryer (Osuszania) i w funkcjach

Self Clean (Samoczyszczacy), Air purifier
(Oczyszczacz powietrza) oraz Anti-mould
(Antyplesn). Wcisniecie przycisku turbo przez
3 sekundy wtgcza funkcje Samooczyszczanie,
a WYSWIETLACZ LED pokaze ‘SC’ przez

5 sekund. Wcisnij ponownie przycisk turbo
przez 3 sekundy, zeby wytgczy¢ funkcje
Samooczyszczanie, a WYSWIETLACZ LED
wyswietli migajgco ‘SC’ przez 5 sekund.

Przycisk Timer (Regulator czasu)

Nacisnij, aby rozpoczaé¢ opcje Auto Start
(Auto Startu ) i Auto Stop (Auto Stopera) w
potagczeniu z + i - przycisk.

Przycisk lon (Jonizuj) (na niektérych modelach)
Wcisnij, aby aktywowac jonizer. Aniony sg
generowane automatycznie przez jonizacje.
Aniony dezaktywujg unoszone przez powietrze
opary chemiczne i czgsteczki kurzu. Wcisnij
ponownie, aby zatrzymac funkcje.

Przycisk Fresh (Swiezy) (w niektérych
modelach)

Wcisnij, aby aktywowac jonizer. Generator
jondéw jest wigczony i pomoze oczysci¢
powietrze wewnatrz. Wcisnij ponownie, aby
zatrzymac funkcje.

Przycisk Wireless (Bezprzewodowa) (w
niektérych modelach)

Nacisnij przez 3 sekundy, aby rozpoczgé¢

tryb Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego). WYSWIETLACZ

LED pokazuje ‘AP’ (w tym samym czasie
system zamyka wszystkie inne funkcje)

aby wskaza¢ mozesz ustawic¢ potgczenie
bezprzewodowe. Jesli potgczenie(router) jest
pomysine w przeciggu 8 minut, urzgdzenie
wyjdzie z Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego) automatycznie i wskaznik
bezprzewodowy zaswieci sie, a urzadzenie
powroci do poprzednich funkcji. Jesli potgczenie
nie powiedzie sie w ciggu 8 minut, urzgdzenie
wyjdzie z Wireless connection (Potgczenia
bezprzewodowego) automatycznie.

Kontrolka fan speed ( predkos$¢ wentylatora) Przzcisk Pure/Anti-mould sszsto/Antzeleéhz
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(na niektérych modelach)

Wcisnij ten przycisk, aby wybrac¢ funkcje Air
purifier (Oczyszczacz powietrza), ktéra uzywa
filtru HEPA (High Efficiency Particulate Air),
aby zredukowac¢ zawartos¢ kurzu, bakterii i
alergenéw w pomieszczeniu.

Wcisnij ten przycisk przez 3 sekundy, aby
wigczy¢ funkcje Anti-mould (Antyplesn). Wcisnij
ten przycisk ponownie przez 3 sekundy, aby
zatrzymac funkcje Anti-mould (Antyplesn) i
przywroci¢ urzgdzenie do poprzedniego stanu.

Przycisk UP (GORA) (+)/DOWN (DOL) (-) (Na

niektérych modelach)

* Przycisk Humidity Set Control (konsoli

kontrolnej wilgoci)

Poziom wilgotno$ci moze zostac ustawiony w

zakresie 35% RH (wilgotno$¢ wzgledna) do

85% RH (wilgotno$¢ wzgledna) z 5% wzrostem.

Dla bardziej suchego powietrza, nacisnij na

przycisk - i ustaw nizszg wartos¢ procentowg

(%).

Dla wilgotniejszego powietrza, nacisnij na

przycisk + i ustaw wyzszg warto$¢ procentowg

(%).

* Przycisk TIMER Set Control (REGULATOR

CZASU ustawienia panelu)

Uzyj wktadek Up/Down (Géra/Daét), aby ustawié

start Automatyczny i stop automatyczny czas

od 0,0 do 24.

(Dla panelu kontrolny E) Uwaga: Wcisnij

przycisk + przez 3 sekudny, aby pokazac

temperature pomieszczenia i wyjsc, aby

wyswietli¢ temperature pomieszczenia po 10

sekundach.

Wyswietlacz

Pokazuje ustawiony % poziomu wilgotnosci

od 35% do 85% albo auto start/stop (0~24)

podczas ustawiania, pozniej pokazuje aktualny

(£5% dokfadnos¢) poziom wilgotnosci % w

pokoju w zakresie od 30% RH (wilgotnos¢

wzgledna) do 90% RH (wilgotnos¢ wzgledna).

Kody btedow:

AS- Btad czujnika wilgoci - odtgcz urzgdzenie
i podtgcz je z powrotem. Jesli btad sie
powtarza, zadzwon w sprawie serwisu.

ES- Btad czujnika temperatury - odtgcz
urzgdzenie i podigcz je z powrotem. Jesli
btad sie powtarza, zadzwonh w sprawie
serwisu.

P2- Wiadro jest petne albo nie znajduje sie w
odpowiedniej pozycji - Opréznij wiadro i
ustaw je w odpowiedniej pozycji.

P1-Jednostka sie rozmraza — Zezwdl
jednostce na obstuge automatyczng przez
pewien czas. Ochrona zostanie zdjeta

po tym, jak jednostka sie rozmrozi. (W
niektérych modelach)

E4- Btagd komunikacji panelu wyswietlacza
— Odtacz jednostke i wtgcz jg ponownie.
Jezeli btad sie powtdrzy, skontaktuj sie z
serwisem. (W niektérych modelach)

Inne cechy

Kontrolka Bucket full (Napetnienia zbiornika)
Swieci kiedy wiadro jest gotowe do opréznienia
albo kiedy jest usuniete lub nie odstawione w
prawidtowej pozycji.

Rozmrazanie Automatyczne

Kiedy szron zacznie sie zbiera¢ na cewkach
parownika, sprezarka wytgczy sie, a wentylator
bedzie dziatat do momentu az zniknie szron.
Uwaga: Podczas automatycznego rozmrazania
urzgdzenie moze wydawac gtos czynnika
chtodniczego, jest to normalne.

Automatyczne Wylgczanie

Pochtaniacz wilgoci wytgczy sie kiedy wiadro
jest petne, usuniete lub nie jest ustawione w
prawidtowej pozycji. W przypadku niektorych
modeli silnik wentylatora bedzie dziatat przez
30 sekund.

Poczekaj kolejne 3 minuty przed wznowieniem
dziatania

Po zatrzymaniu urzgdzenia nie mozna go
ponownie uruchomié¢ w ciggu pierwszych 3
minut. Dzieje sie tak aby chroni¢ urzgdzenie.
Zacznie dziata¢ automatycznie po 3 minutach.

Automatyczny Reset

Jesli nastgpi niespodziewane przerwanie pracy
urzgdzenia ze wzgledu na odciecie energii,
zresetuje sie automatycznie do poprzednio
ustawionych funkcji, kiedy zostanie wznowiona
energia.

Tryb Smart dehumidifying (Inteligentnego
odwilzania) (W niektérych modelach)

W trybie Smart dehumidifying (Inteligentnego
odwilzania) urzgdzenie automatycznie reguluje
wilgotnos¢ w zakresie 45% ~ 55% w zaleznosci
od temperatury w pomieszczeniu. Funkcja
ustawien wilgotnosci bedzie nieprawidtowa.

Funkcja Anti-mould (Oczyszczacz powietrza)
(W niektorych modelach)

Wcisnij przycisk Pure (Czysto) przez 3
sekundy, aby wtgczy¢ tg funkcje. Zwieksza
komfort przebywania poprzez obnizenie ryzyka
rozwoju plesni i bakterii. Aby wytgczy¢ tg
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funkcje, wcisnij przycisk Pure (Czysto) przez 3
sekundy lub wybierz tryb obstugi przyciskiem
Mode (Tryb).

Self Clean (Samoczyszczacy) (w niektorych
modelach)

Wcisnij przycisk Turbo przed 3 sekundy, aby
wigczy¢ tg funkcje. Funkcja uruchamia sie, gdy
tylko jednostka zostanie wytgczona i dziata prze
15 minut przy wysokich obrotach wiatraczka.

Funkcja Air purifier (Oczyszczacz powietrza) (w
niektérych modelach)

Ta funkcja znacznie obniza zawarto$¢

kurzu, bakterii i alergenéw w pomieszczeniu

, uzywaijac filtru HEPA (High Efficiency
Particulate Air) dostarczonego z jednostka.
Wcisnij przycisk Pure (Czysto), aby wtgczy¢
funkcje Air purifier (Oczyszczacz powietrza),
wszystkie inne tryby i
funkcje specjalne zostang |“"™"
zatrzymane na czas jej
dziatania. Upewnij sie, ze
zamontowates filtr HEPA,
jak pokazano na rysunku A.

» Naci$nij, aby uruchomic¢ funkcje Auto start
(Auto Startu) lub Auto stop (Auto Stopera),
w potgczeniu z przyciskami UP (GORA) i
DOWN (DOL).

» Gdy urzgdzenie jest wtgczone, nacisnij
przycisk Timer (Regulator czasu), aby
wigczyc¢ funkcje Auto Stop (Auto Stopera).
Gdy urzgdzenie jest wytgczone, nacisnij ten
przycisk, aby uruchomic¢ funkcje Auto start
(Auto startu). )

* Nacisnij lub przytrzymaj przycisk UP (GORA)
lub DOWN (DOL.), aby zmieni¢ czas Auto o
0,5 godziny, do 10 godzin, a nastepnie o0 1
godzine do 24 godzin. Kontrola odlicza czas
pozostaty do rozpoczecia.

* Wybrany czas zostanie zarejestrowany w
ciggu 5 sekund, a system automatycznie
powrdéci do poprzedniego ustawienia
wilgotnosci.

* Przetgcz urzgdzenie z On (Wigczony) i Off
(Wytaczony) w dowolnym momencie lub
dostosuj ustawienia regulatora czasu do
0,0, anuluje to funkcje Auto Start/Stop (Auto
Startu/Stopera).

+ Kiedy okno wyswietlacza LED wyswietli kod
P2, funkcja Auto Start/Stop (Auto Startu/
Stopera) zostanie anulowana.

Ustawianie Regulator czasu (Z 2 wskaznikami)
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» Kiedy urzgdzenie jest wigczone, najpierw
nacisnij przycisk Timer (Regulator czasu),
lampka wskazujgca wytgczony regulator
czasu zaswieci sie. Oznacza to, ze program
Auto stop (Auto Stopera) zostat rozpoczety.
Nacisnij jeszcze raz Timer On (Regulator
Czasu Wiaczony) a lampka wskazujgca
zaswieci sie. Oznacza to, ze program Auto
Start (Auto Startu) zostat rozpoczety.

» Kiedy urzgdzenie jest wytgczone, najpierw
nacisnij przycisk Timer (Regulator czasu),
Kontrolka wskazujgca Timer On (Regulator
czasu Wigczony) zaswieci sie. Oznacza to,
ze program Auto Start (Auto Startu) zostat
rozpoczety. Nacisnij jeszcze raz Timer Off
(Regulator Czasu Wytgczony) a lampka
wskazujgca zaswieci sie. Oznacza to, ze
program Auto stop (Auto Stopera) zostat
rozpoczety. )

+ Nacisnij lub przytrzymaj przycisk UP (GORA)
lub DOWN (DOL), aby zmieni¢ czas Auto o
0,5 godziny, do 10 godzin, a nastepnie o 1
godzine do 24 godzin. Kontrola odlicza czas
pozostaty do rozpoczecia.

* Wybrany czas zostanie zarejestrowany w
ciggu 5 sekund, a system automatycznie
powrdci do poprzedniego ustawienia
wilgotnosci.

» Kiedy czas Auto start i Auto stop (Auto
Startu i Auto Stopera) jest ustawiony, w
obrebie tej samej sekwencji programu,
lampka wskazujgca Timer On Off (Regulator
czasu Wigczony/Wytgczony) zaswieci sie,
identyfikujgc, ze czas dla On (Wigczony) i Off
(Wytaczony) jest zaprogramowany.

* Przetgcz urzadzenie z On (Wigczony) i Off
(Wytaczony) w dowolnym momencie lub
dostosuj ustawienia regulatora czasu do
0,0, anuluje to funkcje Auto Start/Stop (Auto
Startu/Stopera).

+ Kiedy okno wyswietlacza LED wyswietli kod
P2, funkcja Auto Start/Stop (Auto Startu/
Stopera) zostanie anulowana.

Tryb Dryer (Osuszania) (W niektorych
modelach)

Urzadzenie moze wykonac¢ funkcje osuszania
MAX, gdy znajduje sie w trybie Dryer
(Osuszania). Predkos¢ wentylatora jest
ustalana przy wysokiej predkosci wentylatora.
W niektérych modelach, jednostka wyjdzie z
trybu osuszania po maksymalnie 10 godzinach
dziatania.

Uwaga:

1. Tryb dryer (osuszania) musi by¢ obstugiwany
w zamknietym pomieszczeniu, nie nalezy



otwiera¢ drzwi ani okna.
2.Aby uzyskac najlepsze skuteczne suszenie,
najpierw wykrec wilgotne
ubrania.

3.Upewnij sig, ze
nastepuje bezposredni
nawiew na mokre
ubrania.

4.W przypadku grubych
i ciezkich mokrych

ubran nie da sie
uzyskac najlepszego
skutecznego suszenia.

Mokre ubrania

<>
Przeptyw \ \
powietrza \

l/ 30~50cm

30~50cm

Pozostaw 30-

na gorze i po
prawej stronie
urzgdzenia
dla mokrych
ubraniach.

Usuwanie zebranej wody

Istniejg dwa sposoby na usuniecie zebranej

wody.

1.Uzyj wiadra

 Kiedy jednostka jest wytgczona, jesli zbiornik
jest petny, jednostka zabrzeczy 8 razy (w
niektérych modelach) i zamiga wskaznik Full
Water (Petna woda).

* (W niektérych modelach) Kiedy jednostka
jest wigczona, jesli zbiornik jest petny,
kompresor wytgczy sie i wiatraczek wytgczy
sie po 30 sekundach, aby usungé¢ wode
z kondensatora, nastepnie jednostka
zabrzeczy 8 razy (w niektérych modelach) i
zamiga wskaznik Full Water (Petna woda).

» Powoli wyciggnij wiadro. Bezpiecznie chwy¢

za lewy | prawy uchwyt i powoli prosto
wyciggnij, tak aby nie wylata sie woda.
Nie stawiaj wiadra na podtodze, poniewaz
spdd wiadra jest nieréwny. W przeciwnym
wypadku wiadro przewrdci sie | wyleje sie
woda.

* Wylej wode przez wyjscie wody i wymien
zbiornik. Wiadro musi by¢ na miejscu i
bezpiecznie odstawione, aby pochtaniacz
wilgoci zaczat dziataé.

« Maszyna uruchomi sie ponownie, gdy

zbiornik znajdzie sie ponownie w prawidtowe;j

pozycji.

1. Wyciggnij troche wiadro.

5

£
2.Trzymaj obie strony wiadra jednakowo
mocno i wyciggnij je z urzgdzenia.

50 cm odlegtosci

* Usun gumowg zatyczke

3. Wylej wode.

Uwaga:

 Kiedy usuniesz wiadro nie dotykaj zadnych
czesci wewnagtrz urzgdzenia. Zrobienie tego
moze uszkodzi¢ urzadzenie.

« Pamietaj, aby delikatnie wsung¢ wiadro
do urzgdzenia. Uderzenie wiadrem w
cokolwiek lub niepowodzenie we wiozeniu
go bezpiecznie moze sprawic, ze urzgdzenie
nie bedzie dziatac.

» Po wyjeciu wiadra, jesli w urzgdzeniu
znajduje sie troche wody, nalezy jg
wysuszyc.

2.Ciggte oproznianie

Woda moze by¢ automatycznie oprézniona
do odptywu podtogowego poprzez
przymocowanie urzgdzenia za pomocg weza
z wodg (brak w zestawie).

lub utnij pokrywe z
tytu odptywu wody.
Podtgcz wgz spustowy
i poprowadz go do
odptywu podtogowego
lub odpowiedniego
urzgdzenia
odwadniajgcego.

Usun gumowag
zatyczke

Podtacz waz do wylotu
weza odptywowego.

* Upewnij sie, ze waz jest zabezpieczony, wiec

nie ma wyciekow.

* Poprowadz wgz do odptywu, upewnij sie ze

nie ma zadnych zataman, ktére zatrzymujg
przeptyw wody.

* Umiesc¢ koniec weza w odptywie i upewnij sie

ze koniec weza jest wyrownany lub w dét, by
pozwoli¢ na ptynny przeptyw wody. Nigdy nie
pozwol na to.

* Upewnij sie, ze wgz wody jest nizej niz weza

spustowego.

» Wybierz ustawienie pozgdanej wilgotnosci

i szybkos¢ wentylatora na urzgdzeniu aby
rozpoczac ciggte oprdznianie.
Uwaga: Gdy funkcja ciggtego oprdzniania nie

jest uzywana, nalezy usung¢ waz spustowy

Z gniazda i ponownie zainstalowa¢ gumowg
zatyczke.
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Pielegnacja i Utrzymanie

Pielegnacja | czyszczenie pochtaniacza wilgoci
Wytgcz pochtaniacz wilgoci | usun wtyczke z gniazdka przed czyszczeniem.

Oczys¢ Kratke i Obudowe

» Uzyj wody | fagodnego $rodka czyszczgcego. Nie uzywaj wybielacza lub materiatéw Sciernych.

* Nie wlewaj wody bezposrednio do gtdbwnego urzgdzenia. Zrobienie tego moze spowodowac
porazenie prgdem elektrycznym, spowodowac uszkodzenie izolacji lub spowodowac rdze
urzadzenia.

» Kratki wlotu i wylotu powietrza tatwo sie brudzg, dlatego nalezy je czysci¢ za pomocag
dotgczonej koncowki do odkurzacza lub szczotki.

Wyczys¢ wiadro

Co kilka tygodni, wyczy$¢ wiadro by zapobiec plesni, grzybom i bakteriom. Napetnij wiadro do
potowy czystg wodg i dodaj odrobine tagodnego srodka czyszczgcego. Przeptucz Srodek wiadra,
wylej i przeptucz.

Uwaga: Nie uzywaj zmywarki do wyczyszczenia wiadra. Po wyczyszczeniu, wiadro musi zostac
witozone i zabezpieczone, aby pochfaniacz wilgoci mégt zacza¢ dziatac.
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Wyczysé filtr powietrza

Filtr powietrza za przednig kratkg powinien by¢ sprawdzany i czyszczony co najmniej co dwa

tygodnie lub czesciej, jesli jest to potrzebne.

UWAGA: NIE PLUCZ | NIE WKLADAJ FILTRA DO ZMYWARKI AUTOMATYCZNEJ.

Aby usungc:

+ Ztap za uchwyt na filtrze i wyciggnij do zewnatrz,
a nastepnie w goére.

» Wyczysc filtr ciepta, namydlong wodg. Wyptucz
| pozwol mu wyschngc¢, zanim wtozysz go z
powrotem. Nie czysc filtra w zmywarce.

Aby wtozy¢:
» W6z filtr do urzgdzenia od dotu do gory.

UWAGA

NIE UZYWAJ pochtaniacza wilgoci bez filtra
poniewaz brud i ktaczki zatkajg go i zmniejszg
wydajnosc.

Modelu A Modelu B Modelu C

Uwaga: Szafka | przod moga by¢ odkurzone scierka bez oleju lub umyte scierka zanurzonag
w miksturze zrobionej z cieptej wody i fagodnym srodkiem do mycia naczyn. Umyj |
wytrzyj, az bedzie suche. Nigdy nie uzywaj mocnych detergentéw, wosku, lakieru na
przodzie szafki. Upewnij sie, ze usuniety jest nadmiar wody ze Scierki zanim wytrzesz
kontrolki. Nadmiar wody w lub dookota kontrolek moze spowodowaé uszkodzenie
urzadzenia.

|
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Kiedy nie uzywasz urzadzenia przez dtugi czas

Po wylgczeniu urzgdzenia, poczekaj dzieh zanim oprdznisz wiadro.

Wyczysc gtdbwne urzgdzenie, wiadro i filtr powietrza.

» Pokryj urzadzenie plastikowym workiem.

» Przechowuj urzgdzenie pionowo w suchym, dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

Wskazowki Dotyczace Rozwigzywania Problemow

Przed kontaktem z biurem obstugi, przejrzyj sam wykres przedstawiony ponize;j.

Problem Co sprawdzi¢

* Upewnij sie, ze wtyczka pochtaniacza wilgoci jest catkowicie
wcisnieta do gniazdka.

» Sprawdz bezpiecznik/ skrzynke wytgcznika.

* Pochtaniacz wilgoci osiggnat ustawiony poziom lub wiadro
jest petne,

Urzgdzenie nie dziata

« Wiadro na wode nie znajduje sie we wtasciwej pozycji. 33
S5
* Nie dates mu wystarczajgco duzo czasu. S8
* Upewnij sie, ze zadne zastony, rolety, meble nie blokujg %"g 5
przodu lub tytu pochtaniacza wilgoci. 2.8
+ Kontrola wilgotnosci moze nie by¢ ustawiona wystarczajgco S
Pochtaniacz wilgoci nie nisko. B
osusza powietrza tak jak » Sprawdz czy wszystkie okna, drzwi i inne otwory sg
powinien zamkniete.
» Temperatura w pomieszczeniu jest zbyt niska, ponizej 5 ° C
(41 °F).
* W pokoju znajduje sie grzejnik nafty lub cos wydzielajgcego
pare wodng.

* Filtr powietrza jest zatkany.
» Urzadzenie jest przechylone zamiast sta¢ pionowo.
» Podtoga jest nieréwna.

Urzadzenie wydaje dzwieki
podczas dziatania

Szron pojawia sie na * To normalne. Pochtaniacz wilgoci ma funkcje automatycznego
cewkach rozmrazania.

« Ztgcze weza lub potgczenie weza moze by¢ poluzowane.

Woda na podtodze » Chcesz uzywac wiadra do zbierania wody ale korek
odprowadzajacy nie jest zatkany.
ES, AS,E4 ,P1 lub P2 * S3 to kody bteddéw i kody ochronne. Zobacz INSTRUKCJE

pojawia si¢ na wyswietlaczu KONTROLNE DOTYCZACE POCHLANIACZA WILGOCI.

|
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NOTA IMPORTANTA: u

Cititi cest manual cu atentie inainte de a instala sau

folosi noul dvs. aparat.
Asigurati-va ca pastrati acest manual pentru

consultare ulterioara.
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Masuri De Siguranta

Cititi despre Masurile de securitate Inainte de Operare si Instalare

Pentru prevenirea mortii sau ranirea utilizatorului sau a altor persoane si a daunelor
materiale, urmatoarele instructiuni trebuie respectate. Operarea incorecta din cauza
ignorarii instructiunilor poate cauza moartea, vatamare sau deteriorare.

A AVERTIZARE A ATENTIE

Acest simbol indica posibilitatea unei Acest simbol indica posibilitatea unei avarii
vatamari sau deces. sau consecinte grave.

I\ AVERTIZARE

* Nu specificatiile tehnice ale sursei de alimentare sau ale dispozitivului de conectare.

* Nu actionati si nu opriti aparatul prin pornirea sau oprirea alimentarii.

* Nu deteriorati si nu folositi un cablu de alimentare nerecomandat.

* Nu maodificati lungimea cablului de alimentare sau impartiti priza cu alte aparate

* Nu introduceti sau scoateti stecherul cu mainile ude.

* Nu instalati unitatea intr-un loc care este posibil sa fie expus la gaz combustibil.

* Nu asezati unitatea langa o sursa de caldura.

* Deconectati alimentarea daca se aud sunete ciudate sau se degaja miros sau fum.

* Nu trebuie sa incercati niciodata sa va despartiti sau sa reparati singuri aparatul.

« Tnainte de curatare, opriti alimentarea si deconectati aparatul.

* Nu utilizati aparatul in apropierea gazelor inflamabile sau a combustibililor, cum ar fi
benzina, benzen, diluant,etc.

* Nu beti si nu folositi apa evacuata din unitate.

* Nu scoateti recipientul de apa in timpul functionarii.

* Nu utilizati unitatea in spatii mici.

* Nu asezati unitatea in locurile in care apa poate intra in aceasta.

* Plasati unitatea pe o sectiune plana si robusta a podelei.

* Nu acoperiti orificiile de admisie sau de evacuare cu carpe sau prosoape.

» Trebuie sa aveti grija cand folositi unitatea intr-o camera cu urmatoarele persoane:
sugari, copii, varstnici si persoane care sunt sensibile la umiditate.

* Nu utilizati in zonele unde se manipuleaza substantele chimice.

* Nu introduceti niciodata degetele sau alte obiecte straine in grilaje sau fante. Aveti
grija deosebita si avertizati copiii despre aceste pericole.

* Nu plasati obiecte grele pe cablul de alimentare si aveti grija ca acesta sa nu fie
comprimat.

* Nu va urcati si nu va asezati pe unitate.

+ intotdeauna introduceti filtrele in siguranta. Curatati filtrul o dat& la doua saptamani.

* Daca apa intra in aparat, opriti aparatul si deconectati alimentareasi contactati un
tehnician de la un service calificat.

* Nu asezati vase de flori sau alte recipiente de apa pe partea superioara a unitatii.

* Sa nu folositi prelungitoare.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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A ATENTIE

Acest aparat poate fi folosit de copii cu varsta de la 8 ani si peste si persoane cu
capacitati fizice senzoriale sau mentale reduse sau lipsa de experlenta si cunostinte,
daca li s-a oferit supraveghere sau instructiuni privind utilizarea aparatului intr-un mod
sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.
Curatarea si intretinerea nu trebuie facute de catre copii nesupravegheati. (se aplica
Tarilor din Europa)

» Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice reduse, senzoriale sau mentale, sau lipsa de experienta si cunostinte, cu exceptia
cazului in care sunt supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului de
catre o persoana responsabila de siguranta acestora. Copiii trebuie supravegheati
pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul. (se aplica in alte tari, cu exceptia tarilor
din Europa)

* Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator,
agentul sau de service sau de persoane calificate in mod similar, pentru a evita
pericolul.

* Inainte de curatare sau alte lucrari de intretinere, aparatul trebuie deconectat de la
reteaua de alimentare.

« Nu instalati unitatea intr-un loc care este posibil sa fie expus la gaz combustibil. in
cazul in care daca gazul combustibil se acumuleaza in jurul aparatului, este posibil ca
acesta sa provoace incendii.

* Daca aparatul este rasturnat in timpul folosirii, opriti si deconectati-l imediat de la
sursa de alimentare principala. Verificati vizual unitatea pentru a va asigura ca nu
exista deteriorari. Daca banuiti ca unitatea a fost deteriorata, contactati un tehnician
sau un service sau serviciul de asistenta clienti.

+ in timpul unei furtuni, alimentarea trebuie sa fie intrerupta pentru a evita deteriorarea
aparatului din cauza fulgerelor.

* Nu plasati cablul pe sub covor. Nu acoperiti cablul cu covoare, presuri i sau alte
acoperitoare similare. Nu trageti cablul pe sub mobilier sau pe sub alte aparate. Asezati
cablul in afara zonei de circulatie si unde nu va puteti impiedica de acesta.

* Sa nu folositi unitatea cu cablu sau cu o priza deteriorata. Aruncati unitatea sau
reveniti la o unitate autorizata de service pentru examinare si / sau reparatii.

* Pentru a reduce riscul de incendiu sau de electrocutare, nu utilizati acest aparat cu
niciun alt dispozitiv care genereaza un flux de aer sporit la sol

* Aparatul trebuie instalat in conformitate cu reglementarile nationale privind cablajele.

» Contactati tehnicianul de la un service autorizat pentru repararea sau intretinerea
acestui aparat.

* Opriti produsul cand nu il utilizati.

* Placuta de identificare a producatorului se afla pe panoul din spate al unitatii si contine
date tehnice si electrice specifice acestei unitati.

» Asigurati-va ca unitatea este bine |mpamantata Pentru a reduce la minimum socurile si
pericolele de incendiu, este importanta impamantarea adecvata. Cablul de alimentare
este echipat cu o priza de impamantare cu trei borne pentru protectie impotriva
pericolelor cauzate de electrosocuri.

e Unitatea dvs. trebuie alimentata de la o priza de perete, care este conectata la o sursa
de impamantare corespunzatoare Daca priza de perete pe care intentionati sa o folositi
nu are impamantare sau nu este protejata adecvat de o siguranta cu intarziere sau
intrerupator (va rog sa consultati placuta tehnica pentru datele electrice), chemati un
electrician calificat sa instaleze priza corespunzatoare.

* Nu operati sistemul de aer conditionat intr-o camera umeda, cum ar fi o baie sau
spalatorie.

* Placa de circuite (PCB) a unitatii este conceputa cu o siguranta pentru a asigura
protectie la supraincarcarea electrica. Specificatiile sigurantei sunt imprimate pe placa
cu circuite imprimate, cum ar fi: T 3,15A/250V (sau 350V), etc.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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Cititi informatiile legate de gazele fluorurate (Nu se aplica unittii care foloseste
agent refrigerent R290)

1. Gazele fluorurate cu efect de sera sunt continute in echipamente inchise ermetic.
Pentru informatii specifice privind tipul, cantitatea si echivalentul de CO,, in tone, ale
gazelor fluorurate cu efect de sera (la unele modele), va rugam sa consultati eticheta
corespunzatoare de pe unitate aparatului.

2. Instalarea, service-ul, intretinerea si repararea acestui aparat trebuie efectuate de un
tehnician autorizat.

3. Dezinstalarea si reciclarea produsului trebuie efectuate de un tehnician autorizat.

" D
Observatie remarcabila

Atunci cand utilizati acest dezumidificator in tarile europene, trebuie respectate urmatoarele
informatii:

I
ELIMINAREA: Nu aruncati acest produs la deseuri nesortate.. Este necesara colectarea
separata a acestor deseuri pentru tratamentul special.
Este interzisa eliminarea acestui aparat in cosurile cu gunoi menajer.
Pentru eliminare, exista mai multe posibilitati:

» Primaria a stabilit sisteme de colectare, unde deseurile electronice pot fi eliminate in mod
gratuit de utilizator.

* La cumpararea unui produs nou, comerciantul cu amanuntul va prelua vechiul produs cel
putin gratuit.

» Fabrica va prelua vechiul aparat pentru eliminare de la utilizator cel putin gratuit.

» Pentru ca produsele vechi contin resurse valoroase, acestea pot fi vandute comerciantilor de
fier vechi. Aruncarea deseurilor in naturd(in paduri si alte locatii din mediul inconjurator) va
pune in pericol sanatatea pentru ca substantele periculoase se scurg in apele subterane si
se vor regasi in produsele alimentare.

\_ /
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AATEN]’IONARI LEGATE DE UTILIZAREA AGENTULUI REFRIGERENT R32/R290

* Nu folositi mijloace de accelerare a procesului de dezghetare sau curatare, altele decat cele
recomandate de producator.

» Aparatul trebuie sa fie depozitat intr-o incapere fara surse de aprindere continua (de
exemplu: flacari deschise, un aparat care functioneaza cu gaz sau un incalzitor electric).

* Nu gauriti sau ardeti.

+ Retineti ca agentii frigorifici pot sa nu aiba miros.

+ Aparatul trebuie instalat, folosit si depozitat intr-o camera cu o suprafata a podelei care este
in functie de cantitatea de agent frigorific care trebuie incarcata. Pentru informatii specifice
despre tipul de gaz si cantitate, va rugam sa consultati eticheta relevanta de pe unitatea in
sine.

+ Aparatul trebuie instalat, operat si depozitat intr-o incapere cu o suprafata mai mare de 4m>.

+ Trebuie respectata conformitatea cu reglementarile nationale privind gazele naturale.
Pastrati deschiderile de ventilatie libere de blocaje.

+ Aparatul trebuie sa fie stocat astfel incat sa se previna aparitia deteriorarii mecanice.

» Va avertizam ca aparatul trebuie sa fie depozitat intr-o zona bine ventilata, unde dimensiunea
camerei corespunde marimii suprafetei specificate pentru functionarea corespunzatoare.

» Orice persoana care este implicata in lucrul la sau intreruperea unui circuit de fluid refrigerent
trebuie sa detina un certificat valid, curent, de la o autoritate de evaluare acreditata in
industrie, care autorizeaza competenta lor de a gestiona fluidele refrigerente in conditii de
siguranta, in conformitate cu evaluari recunoscute de industrie conform specificatiilor.

« Intretinerea trebuie efectuata doar in conformitate cu recomandérile producétorului
echipamentului. Tntre’ginerea si reparatia care necesita ajutor din partea altor persoane
calificate se efectueaza sub supravegherea persoanei competente in utilizarea refrigerentilor
inflamabili.

» Aparatul trebuie depozitat intr-o incapere fara flacari deschise cu
functionare continua (de exemplu, un aparat cu gaz in functiune) si surse de aprindere (de
exemplu, un incalzitor electric in functiune).

Prudenta: Risc de incendiu / materiale inflamabile

Explicarea simbolurilor afisate pe unitate (Pentru unitatea care utilizeaza doar agentul
frigorific R32/R290):

Acest simbol arata ca acest aparat a folosit un agent
& AVERTIZARE | frigorific inflamabil. Daca fluidul refrigerent este expus la
o sursa de aprindere externa, exista un risc de incendiu.

Acest simbol arata ca trebuie sa cititi cu atentie
instructiunile de operare.

Acest simbol arata ca personalul de service trebuie
@ ATENTIE sa manipuleze acest echipament cu trimitere la
instructiunile de instalare.

[:E] ATENTIE Acest simbol indica faptul ca sunt disponibile informatii,
? cum ar fi manualul de operare sau manualul de instalare.

I | ATENTE
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1. Transportul echipamentelor care contin agenti frigorifici inflamabili
Vedeti reglementarile de transport.

2. Marcarea echipamentelor folosind semne
Vedeti reglementarile locale

3. Eliminarea echipamentelor care folosesc agenti frigorifici inflamabili
Vedeti reglementarile nationale.

4. Depozitarea echipamentelor/aparatelor
Depozitarea echipamentelor trebuie sa fie conforme cu instructiunile producatorului.

5. Depozitarea echipamentului ambalat (nevandut)
Protectia pachetului de depozitare trebuie sa fie construita astfel incat deteriorarea mecanica
a echipamentului din interiorul pachetului sa nu cauzeze o scurgere a incarcaturii de agent
frigorific. Numarul maxim de piese de echipament care pot fi stocate la un loc va fi stabilit de
reglementarile locale.

6. Informatii despre service

1) Verificari ale zonei
Tnainte de a incepe lucrarile la sistemele care contin agenti frigorifici inflamabili, verificari de
siguranta sunt necesare pentru a se asigura ca riscul de aprindere este minimizat. Pentru
reparatii la sistemul frigorific, vor fi respectate urmatoarele precautii, inainte de a se efectua
lucrari asupra sistemului.

2) Procedura de lucru
Lucrarea trebuie executata in cadrul unei proceduri controlate, astfel incat sa se minimizeze
riscul prezentei unui gaz inflamabil sau vapori in timpul lucrarilor.

3) Zona generala de lucru
Toti angajatii de intretinere si ceilalti care lucreaza in zona locala vor fi instruiti cu privire
la natura lucrarilor executate. Lucrul n spatii inchise trebuie evitat. Zona din jurul spatiului
de lucru va fi separata. Asigurati-va ca s-au asigurat in zona conditile propice prin limitarea
utilizarii oricaror materiale inflamabile.

4) Verificarea prezentei agentului frigorific
inainte si in timpul lucrului,zona trebuie verificatd cu un detector de agent frigorific adecvat,
pentru a se asigura ca tehnicianul este constient de atmosfera potential inflamabila. Asigurati-
va ca echipamentul de detectare a scurgerilor care se utilizeaza este adecvat pentru utilizarea
cu agenti frigorifici inflamabili, adica fara scantei, sigilati corespunzator sau protejati intrinsec.

5) Prezenta stingatorului de incendiu
Daca se va executate orice lucrare fierbinte asupra echipamentului frigorific sau a oricarei
piese asociate, echipamentul adecvat de stingere a incendiilor va fi disponibil la indeména. Sa
aveti un stingator de incendiu cu pulbere uscata sau cu CO,, adiacent zonei de incarcare.

6) Nu exista surse de aprindere
Nicio persoana care efectueaza lucru cu sisteme de refrigerare care implica expunerea
oricarei conducte de lucru care contine sau a continut fluid refrigerent inflamabil nu trebuie
sa foloseasca nicio sursa de aprindere astfel incat sa poate conduce la risc de incendiu sau
explozie. Toate posibilele surse de aprindere, inclusiv fumatul tigarii, trebuie pastrate suficient
de departe de locul instalarii, repararii, scoaterii si eliminarii, in timpul céreia e posibil sa fie
eliberat refrigerent inflamabil in mediul inconjurator. inainte de inceperea activitatii de munca,
zona din jurul echipamentului trebuie sa fie supravegheata pentru a va asigura ca nu exista
pericole de inflamare sau riscuri de aprindere. Vor fi afisate semne cu "Fumatul Interzis".

7) Zona ventilata
Sa va asigurati ca zona este in aer liber sau ca este ventilata corespunzator inainte de a intra
in sistem sau de a efectua orice lucrare fierbinte. Un nivel de ventilare va continua in perioada
in care lucrarea este efectuata. Ventilarea ar trebui sa disperseze in siguranta orice refrigerent
eliberat si, de preferat, sa il expulzeze in exterior, in atmosfera.

8) Verificari ale echipamentului frigorific
In cazul in care componentele electrice sunt schimbate, acestea trebuie sa fie adecvate
scopului si sa aiba specificatii corecte. In orice moment se respecta instructiunile
producatorului privind intretinerea si serviciile. Daca aveti dubii, consultati departamentul
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tehnic de asistenta al producatorului. Urmatoarele controale se aplica la instalatiile care
folosesc refrigerenti inflamabili.
Marimea incarcarii este conforma cu dimensiunea camerei in care sunt instalate piesele
care contin agent frigorific; Masinile si prizele de ventilatie functioneaza adecvat si nu sunt
obstructionate;
Daca se utilizeaza un circuit frigorific indirect, circuitul secundar trebuie verificat pentru
prezenta de agent frigorific; Marcajele echipamentului trebuie sa fie in continuare vizibile si
lizibile. Marcajele si semnele care sunt ilizibile vor fi corectate;
Conductele sau componentele frigorifice sunt instalate intr-o pozitie in care este aproape
imposibil sa fie expuse la orice substanta care ar putea coroda componentele care contin
agent frigorific, cu exceptia cazului in care componentele sunt construite din materiale care
sunt inerent rezistente la coroziune. sau sunt protejate corespunzator impotriva coroziunii.

9) Verificari ale dispozitivelor electrice
Repararea si intretinerea componentelor electrice trebuie sa includa verificari initiale de
siguranta si proceduri de inspectie a componentelor. Daca exista un defect care ar putea
compromite siguranta, in acest caz nicio sursa de curent electric nu trebuie sa fie conectata
la circuit pana cand problema nu este rezolvata in mod satisfacator. Daca defectiunea nu
poate fi corectatd imediat, dar este necesara continuarea functionarii, trebuie utilizata o solutie
temporara adecvata. Aceasta trebuie raportata proprietarului echipamentului, astfel incat toate
partile sa fie informate.
Verificarile initiale de siguranta vor include:
Daca condensatoarele sunt descarcate: acest lucru trebuie facut intr-un mod sigur pentru a
evita posibilitatea producerii de scanteii;
Daca nu sunt expuse componente electrice sub tensiune si cabluri in timpul incarcarii,
recuperarii sau purjarii sistemului; daca exista continuitate la impamantare.

7. Reparatii la componente sigilate
1) In timpul reparatiilor componentelor etanse, toate sursele de energie electrica trebuie sa
fie deconectate de la echipamentul care este reparat inainte de orice indepartare a capacelor
etansate etc. Daca este absolut necesara o alimentare electrica a echipamentului in timpul
service-ului, atunci trebuie folosit un aparat care sa detecteze in mod permanent scurgerile
si care va fi amplasat in punctul cel mai critic pentru a avertiza despre orice situatie potential
periculoasa.
2) Trebuie sa se acorde o atentie deosebita urmatoarelor aspecte pentru a se asigura ca,
prin lucrul la componentele electrice, carcasa nu este modificata in asa fel incat nivelul de
protectie sa fie afectat. Aceasta trebuie sa includa deteriorarea cablurilor, numarul excesiv
de conexiuni, bornele care nu sunt conforme cu specificatiile originale, deteriorarea sigiliilor,
montarea incorecta a presetupelor etc. Asigurati-va ca aparatul este montat in siguranta.
Asigurati-va ca sigiliile sau materialele de etansare nu s-au degradat astfel incat sa nu mai
serveasca scopului de a impiedica patrunderea substantelor inflamabile in spatiile protejate.
Piesele de schimb trebuie sa fie in conformitate cu specificatiile producatorului.
NOTA: Utilizarea de silicon aderent poate inhiba eficacitatea unor tipuri de echipamente de
detectare a scurgerilor. Componentele cu siguranta intrinseca nu trebuie izolate inainte de a
lucra la ele.

8. Repararea componentelor cu siguranta intrinseca
Sa nu se aplice sarcini inductive sau de capacitate permanente in circuit fara a se asigura
ca acestea nu vor depasi tensiunea si curentul admis pentru echipamentele folosite.
Componentele cu siguranta intrinseca sunt singurele tipuri pe care se poate lucra in timp cene
aflam in prezenta unei atmosfere usor inflamabila. Aparatura de testare trebuie sa fie setata
corect. Inlocuiti componentele numai cu piese specificate de producator. Piesele nespecificate
de producator pot produce aprinderea refrigerentului scurs in atmosfera.

9. Cablare
Verificati cablarea, sa nu fie supusa la uzura, coroziune, presiunea excesiva, vibratii, colturi
ascutite sau orice alte efecte adverse ale mediului. Verificarea trebuie de asemenea sa ia in
considerare efectele imbatranirii sau vibratiilor continue, de la surse cum ar fi compresoarele
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sau ventilatoarele.

10. Detectarea agentilor frigorifici inflamabili
Nu trebuie folosite in niciun caz surse potentiale de aprindere la cautarea sau detectarea
scurgerilor de agent frigorific. O lanterna cu halogen (sau orice alt detector care utilizeaza o
flacara deschisa) nu se utilizeaza.

11. Metode de detectare a scurgerilor
Sunt considerate acceptabile urmatoarele metode de detectare a scurgerilor pentru sistemele
care contin agenti frigorifici inflamabili. Detectoarele electronice de scurgere vor fi utilizate
pentru a detecta agentii frigorifici inflamabili, dar sensibilitatea poate sa nu fie adecvata
sau poate necesita o recalibrare. (Echipamentul de detectie trebuie calibrat intr-o zona fara
refrigeranti.) Asigurati-va ca detectorul nu este o sursa potentiala de aprindere si ca este
adecvat pentru agentul frigorific utilizat. Echipamentul de detectare a scurgerii se stabileste la
un procent din LFL de fluid refrigerent si trebuie sa fie calibrat pentru fluidul refrigerent utilizat
iar procentajul de gaz (25% maxim) este confirmat. Fluidele de detectare a scurgerilor sunt
adecvate pentru utilizarea cu majoritatea refrigerentilor, dar se va evita utilizarea de detergenti
care contin clor, clorul poate reactiona cu refrigerentul si corodeaza conducta din cupru. Daca
se suspecteaza o scurgere, toate flacarile deschise trebuie indepartate/stinse. In cazul in
care se constata o scurgere de agent frigorific care necesita lipire, tot agentul frigorific trebuie
recuperat din sistem sau izolat (prin intermediul unor supape de inchidere) intr-o parte a
sistemului aflat la distantd de sursa de scurgere. Azotul fara oxigen (OFN) va fi apoi epurat din
sistem atéat Thainte, cat si in timpul procesului de lipire.

12.Indepartarea si evacuarea
Atunci cand se deschide circuitul frigorific pentru a repara sau in orice alt scop, trebuie utilizate
proceduri conventionale. Cu toate acestea, este important ca cele mai bune practici sa fie
respectate, deoarece trebuie luata in calcul orice situatie de potentiala inflamare. Urmatoarea
procedura trebuie sa fie respectata:
Indepartati agentul frigorific; Purjati circuitul cu gaz inert; Evacuare; Purjati din nou cu gaz
inert; Deschideti circuitul prin taiere sau dezlipire.
incarcatura de fluid refrigerent trebuie s fie recuperata in cilindrii de recuperare adecvati.
Sistemul trebuie spalat cu OFN pentru a face unitatea sigura folosirii. Acest proces poate
fi nevoie sa fie repetat de mai multe ori. Nu trebuie folosite pentru aceasta sarcina aer sau
oxigen comprimat. Curatarea trebuie realizata prin ruperea vidului din sistem cu OFN si
in continuare sa se umple pana cand presiunea de lucru este atinsa, apoi evacuarea in
atmosfera, si in cele din urma micsorand presiunea pana la vid. Acest proces va fi repetat
pana cand nu mai este fluid refrigerent in cadrul sistemului. Atunci cand este utilizata
incarcarea OFN finala, sistemul trebuie sa fie aerisit pana cand este atinsa presiunea
atmosferica pentru a permite ca munca sa aiba loc. Aceasta operatie este absolut vitala daca
trebuie efectuate operatii de lipire pe conducta. Asigurati-va ca priza pentru pompa de vid nu
este aproape de sursele de aprindere si ca exista ventilatie suficienta.

13. Proceduri de incarcare
in plus fatd de procedurile conventionale de incarcare, trebuie respectate urmétoarele cerinte.
Asigurati-va ca nu se produce contaminarea diferitilor agenti frigorifici atunci cand se utilizeaza
echipamentele de incarcare. Furtunurile sau liniile trebuie sa fie cat mai scurte posibil pentru a
minimiza cantitatea de agent frigorific continut in acestea.
Cilindrii trebuie tinuti in pozitie verticala.
Asigurati-va ca sistemul de racire este impamantat inainte de incarcarea sistemului cu agent
frigorific.
Etichetati sistemul atunci cand incarcarea este completa (daca nu este deja).
Trebuie s& se acorde o atentie deosebita supraincalzirii sistemului de refrigerare. inainte de
reincarcarea sistemului, acesta trebuie testat cu OFN. Sistemul trebuie sa fie testat pentru
scurgeri la finalizarea incarcarii, dar inainte de punerea in functiune. Trebuie sa se efectueze
un test de scurgeri inainte de a parasi locul.

14. Scoaterea din uz
Tnainte de a efectua aceasta procedura, este esential ca tehnicianul sa fie complet familiarizat
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cu echipamentul si toate detaliile acestuia. Se recomanda ca buna practica ca toate fluidele
refrigerente sa fie recuperate in siguranta.
Inainte de efectuarea sarcinii, se ia o proba de ulei si agent frigorific in cazul in care este
necesara o analiza inainte de reutilizarea agentului refrlgerent regenerat. Este esential ca
puterea electrica sa fie disponibila Tnainte de inceperea sarcinii

a) Familiarizati-va cu echipamentul si functionarea acestuia. b) Izolati sistemul electric. c)
Inainte de a incepe procedura, va rog sa va asigurati ca: Echlpamentele de manipulare
mecanica sunt disponibile, daca este necesar, pentru manipularea buteliilor de agent frigorific;
Toate echipamentele de protectie individuala sunt disponibile si sunt utilizate corect; Procesul
de recuperare este supravegheat in orice moment de o persoana competenta; Echipamentele
de recuperare si buteliile sunt conforme cu standardele corespunzatoare. d) Creati vid in
sistemul frigorific, daca este posibil. e) Daca nu este posibil sa creati vid, realizati un colector
astfel incat agentul frigorific sa poata fi scos din diferite parti ale sistemului. f) Asigurati-va ca
butelia este situat pe cantar inainte de recuperare. g) Porniti masina de recuperare si operati
in conformitate cu instructiunile producatorului. h) Nu umpleti prea mult buteliile. (Nu mai mult
de 80% volum incarcare lichida). i) Nu depasiti presiunea maxima de lucru a buteliei, nici
macar temporar. j) Cand buteliile au fost umplute corect si procesul a fost finalizat, asigurati-va
ca acestea si echipamentul sunt indepartate imediat de la amplasament si ca toate supapele
de izolare ale echipamentului sunt inchise. k) Agentul frigorific recuperat nu trebuie incarcat
intr-un alt sistem frigorific decat daca a fost curatat si verificat.

15. Etichetare
Echipamentul trebuie etichetat, cu precizarea ca a fost dezactivat si golit de refrigerent.
Eticheta trebuie sa fie datata si semnata. Asigurati-va ca exista etichete ale echipamentului pe
care se mentioneaza echipament care contine refrigerent inflamabil.
16. Recuperare

Atunci cand scoateti agentul frigorific dintr-un sistem, fie pentru intretinere, fie pentru
dezafectare, se recomanda o buna practica pentru ca toti agentii frigorifici sa fie indepartati
in siguranta. atunci cand transferati agentul frigorific in cilindri, asigurati-va ca sunt folositi
numai cilindri de recuperare a agentului frigorific. Asigurati-va ca este disponibil numarul
corect de cilindri pentru mentinerea incarcarii totale a sistemului. Toate buteliile care
urmeaza a fi utilizate sunt destinate agentului frigorific recuperat si etichetate pentru agentul
frigorific respectiv (adica butelii speciale pentru recuperarea agentului frigorific). Cilindrii
vor avea supapa de reducere presiune si supapele de inchidere asociate in buna stare de
functionare. Buteliile de recuperare goale sunt evacuate si, daca este posibil, racite inainte
de recuperare. Echipamentul de recuperare trebuie sa fie in stare buna de functionare, cu
un set de instructiuni privind echipamentul disponibil si sa fie adecvat pentru recuperarea
agentilor frlgor|f|C| inflamabili. In plus, un set de cantare calibrate va fi disponibil si in buna
stare de functionare. Furtunurile trebuie sa fie complete cu cuplaje de deconectare fara
scurgerl siin stare buna de functionare. Tnainte de a utiliza masina de recuperare, verificati
ca este in stare de functionare satlsfacatoare, a fost intretinuta corespunzator si ca orice
componente electrice asociate sunt etansate pentru a preveni aprinderea in caz de eliberare
de refrigerent. Consultati producatorul in caz de indoiala. Agentul frigorific recuperat va fi
returnat furnizorului de agent frigorific in cilindrul de recuperare corect si va fi insotit de o Nota
de Transfer a Deseurilor. Nu amestecati refrigerenti in unitatile de recuperare si mai ales nu
in cilindri. Daca trebuie indepartate compresoarele sau uleiurile de compresor, asigurati-va ca
au fost evacuate la un nivel acceptabil astfel incat agentul frigorific inflamabil sa nu ramana
in lubrifiant. Procesul de evacuare trebuie efectuat inainte de returnarea compresorului
furnizorilor. Numai incalzirea electrica a corpului compresorului va fi utilizata pentru a accelera
acest proces. Cand uleiul este golit din sistem, aceasta se va efectua in conditii de siguranta.
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preparare

Identificarea pieselor

NOTA:

Toate ilustratiile din manual au doar scopuri explicative. Aparatul dvs. poate fi usor diferit. Forma
reala prevaleaza. Unitatea poate fi controlatd numai din panoul de control al unitatii sau c prin
telecomanda. Acest manual nu include operatiunile telecomenzii, consultati << Instructiuni
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Telecomanda >> ambalate impreuna cu unitatea pentru detalii.

- Panoul de control

- maner(ambele parti)
Model A

- recipient de apa

Fata

Panoul de control
= maner

Model B

i ‘ } ’ fereastra nivelului apei

recipientde apa

) - Panoul de control
7/f— maner(ambele parti)

Model C

fereastra nivelului apei
t— recipientde apa

- rotita

Fata

Anunt de proiectare

Pentru a asigura performanta optima a produselor noastre, specificatiile de design ale unitatii pot

fi modificate fara nici o notificare prealabila.
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- grilaj orificiu de evacuare a aerului

filtru de aer (in
spatele grilajului)

grilaj de admisie
a aerului

orificiufurtunul de
evacuare

Catarama cablu
de alimentare

rotita

cablul de alimentare
si stecher

Spate

grilaj orificiu de
evacuare a aerului
grilaj de admisie a l !

aerului

filtru de aer (in spatele
grilajului)

orificiufurtunul de
evacuare

rotita

cablul de alimentare

si stecher Spate

grilaj orificiu de -

evacuare a aerului

grilaj de admisie a aerului — A\
filtru de aer (in .

spatele grilajului)

Filtru HEPA (La -

unele modele,

furnizat cu unitate)
orificiufurtunul de evacuare -

Catarama cablului de .
alimentare (folosita
numai la depozitarea
. unitatii)

cablul de alimentare °
si stecher

@ capac uscator de

ncaltdminte

teava uscator de
incaltaminte
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Pozitionarea unitatii

40cm sau mai mult

20cm sau

20cm sau mai mult

mai mult

<=> 20cm sau
mai mult

40cm sau mai mult

(Rot,i (la patru puncte din partea de jos a

unitatii)

* Rotile se pot deplasa liber.

* Nu fortati rolele sa se deplaseze pe covor,
nici sa miscati unitatea cu recipientul cu
apa. (Aparatul se poate rasturna si apa se

L poate scurge.) J

Un dezumidificator care functioneaza intr-un
subsol - va avea un efect prea mic sau deloc
in uscarea unei zone de depozitare adiacente,
cum ar fi un dulap, cu exceptia cazului in

care exista o circulatie adecvata a aerului in
interiorul si in afara zonei.

* Nu utilizati in aer liber.

Cand utilizati unitatea

« Atunci cand utilizati pentru prima oara
dezumidificatorul, actionati aparatul continuu
24 de ore. Va rog sa va asigurati ca capacul
din plastic de la orificiul de evacuare continuu
al furtunului este instalat corect, astfel incat
sa nu existe scurgeri.

* Acest aparat este proiectat sa functioneze cu
un mediu de lucru cuprins intre 5°C/41°F si
32°C/90°F si intre 30% (RH) si 80% (RH).

+ Daca unitatea a fost oprita si trebuie repornita
repede, permiteti reluarea functionarii corecte
timp de aproximativ trei minute.

* Nu conectati dezumidificatorul la o priza

 Acest dezumidificator este destinat numai
spatiilor rezidentiale interioare. Acest
dezumidificator nu trebuie utilizat pentru spatii
comerciale sau industriale.

» Asezati dezumidificatorul pe o suprafata
neteda, suficient de rezistenta pentru a
sustine aparatul cu un recipient plin cu apa.

+ Lasati cel putin 20 cm spatiu de aer pe
toate partile unitatii pentru o buna circulatie
a aerului (cel putin 40 cm spatiu de aer la
iesirea aerului).

* Plasati unitatea intr-o zona in care

temperatura nu va scadea sub 5°C (41°F).

Bobinele pot fi acoperite cu gheata la

temperaturi sub 5°C (41°F), ceea ce poate

reduce performanta.

Asezati unitatea departe de uscatoarele de

haine, incalzitoare sau radiatoare.

Utilizati unitatea pentru a preveni deteriorarea

umezelii oriunde sunt depozitate carti sau

obiecte de valoare.

Utilizati dezumidificatorul intr-un subsol pentru

a preveni dezechilibrarea nivelului umiditatii.

Dezumidificatorul trebuie sa functioneze intr-o

zona inchisa pentru a fi cel mai eficient.

Inchideti toate usile, ferestrele si alte

deschideri catre exteriorul camerei.

multipla, care este utilizata si pentru alte
aparate electrice.

Selectati o locatie adecvata, asigurandu-va
ca aveti acces usor la o priza electrica.
Conectati unitatea la o priza electrica cu
racord de impamantare.

Asigurati-va ca recipientul de apa este corect
montat, altfel aparatul nu va functiona corect.
NOTA: Atunci cand apa din cupa atinge un
anumit nivel, va rugam sa fiti atenti s mutati
aparatul pentru a evita caderea acestuia.

Instructiuni de Folosire

Caracteristicile Panoului De Control

NOTA: Urmatoarele panouri de control sunt doar cu scop explicativ. Panoul de comanda al unitatii
achizitionate poate fi usor diferit in functie de model. Exista posibilitatea ca aparatul dvs. sa nu
contina niste indicatori sau butoane. Forma reala prevaleaza.
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panoul de control A

O Full Dryer Cont. SMD

Il

MODE POWER

ofel JGisie

O Full Dryer Cont. SMD

slololal Jaelcl®

WlR(EL)EsS TIMER FAN MODE  POWER
s

panoul de control D

ngh
Dryer Cont. SMD

® Full
Low Med

Siokcial Ioloin

W\RELESS TIMER FAN MODE ON/OFF

panoul de control E

ngh
o Ful Dryer Cont. SMD

-..B..-.

ION TIMER MODE POWER

panoul de control F

High
g Dryer Cos

sMD

panoul de control H

Q® @sc @

PURE TURBO TIMER

panoul de control |

@ Weter Full Dry Cont. SMD
e o

n
S B® @ e

panoul de control J

H\gh

Dryer Cont. SMD

wwwwwwwww

Low Med

mm-@.--w

panoul de control K

Dry CtSMD 7

-..EJ....

ION TIMER MODE POWER

= (Press 3s)

panoul de control L

ngh
o Full Dry C nt. SMD

@@@U.@@@

SH TIMER DE ON/OFF

panoul de control M

@m-@.-wm g
@) @& . al Jalola
panoul de control G FRESH TURBO TIMER MODE POWER
. . 53 Pa— o oo w0
pocolooe
Indicator Functie Indicator Functie
@ Lumina purificatorului de aer @ Lumina cronometru pornit
© Lumina anti-mucegai 52 Lumina Timer Off (Temporizator Oprit)
% Lumina viteza redusa ventilator Oer Lumina modului de dezumidificare
&5 Lumina vitezad medie a ventilatorului q:? Lumina modului de uscare
% Lumina viteza mare a ventilatorului co Lumina de dezumidificare continua
(&) Indicator recipient plin & Lumina dezumidificatoare Smart

Nota: Atunci cand luminile sunt stinse, apasand prima data orice tasta (cu exceptia placutei de
alimentare),se va aprinde lumina. Apoi apasati butonul pentru a actiona setarile dorite. (Pentru panoul H)

Atunci cand apasati butonul pentru a schimba
modurile de operare, unitatea va emite un
sunet de tip bip pentru a indica faptul ca
schimba modurile.

Buton on/oFF / Power (Pornire)

Apasati pentru a activa si dezactiva dezumidificatorul.
Nota: Atunci cand compresorul porneste sau
se opreste, unitatea poate emite un zgomot
sonor puternic, ceea ce este normal.
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Buton mod

Apasati pentru a selecta modul de
functionare dorit din Dezumidificare, Uscator,
Dezumidificare continua si Dezumidificare
inteligenta.

Nota: Modurile de uscare si de dezumidificare
inteligenta sunt optionale.

(Pentru panoul de control H) Apasati butonul
MODE (MOD) pentru 3

(Pentru panoul de control K) Apasati butonul
ION timp de 3 secunde pentru a initia modul
conexiune fara fir.

LED-ul DISPLAY arata 'AP’; (in acest moment
unitatea opreste toate celelalte functii) pentru
a indica faptul ca puteti seta conexiunea fara
fir. Daca conexiunea (routerul) are succes in
decurs de 8 minute, aparatul va iesi automat
din modul de conectare wireless si unitatea va
reveni la starea anterioara. Daca conexiunea
este defecta, in decurs de 8 minute unitatea va
iesi automat din modul de conectare wireless.

Buton Fan (Ventilator) (La unele modele)
(Pentru panoul de control C&D&J&KE&K&L&F)
Controlati viteza ventilatorului. Apasati pentru a
selecta viteza ventilatorului in trei pasi: minim,
mediu si mare. Indicatorul luminos al vitezei
ventilatorului se aprinde la diferite setari ale
vitezei ventilatorului. Dar, atunci cand selectati
viteza mare a ventilatorului, atat luminile de
viteza ale ventilatorului in treptele joasa si
medie se aprind.

Buton Turbo (Turbo )(La unele modele)
(Pentru panoul de control A&B&I&M&G)
Controlati viteza ventilatorului. Apasati pentru
a selecta fie viteza ventilatorului, fie mare, fie
normala. Setati comanda ventilatorului la Nivel
ridicat pentru eliminarea maxima a umiditatii.
Atunci cand umiditatea a fost redusa si este
preferata functionarea silentioasa, setati
comanda ventilatorului la Normal.

(Pentru panoul de control 1) Controlati viteza
ventilatorului. Apasati pentru a selecta

viteza ventilatorului in trei etape - joasa,
medie si inalta. Indicatorul luminos al vitezei
ventilatorului se aprinde la diferite setari ale
vitezei ventilatorului. Dar, atunci cand selectati
viteza mare a ventilatorului, atat luminile de
viteza ale ventilatorului in treptele joasa si
medie se aprind.

Not&: Tn modul Dryer (Uscétor), functiile Self
clean (Auto curatare), purificator de aer sau
Anti-mould (Anti-mucegai), butonul turbo
(turbo) este dezactivat Apasarea butonului
turbo (turbo) timp de mai mult de 3 secunde
activeaza functia de auto curatare, iar LED
DISPLAY (AFISAJUL LED) afiseaza ,SC” timp
de 5 secunde. Apasati din nou acest buton
timp de 3 secunde pentru a anula functia de
Self clean (Auto curatare), LED DISPLAY
(AFISAJUL LED) clipeste ,SC” timp de 5
secunde.

Butonul de cronometru

Apasati pentru a initia functia Auto start (Pornire
Automata) si Auto stop (Oprire Automata),
impreuna cu butoanele + si -.

Buton lon (lon) (La unele modele)

Apasati pentru a activa ionizatorul. Anionii
sunt generati automat prin ionizare. Anionii
dezactiveaza vaporii chimici din aer si
particulele de praf. Apasati-l din nou pentru a
opri functia.

Buton Fresh (Prospetime) (La unele modele)
Apasati pentru a activa ionizatorul. Generatorul
de ioni este activat si va ajuta la purificarea
aerului din interior. Apasati-l din nou pentru a
opri functia.

Buton Wireless (Conexiune fara fir) (La unele
modele)

Apasati acest buton timp de 3 secunde pentru
a initia modul conexiune fara fir. LED-ul
DISPLAY arata 'AP’; (in acest moment unitatea
opreste toate celelalte functii) pentru a indica
faptul ca puteti seta conexiunea fara fir. Daca
conexiunea (routerul) se logheaza cu succes
in decurs de 8 minute, aparatul va iesi automat
din modul de conectare wireless, iar indicatorul
Wireless se aprinde si aparatul intra in functiile
anterioare. Daca conexiunea este defecta, in
decurs de 8 minute unitatea va iesi automat din
modul de conectare wireless.

Buton Pure / Anti-mould (Pur / Anti-mucegai) (La
unele modele)

Apasati acest buton pentru a selecta Functia de
purificare a aerului care foloseste filtrul HEPA
(Aer Cu Particule De Tnalta Eficienta) inclus
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pentru a reduce continutul de praf, bacterii si
alergeni din camera.

Apasati butonul timp de 3 secunde pentru

a activa functia Anti-mould (Anti-mucegai).
Apasati din nou acest buton timp de 3 secunde
pentru a anula functia Anti-mould (Anti-
mucegai) Si unitatea revine la starea anterioara.

Butoane UP (SUS) (+) / DOWN (JOS) (-) (La

unele modele)

» Butoane de Setare Humidity (Umiditate)

Nivelul de umiditate poate fi setat intr-un

interval de 35% RH (Umiditate relativa) pana la

85% RH (Umiditate relativa) cu cresteri de 5%.

Pentru aer mai uscat, apasati butonul - si setati

o valoare procentuala mai mica (%).

Pentru aerul mai umed, apasati butonul + si

setati o valoare procentuald mai mare (%).

» Butoane de Setare TIMER (TEMPORIZATOR)

Folositi butoanele Up (Sus) / Down (Jos) pentru

a seta timpul de Auto start (Pornire automata)

si Auto stop (oprire automata) de la 0,0 la 24.

(Pentru panoul de control E) Nota: Apasati

butonul + timp de 3 secunde pentru a arata

temperatura camerei si pentru a renunta la
temperatura camerei dupa 10 secunde.

Afisaj

Afiseaza nivelul de umiditate setat, de la 35%

la 85% sau timpul de pornire/oprire automata

(0 ~ 24) in timpul setarii, apoi arata nivelul

real (£ 5%) al nivelului de umiditate al camerei

intr-un interval de 30% RH ) pana la 90% RH

(Umiditate relativa).

Coduri de eroare:

AS - Eroare senzor de umiditate - Deconectati
unitatea si conectati-o din nou. Daca
eroarea se repeta, apelati la service.

ES - Eroare senzor de temperatura -
Deconectati unitatea si conectati-o din nou.
Daca se repeta eroarea, apelati la service.

P2 -Recipientul este plin sau acesta nu este in
pozitia corecta - Goliti recipientul si plasati-
Iin pozitia corecta.

P1- Unitatea se dezgheata - Se permite unitatii
sa functioneze automat. Protectia se va
elimina, dupa dezghetarea automata a
unitatii. (La unele modele)

E4- Eroare de afisare a panoului de afisare. -
Deconectati unitatea si conectati-o din nou.
Daca se repeta eroarea, apelati la service.
(La unele modele)

Alte caracteristici

Indicator Recipient Plin

Se aprinde atunci cand recipientul este gata de
golire sau atunci cand acesta este indepartat
sau nu este plasat in pozitia corecta.

Dezghetare automata

Atunci cand se produce inghet pe bobinele
vaporizatorului, compresorul se va opri Si
ventilatorul va continua sa functioneze pana la
disparitia inghetului.

Nota: Atunci cand functioneaza dezghetarea
automata, unitatea poate face un zgomot
specific la nivelul curgerii agentului frigorific,
zgomot care este normal.

Oprire Automata

Dezumidificatorul se opreste atunci cand
galeata este plina sau atunci cand galeata

este indepartata sau nu este plasata in pozitia
corecta. La unele modele, motorul ventilatorului
va continua sa functioneze timp de 30 de
secunde.

Asteptati 3 minute inainte de a relua
functionarea

Dupa oprirea unitatii, nu poate fi repornita in
primele 3 minute. Aceasta este pentru a proteja
unitatea. Functionarea va incepe automat dupa
3 minute.

Auto-Restart

Daca unitatea se intrerupe in mod neasteptat
din cauza intreruperii alimentarii, aceasta va
reporni automat cu setarea anterioara a functiei
in momentul reluarii alimentarii.

Mod de dezumidificare inteligenta (La unele
modele)

La modul inteligent de dezumidificare, unitatea
va controla automat umiditatea camerei intr-
un interval de confortde 45% ~ 55% in functie
de temperatura camerei. Functia de setare a
umiditatii va fi invalida.

Functie Anti-mould (Anti-mucegai) (La unele
modele)

Apasati tasta Pure timp de 3 secunde pentru a
activa aceasta functie. Acest lucru maximizeaza
confortul ocupantilor, reducand in acelasi timp

riscul de crestere a mucegaiului si a bacteriilor.
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Pentru a dezactiva functia, apasati tasta Pure luminoase)

timp de 3 secunde sau selectati un mod de * Atunci cand aparatul este pornit, apasati mai
operare cu tastatura Mode. intai butonul Timer, se aprinde indicatorul
luminos al temporizatorului. Indica ca
Self-clean (Auto-curatare) (La unele modele) programul de oprire automata este initiat.
Apasati tasta Turbo timp de 3 secunde pentru Apasati-l din nou, indicatorul luminos Timer
a activa aceasta functie. Aceasta functie este On (Temporizator Pornit) se aprinde. Indica
initiatd de Tndata ce unitatea este oprita si ca programul de Pornire Automata este
functioneaza timp de 15 minute la o viteza initiat.
P mare a ventilatorului. * Atunci cand aparatul este oprit, apasati mai
S intai butonul Timer, iarindicatorul luminos
%é_ Air purifier function (Functia de purificare a Timer On se aprinde. Indica ca programul
-3l aerului) (la unele modele) de Pornire Automata este initiat. Apasati-|
Aceasta functie reduce semnificativ continutul din nou, indicatorul luminos Timer Off
de praf, bacterii si alergeni al camerei, utilizand (Temporizator Oprit) se aprinde. Indica ca
filtrul HEPA (Filtru de Aer cu Particule de Tnalt& programul de oprire automata este initiat.
Excelenta) care vine impreuna cu aparatul. » Apasati sau mentineti apasata tasta UP
Apasati tasta Pure pentru a activa functia de (SUS) sau DOWN (JOS) pentru a schimba
purificare a aerului, toate celelalte moduri functia de Auto Time cu
si functii speciale fiind inhibate in timpul trepte de 0,5 ore, pana
functionarii. Sa va aigurati ca ati montat filtrul la 10 ore, apoi cu o
HEPA asa cum este indicat in fig.A. crestere de 1 ora pana
la 24 de ore. Controlul
Setarea Temporizatorului (Cu 1 indicator va reduce timpul ramas
luminos) pana la pornire.
+ Apasati impreuna cu butoanele UP (SUS) » Timpul selectat se va inregistra in 5 secunde

si DOWN (JOS) pentru a initia functia Auto
start (Pornire automata) sau Auto stop (Oprire
automata).

Cand unitatea este pornita, apasati butonul
Timer (Temporizator) pentru a activa functia
Auto stop (Oprire automata). Atunci cand
unitatea este oprita, apasati acest buton
pentru a activa caracteristica Auto start/
Pornire automata.

Apasati sau mentineti apasata tasta UP
(SUS) sau DOWN (JOS) pentru a schimba
functia de Auto Time cu trepte de 0,5 ore,
pana la 10 ore, apoi cu o crestere de 1 ora
pana la 24 de ore. Controlul va reduce timpul
ramas pana la pornire.

Timpul selectat se va inregistra in 5 secunde
si sistemul va reveni automat pentru a afisa
setarea de umiditate anterioara.

Daca Pornit sau opriti aparatul in orice
moment sau reglati setarea temporizatorului
la 0,0, veti anula functia Auto Start / Stop.
Atunci cand fereastra de afisare a LED-ului
afiseaza codul P2, functia Auto Start/Stop va
fi, de asemenea, anulata.

si sistemul va reveni automat pentru a afisa
setarea de umiditate anterioara.

» Atunci cand sunt setate timpul de oprire
automata si oprire automata, in aceeasi
secventa de programe, se aprinde
indicatoarul de avertizare Timer On, care
indica faptul ca timpul de pornire si de oprire
sunt programate acum.

+ Daca Porniti sau opriti aparatul in orice
moment sau reglati setarea temporizatorului
la 0,0, veti anula functia Auto Start/Stop.

* Atunci cand fereastra de afisare a LED-ului
afiseaza codul P2, functia Auto Start/Stop va
fi, de asemenea, anulata.

Mod Dryer (uscator) (la unele modele)
Unitatea poate efectua functia de
dezumidificare MAX atunci cand este in
modul Uscator. Viteza ventilatorului este
fixata la viteza maxima a ventilatorului. La
unele modele, dupa un maxim de 10 ore de
functionare, unitatea va iesi din modul dryer
(uscator).

Nota:

Setarea Temporizatorului (Cu 2 indicatoare 1.Modul Uscare trebuie operat intr-o camera
_________________________________________________________________________________________________________________________________________|
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apropiata, nu deschideti usa si fereastra.
2.Pentru a realiza cea mai eficienta
dezumidificare, va rugam

Haine ude

mai intai sa deshidratati == -
hainele umede. 3.Scoateti apa afara
3.Sa va asigurati ca Flux de Nota:
directionati fluxul de aer 3o-50 l/so coom « Atunci cand scoateti recipientul, nu atingeti
= H cm - . . . . g
catre hainele umede. Mentineti o nici o parte din interiorul unitatii. Acest lucru
4.Pentru hainele groase | distantd intre poate deteriora produsul.
. ~ Cm . . ~ ~ o~ . . Y L3
si grele umede nu este fata departea  Asigurati-va ca impingeti cu grija cu grija as
s o . o i 3 si oo o~ o . . . @
posibil sa se obtina cea | Sroapta 2 unitati recipientul in aparat. Lovirea recipientului T %
mai buna dezumidificare. raporiatla de orice componenta a aparatului sau o8
. ~ 0 . . ) oo - . - »n =
impingerea acestuia partiala, fara sa ajunga Eg=

in locasul de siguranta va avea drept efect
blocarea aparatului.

 Atunci cand scoateti recipientul, daca exista
apa in unitate, trebuie sa o uscati

Eliminarea apei colectate

Exista doua moduri de a elimina apa colectata.

1. Utilizati recipientul

» Cand unitatea este oprita, daca cupa este
plina, unitatea va emite de 8 ori un bip (la
unele modele), iar indicatorul luminos Full
Water (Plin De Apa) va clipi.

* (La unele modele) Cand unitatea este
pornita, daca cupa este plina, compresorul
se opreste si ventilatorul se opreste
dupa 30 de secunde pentru uscarea apei
condensatorului, atunci unitatea va emite de
8 ori un bip si indicatorul luminos Full Water
(Plin De Apa) va clipi.

+ Scoateti incet recipientul. Strangeti bine

2.Drenare continua

» Apa poate fi golita automat intr-o scurgere in
podea prin atasarea unitatii a unui furtun de
apa (nu este inclus).

« Indepartati dopul de
cauciuc sau taiati
capacul din orificiul de
evacuare al furtunului
de scurgere din spate.
Atasati un furtun de
scurgere si duceti-l la

indepértati
dopul de
cauciuc

Atasati furtunul la orificiul de

R ) R .o . . canalul de scurgere evacuare al furtunului de evacuare.
manerul din stanga si din dreapta si trageti cu ) . .
: o o ’ ’ din podea sau la o instalatie de scurgere
atentie, astfel incat apa sa nu se verse. Nu potrivits ’

puneti recipientul pe podea deoarece partea
inferioara a acestuia este neuniforma. In
caz contrar,recipeintul va cadea si va cauza
scurgerea apei.

+ Aruncati apa din orificiul de evacuare a apei
si inlocuiti cupa. Recipientul trebuie sa fie
in pozitie si asezat in siguranta pentru ca
dehumidificatorul sa functioneze.

» Aparatul va reporni atunci cand cupa este
readusa in pozitia corecta.

+ Asigurati-va ca furtunul este bine fixat, astfel
incat sa nu existe scurgeri.

. Tndrepta’gi furtunul spre scurgere, asigurandu-
va ca nu exista nicio legatura care sa
inceteze curgerea apei.

+ Asezati capatul furtunului Tn orificiu si
asigurati-va ca acest capat al furtunului este
in pozitie verticala sau in jos pentru a permite
scurgerea fluidului. Nu-I Iasati niciodata
nesupravegheat.

+ Sa va asigurati ca furtunul de apa este mai
jos decat furtunul de scurgere

+ Selectati setarea de umiditate dorita si viteza
ventilatorului de pe unitate pentru a incepe

scurgerea.
2.Tineti ambele parti ale recipientului cu o fortda ~ Nota: Cand functia de scurgere continua nu
uniforma si trageti-l afara din unitate. este utilizata, scoateti din nou furtunul de
scurgere din evacuare si reinstalati dopul de
cauciuc.
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Intretinere si Mentenanta

Ingrijirea si curatarea dezumidificatorului
Inainte de curatare, dezactivati dezumidificatorul si scoateti stecherul din priza de perete.

Curatati grilajul si carcasa

« Utilizati apa si un detergent bland. Nu folositi inalbitor sau abrazivi.

« Nu stropiti cu apa direct pe unitatea principala. in caz contrar, poate fi provocat un elctrosoc, se
poate deteriora izolatia sau se poate aparea rugina.

+ Grilajele de admisie si de evacuare a aerului se murdaresc cu usurinta, asadar folositi un
aspirator de vidare sau o perie pentru curatare.

Curatati recipientul

La fiecare cateva saptamani, curatati recipientul pentru a preveni aparitia mucegaiului, igrasiei si
a bacteriilor. Umpleti partial recipientul cu apa curata si adaugati putin detergent bland. Asezati-|
in recipient, goliti si clatiti.

Nota: Nu utilizati masina de spalat vase pentru a curata recipientul. Dupa curatare, recipientul
trebuie sa fie asezat in pozitie,in siguranta pentru ca dezumidificatorul sa functioneze.
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Curatati filtrul de aer

Filtrul de aer din spatele grilajului din fata trebuie verificat si curatat cel putin o data la doua

saptamani sau mai des, daca este necesar.

NOTA: NU CLATITI SAU PUTETI FILTRUL INTR-O MASINA DE SPALAT VASELE AUTOMATA.

Stergerea:

+ Tineti de méanerul de pe filtru si trageti-I in afara,
apoi ridicati-l in sus.

+ Curatati filtrul cu apa calda si sapun. Clatiti si
|asati filtrul s& se usuce inainte de a-I inlocui. Nu
curatati filtrul intr-o masina de spalat vase.

Atasarea:
* Introduceti filtrul de aer in unitate prin partea
inferioara cu susul in jos (intors).

A ATENTIE

NU utilizati dezumidificatorul fara filtru,
deoarece murdaria si scamele il infunda si i
reduc nivelul de performanta.

Model A Model B Model C

Nota: Carcasa si partea frontala pot fi sterse cu o carpa fara ulei sau spalate cu o carpa
umezita intr-o solutie de apa calda si detergent lichid de spalat vase. Clatiti bine si
stergeti-l atunci cand s-a uscat. Nu utilizati niciodata substante de curatare, ceara sau
de lustruire, care sunt daunatoare , pe partea din fata a carcasei. Asigurati-va ca stergeti
excesul de apa din carpa inainte de a sterge comenzile aparatului. Excesul de apa in
interiorul sau in jurul comenzilor poate provoca deteriorarea aparatului.
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Atunci cand nu utilizati aparatul pentru perioade lungi de timp

 Dupa oprirea unitatii, asteptati o zi inainte de golirea recipientului.

+ Curatati unitatea principala, recipientul de apa si filtrul de aer.
 Acoperiti unitatea cu o punga de plastic.

 Depozitati aparatul in pozitie verticala intr-un loc uscat si bine ventilat.

Sfaturi Pentru Depanare

inainte de a apela la service, revizuiti mai intai graficul de mai jos.

Problema Ce sa verificati

« Asigurati-va ca stecherul dezumidificatorului este impins
complet in priza.

« Verificati siguranta locuintei/intrerupatorul de circuit.

» Dezumidificatorul a atins nivelul presetat sau recipientul este
plin.

* Recipientul de apa nu este in pozitia corecta.

Unitatea nu porneste

* Nu a fost suficient timp pentru a indeparta umezeala.

+ Asigurati-va ca nu exista perdele, jaluzele sau piese de
mobilier care sa blocheze partea din fata sau din spate a
dezumidificatorului.

+ Controlul umiditatii nu poate fi setat la un nivel suficient de
scazut.

* Verificati daca toate usile, ferestrele si alte deschideri sunt
bine inchise.

» Temperatura camerei este prea scazuta, sub 5° C (41° F).

« Exista un incalzitor cu kerosen sau altceva care genereaza
vapori de apa in camera.
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Dezumidificatorul nu usuca
aerul asa cum ar trebui

* Filtrul de aer este infundat.

* Unitatea este inclinata in loc sa stea verticala asa cum ar
trebui sa fie.

+ Suprafata podelei nu este uniforma.

Aparatul produce zgomot
puternic atunci cand
functioneaza

» Este normal. Dezumidificatorul are setata functia de

Apare gheata pe bobine Dezghetare Automata.

» Furtunul la conector sau conexiunea furtunului pot fi slabite.
Apa pe podea * Intentionati sa utilizati recipientul pentru a colecta apa, dar
surubul de evacuare din spate este indepartat.

* Acestea sunt codurile de eroare si codurile de protectie.
Consultati sectiunea PAD-URILE DE CONTROL ALE
DEZUMIDIFICATORULUIL.

ES, AS,E4 ,P1 sau P2 apar
pe afisaj
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DESIGN ITALIANO

Ariston Thermo SpA
Viale A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - ITALY

ariston.com

Servizio clienti 199 111 222

Costo della chiamata al telefono fisso: 0,143 Euro al minuto in fascia
oraria interna e 0,056 Euro in fascia oraria ridotta (IVA inclusa)
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